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Siyasette sık sık parti değiştiren millet-
vekilleri ve belediye başkanları, kamu-
oyuna ahlaki olarak güven vermemek-
tedir. Çünkü bu tür geçişler, genellikle 

kişisel menfaatlerin ön planda olduğu yönünde 
bir algı oluşturmaktadır. Ancak Türk siya-
setinde bu durum artık sıradanlaşmış, hatta 
gelenekselleşmiştir. Kimi “fikirlerim uyuş-
madı”, kimi de “daha iyi hizmet edebilmek” 
gerekçesini öne sürerek bir partiden diğerine 
geçmektedir. Elbette, gerçek niyeti doğruda, 
hakta ve millete hizmette buluşmak olanlar da 
hatalarından ders çıkararak siyasi tercihlerini 
değiştirebilmektedir. Bu niyetini somut biçim-
de ortaya koyabilen siyasetçilere yönelik eleş-
tiriler de doğal olarak daha sınırlı kalmaktadır.

Son günlerde milletvekili ve belediye baş-
kanı transferleri yeniden siyasetin en sıcak 
gündem maddelerinden biri hâline gelmiştir.

CHP’de yaşanan ayrışma, bölünme ve iç 
çekişmeler, doğal olarak partiden milletvekili 
ve belediye başkanlarının kopuşunu hızlan-
dırmaktadır. Nitekim geçtiğimiz hafta bir CHP 
milletvekili, geçtiğimiz günlerde ise bir CHP 
belediye başkanı iktidar partisine katılmıştır. 
Önümüzdeki günlerde de bu katılımların arta-
cağı konuşulmaktadır.

Geçmişte başka partilerden milletvekili ve 
belediye başkanı transfer etmiş olan CHP’nin 
Özgür Özel kanadı ise AK Parti’ye geçen mil-
letvekili ve belediye başkanlarına sert tepki 
göstermektedir. Bu kadro ve medyası bu 
transferler konusunda neler diyor neler…

Bir de bu konuda konuşan CHP’nin tembel 
ve vizyonsuz Ankara Büyükşehir Belediye 
Başkanı Mansur Yavaş var. 

Geçmişte farklı siyasi partilerde siyaset 
yapmış olan Mansur Yavaş da, CHP’den AK 
Parti’ye geçen Haymana Belediye Başkanı 
hakkında “Cumartesi geldi. Elimi öpmek iste-
di, öptürmedim. Hiçbir şey yokmuş gibi gitti. 
‘Sırtımı sıvazlayın yeter, kimseyle işim yok. İyi 
yaptığım zaman iyi yaptın deyin, yeter’ dedi.” 
ifadelerini kullanarak eleştiride bulunmuş…

Haymana Belediye Başkanı böyle davran-
mış olabilir; geçer gider. Ancak senin MHP’den 
CHP’ye geçişin, siyaset tarihinin en şaibeli, en 
tartışmalı ve en tuhaf parti değişikliklerinden 
biri olarak hafızalara kazınmış; gerçek ka-
rakterini de ortaya koymuştur. Unuttun mu 
Mansur Yavaş?

12 Eylül 2010 referandumu sürecinde, MHP 
Lideri Sayın Devlet Bahçeli’ye gönderdiğin 
mektupta şu ifadeler yer alıyordu:

“Ülkücü harekete yabancı dar bir kad-
ronun elinden çıkan politikalarla ‘CHP’yle 
özdeş parti’ suçlamalarına çanak tutan bir 
anlayış sergilenmiştir. İçinde maneviyatı 
barındırmayan bir milliyetçiliğin halk tara-
fından CHP’yle aynı kategoride değerlendi-
rildiğini fark edemeyen bir siyaset tarzıyla 
bu hareketi iktidara taşıyamayız.”

Aynı mektupta, dönemin AK Parti hükü-
metine yönelik şu destek çağrılarını de yapı-
yordun:

“Haziran ayından itibaren ülkede yeni bir 
parlamento teşekkül edecektir. Bizzat iktidar 
partisi tarafından restorasyon dönemi olacağı 
ilan edilen bu dönemde, ülkücülerin bulun-
maması, bu süreçte etkili olamaması elbette 
kabul edilebilir bir durum değildir. Dolayısıyla 
hiçbir şey yokmuş, her şey mükemmel gidi-
yormuş gibi davranıp görevden kaçamayız.”

Sonra ne mi yaptın? 
17-25 Aralık FETÖ operasyonlarının tam 

ortasında, 21 Aralık 2013 tarihinde CHP’ye 
üye oldun. AK Parti’ye destek çağrısı yapıp 
MHP’ye tavır aldın, sonra gittin CHP’ye üye 
oldun… Ne kadar da dikkat çekici, hatta tuhaf 
bir tablo değil mi?

Mansur Yavaş, artık siyaset tartışmalarının 
içinde figüran olma alışkanlığını bırakmalı ve 
Ankara Büyükşehir Belediye Başkanlığı göre-
vine odaklanmalıdır. Bugüne kadar yapmadı-
ğı hizmetlerle yüzleşmelidir. En azından gözle 
görülür bir-kaç proje hayata geçirmelidir. 
Yoksa ikinci dönemi de boş geçecek…

Ankara’nın sorunları çözülmeden yapılan 
siyasi figüranlıklar, sadece “cambaza bak” oyu-
nu olmaktadır. Onun tembelliğini alkışlayan kim 
varsa Ankara halkına en büyük düşmanlığı o 
yapmaktadır. Oysa o şişirilmiş balon ABB Baş-
kanlığı döneminde defalarca patlamıştır.

9 772651 348008

ISSN 2651-348X

İran anlaşmaya uymazsa vururum 10Türk savunma sanayisi ihracatın dinamosu oldu05

24 HAZİRAN 2026 ÇARŞAMBA WWW.TURKGUN.COM FİYATI: 20 TL

Partisinin TBMM Grup Toplantısı'nda ko-
nuşan Bahçeli, Avrupa Parlamentosunda 

(AP) kabul edilen 2025 Yılı Türkiye Rapo-
ru'na sert tepki gösterdi. Bahçeli, "Avrupa, 
Türkiye'nin kapısına rapor çivileme hevesin-
den hâlâ vazgeçmemiştir. Türk milletine bi-
çim verecek terzi daha anasının karnından 
doğmamıştır" ifadelerini kullandı.

Bahçeli, “Türk yargısını hedef alan, gözü-
müzün nuru Ülkü Ocaklarımıza kara çalan, 

mavi vatan davamızı hor gören, KKTC’nin 
egemen eşitliğini, Kıbrıs Türklüğünün varlı-
ğını yok sayan bir Avrupa var. Türkiye’nin 
egemenlik sahasına itiraz etmeye kalkışanın 
alnını karışlarız. Türk milletine kafa tutmaya 
çalışanların kafalarına vura vura kim oldu-
ğumuzu öğretiriz” dedi. 08 -09

KİM OLDUĞUMUZU ÖĞRETİRİZ

CHP Genel Başkanı Ke-
mal Kılıçdaroğlu, Antalya 

ve Kayseri il başkanlarını 
görevden aldı. Antalya İl 
Başkanlığına Hasan Şahin, 
Kayseri İl Başkanlığına ise 
Okan Marzıoğlu atandı. Ola-
ğan kurultay sürecinin eylül 

ayında başlayacağı bildirildi. 
CHP Grup Başkanı Özgür Özel ise grup toplantı-
sında yine en erken zamanda  olağanüstü ku-
rultay yapılmasını istedi. Sakarya Milletvekili 
Ümit Dikbayır da CHP’den istifa etti. 

Eski İsrail Başbakanı Bennett, 
ABD-İran mutabakatının ardından, 

‘Lübnan'ın güneyinde artık İsrail 
ordusunun ateş açmasının yasak 
olduğunu ve uçuşların tamamen 

durdurulduğunu’ söyledi. Başkent 
Beyrut ve Lübnan'ın güneyindeki Sur 

kenti gibi ‘sarı hat’tan uzak bölgeler-
de operasyonlar yasaklandı.  

Kırıkkale’nin Yahşihan ilçesinde bulunan Makine Kimya Endüstrisi 
Bedesten Mühimmat Depolama ve İmha Tesisi’nde patlama mey-

dana geldi. İhbar üzerine bölgeye çok sayıda AFAD, jandarma ve 
sağlık ekibi sevk edildi. Patlama sonucu emekli Astsubay Kıdemli 

Başçavuş Turan Göl ile sivil tapu uzmanı İdris Tayyip  
Durmuş isimli personeller şehit oldu. 07

İsrail’in 
eli kolu 

bağlandı

CHP’de 2 görevden
alma, 1 istifa

Türk Devletleri Teşkilatı arasında
dijital dönem 05

HERKES
HADDiNi
BiLECEK!
MHP LIDERI DEVLET BAHÇELI, AVRUPA PARLAMENTOSUNUN TÜRKIYE 
RAPORUNA SERT TEPKI GÖSTEREREK, "TÜRKIYE CUMHURIYETI DIŞ 
AKTÖRLERIN TEHDIT VE TERBIYE IMALARIYLA HIZAYA GETIRILEMEZ. 
HERKES AYAĞINI DENK ALACAK, HADDINI BILECEK" DEDI. BAHÇELI, 
"HIÇ KIMSE BIZDEN KIBRIS TÜRKÜ’NÜN DAVASINI, RUM TARAFININ 
BITMEYEN OYUNLARINA TESLIM ETMEMIZI ISTEMESIN" DIYE UYARDI.

MÜHIMMAT DEPOSUNDA 
PATLAMA: 2 ŞEHIT

ESKİ HESABIN  
YENİ PERDESİ

KIBRIS’TA  HAKİKAT 
2 MİLLET, 2 DEVLET 

ÜLKÜ OCAKLARI 
KUTLU MEKTEPTiR

AP raporunun Kıbrıs ve mavi vatan 
başlıklarında takındığı tavrı ‘eski bir 
hesabın denizlere uzanan yeni per-
desi’ şeklinde nitelendiren Bahçeli, 

"Bu zihniyet, Türk milletinin deniz-
lerdeki iradesini Antalya Körfezi'ne 

hapsetme rüyasını hâlâ diri  
tutmaktadır. Ancak, Türk milleti 

kendi hakkını başkalarının iki 
dudağına bırakmaz" dedi.

Bahçeli, "Kıbrıs Türkü'nün 1963'ten 
1974'e uzanan direnişini görmezden 
gelenler bugün bize insanlık dersi vere-
mez. Kıbrıs Türklerinin davası müzake-
re masalarında aşındırılmış formüllere, 
oyalamalara, Rum tarafının oyunlarına 
teslim edilemez. Kıbrıs'ta hakikatin  
adı iki millettir, iki devlettir, iki ayrı  
egemen iradedir"  diye konuştu. 

Rapordaki Ülkü Ocaklarına yönelik  
ifadelerin eski bir husumetin yeni kılığa 

sokulmuş hâli olduğunu belirten Bahçeli, 
"Ülkü Ocakları, Türk milletinin 3 bin yıllık 

yürüyüşünü genç yüreklerde diri tutan, 
irfanı imanla, cesareti ahlakla kavuştu-
ran kutlu bir mekteptir. Ülkü Ocakları, 

başı dik Anadolu çocuklarının yurdudur"  
açıklamasını yaptı.

HÂLÂ VAZGEÇMEDİLER

Bahçeli, "Türkiye, dış aktörlerin tehdit, 
telkin ve terbiye imalarıyla yüzü Batı'ya 

çevrilip hizaya getirilemez. Herkes ayağını 
denk alacak, haddini bilecek, yerini iyi 

belleyecek. Bize sınır ötesinden ayar vermeye 
kalkan her kim varsa, Türkiye'nin egemenliğine 

yan gözle bakmamayı öyle ya da böyle  
öğrenecektir" diye konuştu. 

AYAĞINIZI DENK ALIN

MHP LIDERI BAHÇELI’DEN AP’NİN TÜRKIYE RAPORUNA SERT TEPKI

NETANYAHU: 
ARTIK ABD’DEN 
KURTULMALIYIZ 10

Akaryakıtta dev operasyon
Adalet Bakanı Akın Gürlek, akaryakıt sektöründe faaliyet gös-
teren bir şirket yapılanması üzerinden sahte fatura ve hayali 
ihracat işlemlerinin yapıldığının tespit edilmesi üzerine düzen-
lenen operasyonda, 6 şirkete el konulduğunu, 10 şirkete kayyum 
atandığını, 27 zanlı hakkında adli işlem başlatıldığını bildirdi. 06

Ümit Dikbayır
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Dünya genelinde etkisini her 
geçen yıl daha fazla hissetti-
ren iklim değişikliği, yalnızca 
çevreyi değil gıda güvenliğini 
de tehdit ediyor. Uzmanlar, 
artan sıcaklıklar, kuraklık, 
sel ve aşırı hava olaylarının 
tarımsal üretimi olumsuz 
etkileyerek önümüzdeki 
yıllarda ciddi gıda krizlerine 
yol açabileceği konusunda 
uyarıyor.

Tarımsal üretim  
      risk altında

Küresel sıcaklıkların 
yükselmesiyle birlikte birçok 
bölgede yağış rejimleri deği-
şiyor. Uzun süren kuraklıklar, 
su kaynaklarının azalmasına 
ve tarım arazilerinin verim 
kaybetmesine neden oluyor. 

Özellikle buğday, mısır ve 
pirinç gibi temel ürün-

lerde yaşanan üretim 
kayıpları, dünya 

genelindeki gıda 
arzını tehdit edi-

yor. Uzmanlar, 
iklim değişik-

liğinin tarım 
sezonlarını da 
değiştirdiğini 
belirtiyor. 
Beklen-
medik don 
olayları, aşırı 
sıcak hava 

dalgaları ve şiddetli fırtınalar 
çiftçilerin üretim planlarını 
zorlaştırırken, ürün kayıpla-
rını artırıyor.

Gıda fiyatları  
      yükseliyor

Üretimde yaşanan düşüş-
ler, tüketiciye doğrudan fiyat 
artışı olarak yansıyor. Son 
yıllarda birçok ülkede temel 
gıda ürünlerinin fiyatlarında 
görülen yükselişin arkasında 
iklim kaynaklı sorunların 
önemli rol oynadığı ifade edi-
liyor. Ekonomistler, tarımsal 
üretimin azalmasıyla birlikte 
gıda enflasyonunun daha da 
artabileceğine dikkat çekiyor. 
Özellikle düşük gelirli kesim-
lerin bu durumdan daha fazla 
etkilenmesi bekleniyor.

Su krizi gıda   
      güvenliğini tehdit ediyor

Tarımsal üretimde kulla-
nılan tatlı su kaynaklarının 
büyük bölümü iklim değişik-
liğinin etkisi altında bulunu-
yor. Azalan yağışlar ve artan 
buharlaşma nedeniyle birçok 
bölgede sulama imkânları 
daralıyor.

Su kıtlığının yaygınlaşma-
sı hâlinde meyve, sebze ve 
tahıl üretiminde ciddi düşüş-
ler yaşanabileceği belirtili-
yor. Bu durumun hem yerel 

hem de küresel ölçekte gıda 
tedarik zincirlerini olumsuz 
etkilemesi bekleniyor.

Uzmanlara göre olası gıda 
krizlerinin önüne geçebil-
mek için iklim dostu tarım 
uygulamalarının yaygınlaştı-
rılması gerekiyor. Daha az su 
tüketen üretim yöntemleri, 
kuraklığa dayanıklı tohumlar 
ve modern sulama sistemleri 
çözümün önemli parçaları 
arasında yer alıyor.

Ayrıca gıda israfının 
azaltılması, doğal kaynak-
ların korunması ve sera gazı 
emisyonlarının düşürülmesi 
de gıda güvenliğinin sağlan-
masında kritik önem taşıyor.

Gelecek nesiller  
     için kritik süreç

Bilim insanları, iklim 
değişikliğiyle mücadelede 
gecikmenin gıda krizlerini 
daha da derinleştireceğini 
vurguluyor. Tarım ve gıda 
sistemlerinin iklim koşulları-
na uyum sağlayacak şekilde 
dönüştürülmesi, hem bugü-
nün hem de gelecek nesille-
rin gıdaya erişimi açısından 
hayati önem taşıyor. Dünya 
genelinde atılacak adımların, 
önümüzdeki yıllarda yaşa-
nabilecek olası gıda krizleri-
nin boyutunu belirleyeceği 
ifade ediliyor.

İklim değişikliği  
gıda krizini 

derinleştiriyor
Artan sıcaklıklar, kuraklık, sel 
ve aşırı hava olayları tarımsal 

üretimi tehdit ediyor. Uzmanlar, 
iklim değişikliğinin gıda arzını 

azaltarak fiyatları yükseltebileceği 
ve küresel ölçekte yeni gıda  

krizlerini tetikleyebileceği 
uyarısında bulunuyor.

Küresel sıcaklıkların artmasıyla birlikte sıcak hava dalgaları daha sık ve daha 
uzun süreli yaşanmaya başladı. Uzmanlara göre bu durum özellikle yaşlılar, 
çocuklar ve kronik hastalığı bulunan bireyler için ciddi sağlık riskleri oluşturuyor. 
Aşırı sıcaklar nedeniyle sıcak çarpması, sıvı kaybı ve kalp-damar rahatsızlık-
larında artış yaşanıyor. Hastanelerin acil servislerine yapılan başvurularda yaz 
aylarında belirgin yükseliş görülüyor. Uzmanlar, günün en sıcak saatlerinde 
dışarı çıkılmaması, bol su tüketilmesi ve güneş ışınlarından korunulması gerekti-
ğini vurguluyor. İklim değişikliğinin etkilerinin artmasıyla birlikte sıcaklığa bağlı 
sağlık sorunlarının gelecekte daha yaygın hâle gelebileceği belirtiliyor.

İklim değişikliğinin etkileri deniz-
lerde de hissediliyor. Bilim insan-
ları, deniz suyu sıcaklıklarının yük-
selmesinin birçok canlı türünün 
yaşam alanlarını değiştirdiğini ve 
ekosistemde dengesizliklere yol 
açtığını belirtiyor. Artan sıcaklıklar 
nedeniyle bazı balık türleri daha 
serin bölgelere göç ederken, 
istilacı türlerin sayısında da 
artış yaşanıyor. Deniz çayırları ve 
mercanlar ise sıcaklık artışından 
olumsuz etkileniyor. Uzmanlar, 
deniz ekosistemlerinin korunması 
için karbon salımının azaltılması 
ve deniz koruma alanlarının 
artırılması gerektiğini ifade ediyor. 
Denizlerde yaşanan değişimin 
balıkçılık ve turizm sektörlerini de 
etkileyebileceği belirtiliyor.
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Aşırı sıcaklar sağlığı tehdit ediyor

ORMAN YANGINLARI 
IKLIM KRIZIYLE 
BIRLIKTE ARTIYOR

Son yıllarda dünyanın birçok bölgesinde yaşanan büyük orman 
yangınları, iklim değişikliğinin etkilerini yeniden gündeme taşıdı. 
Uzmanlar, yükselen sıcaklıklar ve uzun süren kurak dönemlerin 
yangın riskini artırdığını belirtiyor. Özellikle yaz aylarında sıcaklık 
rekorlarının kırılması ve nem oranlarının düşmesi, yangınların daha 
hızlı yayılmasına neden oluyor. Yangınlar yalnızca ormanları değil, 
biyolojik çeşitliliği, su kaynaklarını ve hava kalitesini de olum-
suz etkiliyor. Uzmanlar, yangınlarla mücadelede erken uyarı 
sistemlerinin geliştirilmesi, ormanların düzenli bakımının 
yapılması ve sera gazı emisyonlarının azaltılmasının 
büyük önem taşıdığına dikkat çekiyor. İklim krizinin 
etkilerinin artmasıyla birlikte yangın sezonları-
nın daha uzun sürebileceği öngörülüyor.

Sivas Cumhuriyet Üniversitesi Tıp Fakül-
tesi Halk Sağlığı Anabilim Dalı Öğretim 
Üyesi Prof. Dr. İlhan Çetin, yaz aylarında 
yeniden gündeme gelen Kırım Kongo 
Kanamalı Ateşi (KKKA) hastalığına karşı 
yürütülen aşı çalışmalarında umut verici 
gelişmeler yaşandığını söyledi. Çetin, şu 
anda üç farklı aşı adayının öne çıktığını 
ve faz çalışmalarının başladığını belirtti.
KKKA vakalarının özellikle kırsal böl-
gelerde ve hayvancılıkla uğraşan kişiler 
arasında görüldüğünü ifade eden Prof. 
Dr. Çetin, son dönemde vaka sayılarında 
yeniden yükseliş eğilimi bulunduğunu 
kaydetti. Kenelerin doğal yaşam alan-
larından yerleşim yerlerine taşındığını 
belirten Çetin, hayvanların otlatma son-
rası mutlaka kontrol edilmesi gerektiğini 
vurguladı. Çetin, kenelerin büyük bölü-

münün pantolon paçaları ve ayaklardan 
vücuda ulaştığını belirterek, pantolon 
paçalarının çorap içine alınmasının 
önemli ölçüde koruma sağlayacağını 
söyledi. Açık alan etkinliklerinden sonra 
vücudun dikkatlice kontrol edilmesi 
gerektiğini ifade eden Çetin, kenelerin 
ilk saatlerde henüz tutunmadan fark 
edilmesinin hastalık riskini büyük ölçüde 
azalttığını dile getirdi. Vücuda tutunan 
kenelerin sağlık kuruluşlarında çıkarıl-
ması gerektiğini belirten Prof. Dr. Çetin, 
ölüm vakalarının büyük bölümünün geç 
başvuran hastalarda görüldüğünü söyle-
di. Çetin, “Erken teşhis edilen vakaların 
tedavisi çok daha başarılı oluyor. Bu 
nedenle kene tutunması fark edildiğinde 
vakit kaybetmeden sağlık kuruluşlarına 
başvurulmalı” dedi.

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesi bün-
yesinde faaliyet gösteren Prof. Dr. Turhan 
Nejat Veziroğlu Temiz Enerji Uygulama 
ve Araştırma Merkezi, hidrojen enerjisi 
alanındaki çalışmalarıyla iki ayrı ödüle 
layık görüldü. 10. Uluslararası Hidrojen 
Teknolojileri Kongresi kapsamında 
düzenlenen törende merkeze “Teknoloji 
Ödülü” verilirken, merkezin müdürü ve 
Makine Mühendisliği Bölüm Başkanı 
Prof. Dr. Bora Timurkutluk da “Hizmet 
Ödülü”nün sahibi oldu. Üniversite Rek-
törü Prof. Dr. Hasan Uslu, enerji ve enerji 
verimliliğinin üniversitenin öncelikli 
çalışma alanları arasında yer aldığını 
belirterek, merkezin yürüttüğü araştırma 

ve geliştirme faaliyetlerinin önemli 
başarılara imza attığını söyledi.
Türkiye’de hidrojen ve yakıt pili tekno-
lojileri alanında uzmanlaşan tek devlet 
üniversitesi olduklarını ifade eden Uslu, 
merkezin aldığı ödüllerin bu çalışmaların 
bir sonucu olduğunu vurguladı.
Merkez Müdürü Prof. Dr. Bora Timurkut-
luk ise yaklaşık 20 yıldır hidrojen üretimi, 
depolanması ve yakıt pilleri üzerine 
araştırmalar yürüttüklerini belirterek, 
geliştirilen bazı teknolojilerin savunma 
sanayisinde ticarileştirildiğini söyledi. 
Timurkutluk, alınan ödüllerin ekip 
çalışmasının ve yıllara dayanan emeğin 
önemli bir göstergesi olduğunu kaydetti.

KKKA’ya karşı geliştirilen aşı çalışmalarına da değinen Prof. Dr. Çetin, geçmişte yürütü-
len bazı çalışmaların yeterli koruyuculuk sağlayamadığını belirtti. Ancak son dönemde 
geliştirilen üç farklı aşı adayının hayvan deneylerinde başarılı sonuçlar verdiğini 
ifade eden Çetin, “Koruyuculuk oranlarının yüksek olduğu görüldü ve faz çalışmaları 
başladı. Bu gelişmeler umut verici” diye konuştu. Hastalığın yaygın görülmemesinin aşı 
geliştirme sürecini uzattığını belirten Çetin, koronavirüs aşılarıyla kıyaslama yapılma-
ması gerektiğini söyledi. KKKA vakalarının sınırlı sayıda görülmesi nedeniyle bilimsel 
çalışmaların daha uzun sürdüğünü kaydeden Çetin, etkili ve uzun süre koruma sağlayan 
bir aşının geliştirilmesi için araştırmaların devam ettiğini sözlerine ekledi.

ÜÇ AŞI ADAYI UMUT VERIYOR

NIĞDE’DEKI TEMIZ ENERJI 
MERKEZİ’NE IKI ÖDÜL

KKKA’YA KARŞI 
UMUT VEREN 

AŞI ÇALIŞMALARI 
SÜRÜYOR

Yaz aylarıyla birlikte 
kene vakalarında artış 
yaşanırken, uzmanlar 
erken müdahalenin 
hayat kurtardığını 
vurguluyor. Prof. Dr. 
İlhan Çetin, Kırım 
Kongo Kanamalı 
Ateşi’ne karşı 
geliştirilen üç aşı 
adayının umut 
verdiğini, hayvan 
deneylerinde 
yüksek koruyuculuk 
sağlanan aşıların faz 
çalışmalarına  
geçtiğini açıkladı.

KKTC’DE  KKTC’DE  
NEFES KESEN NEFES KESEN 
ARAMA KURTARMA TATBIKATIARAMA KURTARMA TATBIKATI
Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nde düzenlenen Şehit Teğmen Caner Gönyeli 
2026 Arama Kurtarma Davet Tatbikatı’nın kara safhası başarıyla gerçekleştirildi. 
Tatbikat, Güvenlik Kuvvetleri Komutanlığındaki brifingin ardından Girne’deki 101 
Evler bölgesinde icra edildi. Senaryo kapsamında, Türkiye’den KKTC’ye giden bir 
yolcu uçağıyla Beşparmak Dağları üzerinde irtibatın kesilmesi sonrası arama-
kurtarma harekâtı canlandırıldı. Tehlike sinyalinin alınmasının ardından bölgeye 
KKTC ekipleri, helikopterler, ambulans helikopter ve sağlık personeli sevk edildi; 
Türkiye’den de destek ekipleri gönderildi.Uçağın yerinin tespit 
edilmesiyle kurtarma safhasına geçildi. 

Eğitimli 
personel helikopter-

lerden halatla inerek kazazede-
lere ilk müdahaleyi yaptı, ağır yaralılar 

hava yoluyla tahliye edildi. İtfaiye ekipleri 
uçaktaki yangına müdahale ederken, sağlık 

ekipleri yaralıları hastaneye ulaştırdı.  
Tatbikatı KKTC Cumhurbaşkanı Tufan Erhür-
man ile eski Cumhurbaşkanı Ersin Tatar da 
izledi. Azerbaycan, Pakistan, Libya, Gambi-

ya, Zambiya, Ruanda, Sierra Leone ve 
Somali ise tatbikata gözlemci 

olarak katıldı.
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Son yıllarda bu milletin çocukları ve 
gençleri üzerinden ciddi tehlike sinyal-
leri alıyoruz. Kimisi “Suça Sürüklenen 
Çocuklar”, kimisi ise “Suçu Sürükleyen 

Çocuklar” diyor. Ancak ne denirse densin, so-
nuç ortada: Suça bulaşan çocuk ve gençlerin 
sayısı hızla artıyor. Özellikle pandemi sonrası bu 
artış dikkat çekici boyutlara ulaştı. 

Resmî verilere göre, güvenlik birimlerine 
gelen veya getirilen çocukların karıştığı olay 
sayısı 2024 yılında 612 bin 651’e, 2025 yılında ise 
497 bin 162’ye yükseldi. 

Okul sıralarında olması gereken çocuklar ve 
gençler artık karakollarda, adliye koridorlarında 
ve mahkeme salonlarında boy gösteriyor. Bu 
manzara karşısında insanın içinden “Gençliğim 
eyvah!” demek geliyor.

Suça karışan çocukların en sık yer aldığı 
olaylar adli kayıtlara şöyle yansıyor:
l Cinayet ve yaralama 
l Hırsızlık 
l Uyuşturucu kullanımı ve ticareti 
l Tehdit 
l Genel güvenliği tehlikeye düşüren suçlar 
l Diğer suçlar

Bu gidişat, toplumda gelecek kaygılarını 
derinleştirmiş; mesele artık yalnızca adli bir 
sorun olmaktan çıkıp millî güvenlik boyutuna 
ulaşmıştır.

Nitekim konu, devletin en üst güvenlik or-
ganlarının da gündemindedir. Millî Güvenlik 
Kurulu (MGK) toplantısında ilk defa doğrudan 
işaret edilen başlıklardan biri hâline gelmiştir. 
18 Haziran 2026 tarihinde yapılan son MGK top-
lantısının resmî bildirisinin üçüncü maddesinde 
şu ifadeler yer almıştır:

“Organize suçlarla mücadele kapsamında 
gerçekleştirilen operasyonlar ele alınmış; başta 
çocuklarımız ve gençlerimiz olmak üzere tüm 
vatandaşlarımızın huzur ve güvenliğinin mut-
lak surette muhafazası hedefiyle atılan adım-
ların kararlı bir şekilde sürdürüleceğinin altı 
çizilmiştir.”

HHH
Olayların üzerine sorumluluk duygusu ve 

cesaretle giden Adalet Bakanı Sayın Akın Gür-
lek de MGK kararlarından kısa bir süre sonra 
yaptığı açıklamada, çocuklarımızı ve gençle-
rimizi tuzağa düşüren, onları suç aleti olarak 
kullanan “yeni nesil çeteler” olarak bilinen 
organize suç örgütlerine karşı kararlı mücadele 
mesajı verdi:

“Bu kapsamda talimatımızla, Ceza İşleri Ge-
nel Müdürlüğümüz tarafından 81 ildeki 175 Ağır 
Ceza Mahkemesi Cumhuriyet Başsavcılığına 
‘Organize Suç Örgütleri ile Mücadele’ konulu 
yeni ve kapsamlı bir genelge gönderilmiştir. 
Genelgeyle; şehirlerde yapılanan, evlatlarımızı 
ve gençlerimizi istismar eden, sosyal medya 
üzerinden suç propagandası yapan, haraç, 
tehdit, yağma ve silahlı eylemlerle vatandaşla-
rımızı korkutmaya cüret eden suç örgütlerine 
karşı adli süreçlerin daha hızlı, daha etkin ve 
topyekûn yürütülmesi hedeflenmiştir.”

HHH
Millî Güvenlik Kurulu’nun bu yöndeki kararı 

ile Adalet Bakanı Akın Gürlek’in attığı adım, 
Türk milletinin uzun süredir beklediği somut 

gelişmeler olmuştur. Artık alınan kararların ve 
başlatılan operasyonların sonuçlarının açıkça 
ortaya konulması, çocuklarımızı ve gençlerimi-
zi suça sürükleyenlerin, uyuşturucu batağına 
saplayanların hesap verdiğinin milletçe görül-
mesi gerektiğine inanmaktayız.

Çocuklarımızın ve gençlerimizin suça bu-
laştırılmasının “Millî Güvenlik Meselesi” hâline 
gelmesiyle ilgili olarak 11 Eylül 2025 tarihinde 
“Son Günlerde Devamlı Gündemde Tutulan Ço-
cuk Suçlular” başlıklı bir açıklama yapan MHP 
Lideri Sayın Devlet Bahçeli’nin, gidişatı öngö-
rerek yaptığı çağrılar ve tespitler, gelişen her 
olayla birlikte daha da önem kazanmıştır ve bu 
yönde şimdi somut adımlar atılması, Türk mille-
ti adına umut verici bir gelişmedir:

“İnternet mecrasında; görsel medya, yazılı 
medya ve sosyal medya sahalarında suç ve suç-
luyu özendiren, kışkırtan, tahrik ve motive eden 
bütün fiil veya provokatif söz, eylem ve düşün-
celerin tanım, tasnif ve tespitinin yapılması,

Çocukların suça sürüklenmesini önlemek 
maksadıyla soruşturma, kovuşturma ve infaz 
aşamalarıyla ilgili yeni yasal tedbirlerin alın-
ması,

15-18 yaş grubundaki çocuklar için öngörü-
len ceza indirimlerinin yeni baştan değerlendi-
rilmesi,

Çocukları suç işlemeye yönlendiren sokak 
çeteleriyle amansız mücadelenin biteviye sür-
dürülmesi,

Suçluların suç delilleriyle birlikte ele geçi-
rilmesi,

Adil, hakkaniyete bağlı, vicdanları kanat-
mayacak yargılamaların hukukun temel ilkele-
rine müzahir ölçüde süratle tamamlanması,

Kamuoyuna yerleşen ‘cezasızlık algısının’ 
bütünüyle kaldırılması,

Yapanın yanına kâr kalacağına dair yerleş-
miş kanaatlerin mutlaka yıkılması,

Devletin adalet dağıtmadığına ilişkin ezber-
lerin yayılmasıyla yasa dışı bireysel hak arama 
yollarına başvurulmasının engellenmesi öneri-
mizin ana başlıklarıdır.”

HHH
Sayın Devlet Bahçeli’nin önerdiği bu başlık-

lar birer birer hayata geçirilerek, çocuklarımızı 
ve gençlerimizi geleceğimizin huzuru ve güven-
liği adına kurtarmalıyız. Onun özellikle dikkat 
çektiği ‘cezasızlık algısı’ ve ‘yapanın yanına kâr 
kalacağına dair yerleşmiş kanaatler’ vurgusu 
son derece önemlidir. Bir insanın hayatına son 
vermenin karşılığı 10-20 yıllık bir ceza olmama-
lıdır. Aynı şekilde, cinayete teşebbüs niteliğinde-
ki ağır yaralama suçlarının cezası da birkaç ayla 
sınırlı kalmamalıdır. Aksi takdirde, hukuk siste-
mi caydırıcı olmak yerine suç işlemeyi özendiri-
ci ve teşvik edici bir etki doğurabilir. 

Öncelikle, ‘Yeni Nesil Çeteler’in en önemli 
motivasyon kaynaklarından biri olan ‘ceza-
sızlık algısı’ ve ‘yaptığımız yanımıza kâr kalır’ 
düşüncesi ortadan kaldırılmalıdır. Sosyolojik, 
eğitimsel, hukuki ve ekonomik alanlarda Türk 
devletinin atması gereken hangi adımlar varsa, 
bunların acilen hayata geçirilmesi gereken bir 
dönemdeyiz. Vakit kalmamıştır. Artık çocukla-
rımızı ve gençlerimizi kurtarmak için mücadele 
zamanıdır.

MGK KARARI, ADALET 
BAKANI'NIN ADIMI VE DEVLET 

BAHÇELİ'NİN ÇAĞRILARI...Türkiye Diri Fay Haritası anlık güncellenecek

AFETE KARŞI
DEV ADIM
Enerji ve Tabii Kaynaklar 
Bakan Yardımcısı Abdullah 
Tancan, Maden Tetkik ve Ara-
ma (MTA) Genel Müdürlüğü 
tarafından hazırlanan Türkiye 
Diri Fay Haritası 2026'nın 
yalnızca deprem araştırmaları 
için değil, enerji yatırımların-
dan şehir planlamasına kadar 
birçok alanda stratejik rehber 
niteliği taşıyacağını açıkladı.

Türkiye Diri Fay Haritası Ta-
nıtım Toplantısı'nın ardından 
değerlendirmelerde bulunan 
Tancan, 13 yıl süren saha 
çalışmaları ve bilimsel araş-
tırmalar sonucunda haritanın 
güncellendiğini belirtti. Yeni 
çalışmayla birlikte çok sayıda 
fayın geometrik özelliklerinin 
yeniden değerlendirildiğini, 
yeni fay hatlarının da siste-
me dâhil edildiğini ifade eden 
Tancan, Türkiye'nin aktif tek-
tonik yapısının daha ayrıntılı 
biçimde ortaya konulduğunu 
söyledi.

Afetlere karşı  
önemli veri kaynağı

Tancan, haritanın yalnızca 
bilimsel bir çalışma olmadığını, 
afet risklerinin azaltılmasına 
yönelik önemli bir bilgi altya-
pısı oluşturduğunu vurguladı.

Deprem tehlike analizle-
rinden afet yönetimine, acil 
durum planlamalarından 
kentsel dönüşüm projelerine 
kadar geniş bir kullanım alanı-
na sahip olan haritanın, kamu 
kurumları ve yerel yönetim-
ler için önemli bir referans 
olacağını belirten Tancan, 
ulaşım projeleri, barajlar ve 

kritik altyapı yatırımlarında 
da fay verilerinin yol gösterici 
olacağını ifade etti.

Enerji ve madencilik 
yatırımlarına rehber olacak

Yeni haritanın enerji sek-
töründe de önemli katkılar 
sağlayacağını dile getiren 
Tancan, madencilik faaliyet-
lerinde cevherleşme süreçle-
rinin anlaşılmasına yardımcı 
olacağını söyledi.

Haritanın petrol ve doğal 
gaz aramalarında rezervuar 
alanlarının belirlenmesi, jeo-
termal kaynakların tespiti ve 
enerji yatırımlarının planlan-
masında da kullanılacağını 
belirten Tancan, yatırımcılar 
açısından güvenilir bir veri 
kaynağı oluşturacağını 
kaydetti.

MTA tarafından 13 yıllık araştırmaların ardından güncellenen 
Türkiye Diri Fay Haritası 2026, deprem risk analizlerinden  

kentsel dönüşüme, enerji yatırımlarından madencilik  
faaliyetlerine kadar birçok alanda stratejik veri kaynağı olacak. 

Ankara'da EGO otobüsünün 
ticari araçla çarpışıp ardından 
yayaya çarptığı kazada 1 kişi 
hayatını kaybetti, 9 kişi yara-
landı. Etimesgut ilçesi Fatih 
Sultan Mehmet Bulvarı'nda 
seyreden ticari araç ile EGO 
otobüsü çarpıştı.  Çarpışma-
nın ardından EGO otobüsü 
yol kenarında bulunan ağaca 

ve yayaya çarpıp yoldan 
çıktı. İhbarla kaza yerine 112 
Acil Sağlık ve polis ekipleri 
sevk edildi. EGO otobüsünde 
yaralanan 9 kişi çevredeki 
hastanelere sevk edilirken, 
otobüsün çarptığı yaya ise 
yaşamını yitirdi. Hayatını 
kaybeden kişinin cenazesi adli 
tıp morguna kaldırıldı.

Diyarbakır’ın Çınar ilçesinde 2009 
yılında kaybolan Arif Uğurlu ve Ceylan 
Aktepe’den yıllarca haber alınamadı. 
Yıllarca 'kayıp şahıs' olarak kalan 
dosya, Diyarbakır İl Jandarma Komu-
tanlığı tarafından faili meçhul olayların 
aydınlatılması kapsamında yeniden 
açıldı. Çınar Cumhuriyet Başsavcılığı 
koordinesinde oluşturulan özel bir çalış-
ma grubunun teknik ve fiziki takibinin 
ardından korkunç gerçek ortaya çıktı. 
Kaybolan iki kişinin, töre cinayetine 
kurban gittiği belirlendi. Jandarma 
ekipleri, Diyarbakır, Mardin, Şırnak ve 
Sivas’ta belirlenen adreslere eş za-
manlı operasyon düzenledi. 10 şüpheli 
gözaltına alındı. Mahkemeye çıkarılan 
zanlılardan, maktul Ceylan Aktepe’nin 
kayınpederi, tutuklanarak cezaevine 
gönderildi. Gözaltındaki diğer 9 şüpheli 
hakkında ise adli kontrol kararı verildi.  

17 yıllık sırrı 
JASAT çözdü

ANKARA'DA EGO OTOBÜSÜ 
KAZA YAPTI: 1 ÖLÜ, 9 YARALI

Türkiye Diri Fay Haritası'nın 
bundan sonra statik bir çalış-
ma olmaktan çıkacağını ifade 
eden Tancan, web tabanlı yeni 
sistem sayesinde üniversi-
teler, araştırma kurumları 
ve uzmanların elde ettiği 
bilimsel verilerin doğrudan 
sisteme aktarılabileceğini 
söyledi. Bu amaçla oluştu-
rulan Bilim Kurulu'nun yeni 
verileri inceleyerek uygun 
bulunan bilgileri veri tabanına 
işleyeceğini aktaran Tancan, 
böylece bilimsel gelişmelerin 
yıllarca beklenmeden haritaya 
yansıtılacağını belirtti.

Türkiye'de ilk deprem haritası-
nın 1941 yılında yayımlandı-
ğını hatırlatan Tancan, diri fay 
çalışmalarının 1992 yılında 
yeni bir boyut kazandığını 
söyledi. 2026 güncellemesi 
kapsamında yaklaşık 1200 
bilimsel kaynağın incelendi-
ğini ifade eden Tancan, 2013 
yılında 485 olarak belirlenen 
diri fay sayısının bugün 700'e 
yükseldiğini açıkladı. Ayrıca 2 
bin 155 temel diri fay haritası 
üretildiğini belirten Tancan, 
son yıllarda yapılan paleosis-
molojik araştırmalar sayesinde 
geçmiş depremlerin zamanı, 
tekrarlanma aralıkları ve fay 
davranışlarına ilişkin önemli 
veriler elde edildiğini kaydetti.

Haritaya 
yansıtılacak

Diri fay sayısı 
700'e yükseldi
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Türkiye’de e-ticaret sek-
törü büyümesini sürdü-

rürken, işlem sayısındaki yatay 
seyire rağmen ortalama sepet 
tutarlarındaki artış sektörün 
lokomotifi oldu. iyzico, Dogma 
Alares ve ETİD iş birliğiyle 
hazırlanan “Türkiye E-Ticaret 
Ekosistemi 2025 Raporu”, 
sektörün mevcut görünümünü 
ve geleceğe ilişkin beklentilerini 
ortaya koydu. Ticaret Bakan-
lığı verilerine göre, Türkiye’de 
e-ticaret hacmi 2025 yılında 4,6 
trilyon liraya (115 milyar dolar) 
ulaşırken, sektörün gayrisafi 
yurt içi hasıla içindeki payı yüz-
de 6,9’a yükseldi. TÜİK verilerine 
göre ise internet kullanım oranı 
yüzde 90,9’a, e-ticaret kullanım 
oranı yüzde 50,7’ye çıkarken, 
e-ticaret kullanıcı sayısı 32 mil-
yona ulaştı. Rapora göre e-tica-
ret işlem adedi yaklaşık 6 milyar 
seviyesinde yatay seyrederken, 
ortalama sepet büyüklüğü yıllık 
bazda yüzde 52 artış göstererek 
1.278 liraya yükseldi. Tüketicile-
rin yüksek bütçeli ihtiyaçlarında 
da e-ticareti tercih etmeye 
başlaması dikkat çekti.

Moda liderliğini koruyor
Sektörel dağılım incelen-

diğinde, moda ve aksesuar 
kategorisi yüzde 29,1’lik hacim 
payıyla liderliğini sürdürdü. 
Elektronik ve teknoloji yüzde 
12,4’lük payla ikinci sırada yer 
alırken, hizmet sektörü işlem 
adedinde yüzde 24,5’lik payıyla 
dijital hizmet tüketimindeki 
artışı gözler önüne serdi. Satış 
hacmi büyümesinde ise spor ve 
outdoor, sağlık, kültür-sanat ve 
hobi kategorileri öne çıktı. Moda 

sektörünün özellikle kasım 
ayındaki kampanya dönem-
lerinde, hizmet sektörünün 
ise yaz aylarında önemli ivme 
kazandığı belirtildi.

Büyük işletmeler  
ön planda

Raporda, e-ticaret eko-
sisteminde satıcı çeşitliliğinin 
arttığına dikkat çekilirken, 
ekonomik değer üretiminin 
hâlâ büyük ölçekli işletmelerde 
yoğunlaştığı vurgulandı. Mikro 
işletmeler toplam satıcıların 
yüzde 90’ını oluşturmasına rağ-
men toplam işlem hacminden 
yalnızca yüzde 2,5 pay alırken, 
satıcıların yüzde 0,4’ünü oluş-
turan büyük işletmeler toplam 
satış hacminin yüzde 75,5’ini 
gerçekleştirdi. İstanbul, Ankara 
ve İzmir e-ticaret faaliyetlerinde 
öne çıkan merkezler olmayı 
sürdürürken, raporda KOBİ’le-
rin dijitalleşme ve ölçeklenme 
süreçlerinin desteklenmesinin 
önemine dikkat çekildi.

Tüketicilerin güvenli, hızlı ve 
kolay ödeme talepleri alter-
natif ödeme çözümlerine olan 
ilgiyi artırdı. 2025 yılında kartlı 
ödemeler güçlü konumunu ko-
rurken, “iyzico ile Öde” gibi dijital 
ödeme yöntemlerinin hem işlem 
adedi hem de satış hacmindeki 
payı yükseldi. İnternetten ya-
pılan kartlı ödemeler 2,8 milyar 
adede ulaşırken, toplam kartlı 
ödemeler içindeki payı yüzde 
24,2’ye çıktı. Yüksek tutarlı alış-
verişlerde kredi kartları ve al-
ternatif dijital ödeme yöntemleri 
tercih edilirken, düşük tutarlı 
işlemlerde banka kartları ve ön 
ödemeli kartlar öne çıktı.

l Türkiye’de e-ticaret hacmi 
2019’daki 136 milyar liradan 2025’te 
4,6 trilyon liraya yükseldi.
l E-ticaretin GSYİH içindeki payı 
yüzde 6,9’a ulaştı.
l Ortalama sepet büyüklüğü yüzde 
52 artarak 1.278 liraya çıktı.
l İşlem adedi yaklaşık 6 milyar 
seviyesinde gerçekleşti.
l Moda ve aksesuar sektörü pazar 
liderliğini korudu.

l Satış hacminin yüzde 75,5’i büyük 
işletmeler tarafından gerçekleştirildi.
l E-ticaret işlemlerinin yüzde 73,9’u 
hafta içi günlerde yapıldı.
l Anneler Günü, 2.212 liralık orta-
lama sepet tutarıyla yılın en yüksek 
harcama yapılan özel günü oldu.
l Yapay zekâ, ödeme teknolojileri 
ve değişen müşteri beklentile-
ri sektörün geleceğini şekillendiren üç 
temel unsur olarak öne çıktı.

RAPORDAN ÖNE ÇIKAN VERILER

Orta Doğu’nun önde gelen yapı 
ve inşaat organizasyonlarından 

BUILDEX Syria International Construction 
Exhibition 2026, sektör temsilcilerini 
Şam’da bir araya getirdi. Fuara katılan 
NG Kütahya Seramik, yüksek teknolojiye 
sahip ürün gruplarıyla yoğun ilgi gördü. 
Markanın özellikle büyük ebatlı porselen 
yüzeylerden oluşan NG Stone ve 3 mili-
metre kalınlığındaki ultra ince seramik 
çözümü NG Slim koleksiyonları, mimarlar 
ve sektör profesyonellerinin beğenisini 
topladı. Şirket yetkilileri, fuar kapsamında 
Orta Doğu pazarındaki varlığını güçlen-
dirmeye yönelik görüşmeler gerçekleşti-
rirken, yeni iş birlikleri ve ihracat fırsatları 
için önemli temaslarda bulundu. 700’den 
fazla firmanın katıldığı BUILDEX 2026, 
bölgedeki yeniden yapılanma ve yatırım 
projeleri açısından da dikkat çekti.

NG Kütahya Seramik 
Orta Doğu'da güçleniyor

Uluslararası kara yolu taşımacılığı sektöründe faaliyet gösteren EvoLog Lojistik, 
araç filosunu Volkswagen ticari araç ve Scania modelleriyle genişletti. Şirket, 

son yatırım kapsamında Scania 560R çekici ve Crafter Panelvan LWB araçlarını filosuna 
dâhil etti. Scania Şekerpınar tesislerinde düzenlenen teslimat törenine EvoLog Lojistik 
Yönetim Kurulu Başkanı Barış Talay, Genel Müdür Yardımcıları Birol Çalışkan ve Göksal 
Kaymak ile Doğuş Otomotiv Scania ve Volkswagen ticari araç yetkilileri katıldı. EvoLog 
Lojistik Yönetim Kurulu Başkanı Barış Talay, güçlü ve verimli araç filosunun sürdürü-
lebilir büyümenin temel unsurlarından biri olduğunu belirterek, Scania araçlarının 
operasyonel verimlilik, yakıt ekonomisi ve düşük işletme maliyetleri nedeniyle tercih 
edilmeye devam ettiğini söyledi. EvoLog Genel Müdür Yardımcısı Birol Çalışkan ise yeni 
alımlarla birlikte Crafter Panelvan araç sayısının 20’ye ulaştığını, sürdürülebilir taşıma-
cılık ve maliyet yönetimi doğrultusunda bu modelin kullanımının süreceğini ifade etti. 
Doğuş Otomotiv Scania Satış Müdürü Bayazıt Canbulat da EvoLog’un Scania markasına 
duyduğu güvenin arttığını belirterek, toplam Scania araç sayısının 270’e ulaştığını ve 
yeni araçların şirketin operasyonel hedeflerine katkı sağlayacağını söyledi.

EvoLog, filosunu 
GENIŞLETTI

Tarım ve çay atık-
larından doğada 

çözünebilen biyoplastik 
üreten Agripoli girişi-
minin kurucusu Ebru 
Baripoğlu, girişimcilik 
yolculuğuna evinin mut-
fağında kurduğu küçük 
bir laboratuvarda başladı. 
TÜBİTAK desteğiyle geliş-
tirdiği girişimini büyüten 
Baripoğlu, son olarak Nestlé Kah-
valtılık Gevrekler ve Migros’un 
yürüttüğü Tam Tahıl Tam Destek 
projesinden aldığı hibe ve mentor-
luk desteğiyle çalışmalarını ileri 
taşıdı. Üniversite yıllarında elma 
ve narenciye atıklarından vegan 
deri üretme fikriyle girişimciliğe 

adım atan Baripoğlu, süreç 
boyunca en büyük zor-
lukların Ar-Ge ekipman-
larına erişim ve üretim 
altyapısı oluşturmak 
olduğunu belirtti. Tam 
Tahıl Tam Destek prog-
ramının yalnızca finansal 
katkı sağlamadığını ifade 
eden Baripoğlu, eğitimler, 
mentorluk ve iş birliği fır-

satlarının girişimini daha stratejik 
şekilde geliştirmesine yardımcı 
olduğunu söyledi. Kadın girişimci-
leri desteklemek amacıyla hayata 
geçirilen Tam Tahıl Tam Destek 
projesi, bu yıl da eğitim, fikir 
maratonu ve hibe programlarıyla 
çalışmalarını sürdürecek.

MUTFAKTAN DOĞAN 
GIRIŞIM BÜYÜYOR SEPETLER BÜYÜDÜ, HACIM KATLANDI

E-TiCARETTE
REKOR

Türkiye’de e-ticaret hacmi 2025 yılında 
4,6 trilyon liraya ulaşırken, sektörün 
ekonomideki payı yüzde 6,9’a yükseldi. 
Ortalama sepet tutarındaki yüzde 52’lik 
artış büyümenin ana kaynağı olurken, 
yapay zekâ ve alternatif ödeme sistem-
leri sektörün geleceğini şekillendiren 
başlıca unsurlar olarak öne çıktı.

Yapay zekâ 
yeni dönemin 

belirleyicisi 
olacak

Rapora ilişkin değerlen-
dirmelerde bulunan iyzico 
CEO’su Orkun Saitoğlu, 
küresel e-ticaretin yapay 
zekâ destekli yeni bir dö-
neme girdiğini belirterek, 
rekabetin artık verimli-
lik, güven, operasyonel 
dayanıklılık ve müşteri 
deneyimi üzerinden 
şekillendiğini ifade etti. 
Türkiye’nin genç nüfusu 
ve yüksek dijital adaptas-
yon kabiliyeti sayesinde 
bu dönüşüme avantajlı bir 
şekilde girdiğini vurgu-
layan Saitoğlu, yapay 
zekânın özellikle KOBİ’ler 
için müşteri hizmetlerin-
den fiyatlandırmaya kadar 
pek çok alanda önemli 
fırsatlar sunduğunu söyle-
di. Dogma Alares Kurucu 
Ortağı Erdal Güner ise 
yapay zekâ, sesli ticaret, 
akıllı operasyonlar ve bü-
tünleşik finansal hizmetle-
rin önümüzdeki dönemde 
e-ticaret ekosistemini 
şekillendireceğini belirtti. 
ETİD Başkan Yardımcısı 
Emre Ekmekçi de Türki-
ye’nin e-ticarette bölgesel 
ve küresel ölçekte konu-
munu güçlendirdiğini ifade 
ederek, e-ihracatın artık 
bir tercih değil zorunluluk 
hâline geldiğini söyledi.

TEKSTILDE YENI ÜRETIM MODELI
Türkiye tekstil ve hazır giyim sektörü, artan maliyetler 
ve küresel rekabet baskısı nedeniyle üretim stratejilerini 

yeniden şekillendiriyor. Sektörde katma değerli üretim ve çok 
merkezli üretim modeli öne çıkarken, firmalar farklı ülkelerde 
kurdukları üretim ağlarıyla rekabet gücünü artırıyor. MISIRLI 
Underwear & Socks, Türkiye’deki yüksek katma değerli üretim 
yapısını korurken Mısır’daki yeni fabrikasıyla üretim kapasitesini 
genişletti. Şirketin toplam üretim kapasitesi 95 milyon çift sevi-
yesine ulaştı. MISIRLI Underwear & Socks Yönetim Kurulu Üyesi 

Murat Eren Taşçı, Türkiye’de artan işçilik maliyetlerinin üretim 
üzerindeki baskıyı artırdığını belirterek, Mısır’ın maliyet avantajı 
sayesinde üretimde tamamlayıcı bir rol üstlendiğini söyledi. 
Taşçı, bu modelin şirketin küresel rekabette daha esnek hareket 
etmesini sağladığını ifade etti. Şirket, Türkiye’nin tasarım, kalite 
ve katma değerli üretim merkezi olarak konumunu sürdür-
düğünü vurgularken, Murat Eren Taşçı da gelecekte rekabetin 
ucuz üretimden ziyade yüksek katma değerli ve sürdürülebilir 
üretimle şekilleneceğini söyledi.



SO 500 
araştır-

masında 
savunma ve 

havacılık sanayisinde 
faaliyet gösteren şirket-
lerin ihracat tutarları ve 
genel ihracat sıralamaları, 
sektörün uluslararası 
pazarlardaki ağırlığının 
üretim kapasitesine pa-
ralel biçimde güçlendiğini 
ortaya koydu. Araştırmada 
yer alan 13 savunma ve ha-
vacılık şirketinden ihracat 
verisine yer verilen 11'inin top-
lam ihracatı 6 milyar 773 milyon 
dolara ulaştı. Bu rakamın 
yaklaşık olarak yarısına ARCA 
Savunma imza attı. 2 milyar 916 
milyon 425 bin dolarlık ihracat 
gerçekleştiren ARCA, sektörel 
liderliğinin yanında İSO 500'de 
genel ihracatta 5'inci sırada 
yer aldı. ARCA, araştırmada 115 
milyar 739 milyon 672 bin 767 
liralık üretimden net satışla 
12'nci sıradan listeye giriş yap-
mıştı. Şirketin hem üretimden 
satışlarda hem de ihracatta üst 
sıralarda yer alması, mühimmat 
üretim kapasitesinin dış pazar-
lara yansımasını ortaya koydu. 

ARCA, modern harp sahasının 
ihtiyaç duyduğu mühimmat ve 
silah sistemlerini, uluslararası 
standartlarda ve entegre tesis-
lerinde geliştiriyor. Önceliğini 
Türk Silahlı Kuvvetlerinin ihti-
yaçlarını eksiksiz karşılamak 
oluşturan ARCA, sahip olduğu 
yüksek üretim kapasitesini 
dost ve müttefik ülkelere ihraç 
ederek sektörde 2025 İhracat 
Şampiyonu olmuştu. Şirket, 
elde ettiği bu küresel başarıyı 
doğrudan üretim teknolojileri-
ne ve yeni fabrika yatırımlarına 
dönüştürüyor.

Türk Havacılık ve Uzay 
Sanayii (TUSAŞ), 1 milyar 33 

milyon 727 bin dolarlık ihra-
catla İSO 500 genel ihracat 
sıralamasında 14'üncü oldu. 
Şirket, üretimden net satışlar-
da da 140 milyar 894 milyon 
845 bin 580 lirayla savunma ve 
havacılık şirketleri arasında en 
üst sırada yer almıştı. Ticari ve 
askeri kara aracı üreticisi Oto-
kar, 891 milyon 558 bin dolarlık 
ihracatla genel sıralamada 
17'nci sıraya yerleşti. ROKET-
SAN ise 733 milyon 536 bin 
dolarlık ihracatla 22'nci sırada 
yer buldu. ASELSAN'ın ihracatı 
492 milyon 75 bin dolar olurken 
şirket genel ihracat sıralama-
sında 29'uncu sıraya yerleşti. 

Böylece ARCA'nın yanı sıra 
TUSAŞ, Otokar, ROKETSAN ve 
ASELSAN, İSO 500'ün ihracat 
sıralamasında ilk 30 şirket ara-
sında yer aldı. Makine ve Kimya 
Endüstrisi AŞ'nin ihracatı 85 
milyon 564 bin dolar olarak ka-
yıtlara geçti. MKE, genel ihracat 
sıralamasında 243'üncü sıra-
daki konumuyla ülke ekonomi-
sine katkıda bulundu. Yazılım 
tabanlı çözümlerle öne çıkan 
HAVELSAN, 78 milyon 9 bin 
dolarlık ihracatla 258'inci, ticari 
ve askeri kara aracı üreticisi 
BMC Otomotiv ise 58 milyon 
807 bin dolarlık ihracatla genel 
sıralamada 290'ıncı oldu.
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Türkiye'de trafiğe kayıtlı 
elektrikli otomobil sayısı, 

mayıs itibarıyla yıllık bazda 
yüzde 78 artarak 436 bin 474'e 
yükseldi. Türkiye İstatistik 
Kurumu verilerinden derlenen 
bilgiye göre, Türkiye'de mayıs 
itibarıyla trafiğe kayıtlı otomo-
bil sayısı 17 milyon 786 bin 370'e 
ulaştı. Diğer yakıt türlerine 
göre karbon emisyonu daha az, 
enerji verimliliği sağlayan ve 
sessiz çalışarak gürültü kirli-
liğini azaltmaya yardımcı olan 
elektrikli araçların sayısı, şarj 
istasyonlarının da çoğalmasıy-
la son yıllarda önemli ölçüde 

artış gösterdi. Söz konusu 
artışta, Türkiye'nin otomobili 
Togg'un pazar payının artması 
ve kullanıcı tercihlerinin bu 
yöne kayması da etkili oldu.

Elektrikli otomobillere 
ilgi arttı

Trafiğe kayıtlı elektrikli oto-
mobil sayısı, 2015'te yalnızca 
565 iken 2024'te 183 bin 776'ya, 
2025'te 370 bin 591'e ulaştı. 
Mayıs 2025'te 245 bin 205 
olarak kayıtlara geçen elekt-
rikli otomobil sayısı, geçen ay 
itibarıyla yüzde 78 artışla 436 
bin 474 olarak hesaplandı. Öte 

yandan, elektrikli otomobillerin 
kayıtlı otomobiller içindeki payı 
yüzde 2,5 olarak kaydedildi.

Hibrit türdeki otomobillere 
ilişkin veriler de ilk kez 2011 
yılında 23 adet olarak kayıt-
lara geçti. Trafiğe kayıtlı hibrit 
otomobillerin sayısı 2019'da 13 
bin 877'ye çıkarken 2023 sonu 
itibarıyla 222 bin 328, 2024'te 
ise 391 bin 296 olarak hesap-
landı. Bu sayı, Mayıs 2026 itiba-
rıyla 825 bin 189'a çıktı. Hibrit 
türdeki otomobillerin toplam 
içindeki payı 2025'te yüzde 4 
iken geçen ay itibarıyla yüzde 
4,6 olarak kaydedildi.

ELEKTRIKLI OTOMOBIL SAYISI 450 BINE YAKLAŞTI

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, Moğolistan 
Başbakan Yardımcısı Nyamtaishir Nomtoibayar 

ile bir araya geldi. Görüşmeye ilişkin bilgi veren Bolat, 
"Görüşmemizde ticaret, yatırımlar, müteahhitlik, serbest 
bölgeler, madencilik, tarım ve hayvancılık, sivil havacılık, 
sağlık, turizm ve lojistik başta olmak üzere iş birliği 
alanlarımızı ele aldık. Türkiye ile Moğolistan arasında son 
dönemde karşılıklı üst düzey ziyaretlerle ivme kazanan 
ilişkilerimizin, stratejik ortaklık vizyonu doğrultusunda, 
her alanda daha da güçlenmesinden memnuniyet 
duyuyoruz" ifadelerini kullandı. Bolat, ekonomik ve ticari 
iş birliğini somut projelerle daha ileri taşımaya yönelik 
ortak iradelerini teyit ettiklerine işaret ederek, "Köklü 
tarihi ve kültürel bağlara sahip olduğumuz Moğolistan ile 
2025'te 104,7 milyon dolar seviyesinde gerçekleşen ticaret 
hacmimizi, yakın dönemde 500 milyon dolara çıkarma 
hedefimizi bir kez daha vurguladık. Türk firmalarının 
Moğolistan'daki yatırımlarını ve müteahhitlik projelerini 
artırmayı, özellikle 'yeni Karakurum şehri' başta olmak 
üzere stratejik altyapı projelerinde daha güçlü iş birlikleri 
geliştirmeyi arzu ediyoruz" değerlendirmesinde bulundu.

Moğolistan ile ticaret 
hedefi 500 milyon dolar

Kaçak avcılığın önüne geçilecek
Marmara Su Ürünleri Kontrol ve Denetim Merkezi, 
Türkiye'deki denizlerde ve uluslararası sularda 

balıkçılığın sürdürülebilirliği, su ürünlerinin korunması 
ve özellikle kaçak avcılık faaliyetlerinin engellenmesinde 
kritik bir görev üstleniyor. Tarım ve Orman Bakanı İbrahim 
Yumaklı tarafından Yalova'da açılışı gerçekleştirilen 
Marmara Su Ürünleri Kontrol ve Denetim Merkezi, 
balıkçılığın sürdürülebilirliği, su ürünleri kaynaklarının 
korunması ve denetim kapasitesinin artırılması açısından 

büyük önem taşıyor. Biyolojik çeşitliliği, üretim kapasitesi 
ve stratejik konumuyla Türkiye için son derece önemli bir 
deniz alanı olan Marmara Denizi kıyısında kurulan merkez, 
yürüteceği izleme, kontrol ve denetim faaliyetleriyle 
yalnızca bölgesel değil, ulusal ölçekte de kritik bir görev 
üstleniyor. Uluslararası nitelikte hizmet verecek merkez, 
denizlerdeki balıkçılık faaliyetlerini gemi izleme cihazları 
ve balıkçı barınaklarında yer alan kamera sistemleri 
aracılığıyla 24 saat kesintisiz takip edebiliyor.

Türk 
devletleri 
arasında 
yeni dönem 

Makine 
sektöründen 
11,4 milyar 
dolarlık ihracat

Türk Devletleri Teşkilatı (TDT) üyeleri arasında dijital 
ekonomi alanındaki ortaklık anlaşmasıyla e-ticaretin, 
dijital hizmetlerin ve sınır ötesi veri temelli ekonomik 

faaliyetlerin önündeki engellerin giderilerek bu faaliyetlerin 
kolaylaştırılması hedefleniyor. Ticaret Bakanlığından yapılan 
açıklamada, "TDT'ye Üye Devletlerin Hükümetleri Arasında 
Dijital Ekonomi Ortaklık Anlaşması'nın Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun"un Resmi Gazete'de yayımlandığı 
belirtildi. Böylelikle Türkiye'nin, Azerbaycan ve Özbekis-
tan'dan sonra anlaşmaya ilişkin iç onay sürecini tamamlayan 
üçüncü ülke olduğuna işaret edilen açıklamada, Kırgızistan ve 
Kazakistan'ın da iç onaylarını gerçekleştirmesinin ardından 
anlaşmanın yürürlüğe gireceği bildirildi. Açıklamada, anlaşmanın 
detayına ilişkin bilgi verilerek, "Anlaşma ile TDT üyeleri arasında 
e-ticaretin, dijital hizmetlerin ve sınır ötesi veri temelli ekonomik 
faaliyetlerin önündeki engellerin giderilerek bu faaliyetlerin 
kolaylaştırılması ve ortak kuralların benimsenmesi, böylelikle 
dijital ekonomide entegre ve öngörülebilir bir iş birliği zemini 
oluşturulması sağlanacak" ifadeleri kullanıldı.

Makine sektörünün ihracatı ocak-mayıs döneminde 
yıllık bazda yüzde 0,7 düşüşle 11,4 milyar dolara 

geriledi. Makine İhracatçıları Birliğinden (MAİB) yapılan 
açıklamaya göre, serbest bölgeler de dâhil edildiğinde 
makine imalat sanayisinin konsolide ihracatı, yılın beş 
ayında 11,4 milyar dolar olarak gerçekleşti. Bu dönemde 
makine ihracatı miktar bazında yüzde 10,7 gerilerken 
kilogram başına ortalama ihracat fiyatının yüzde 11'lik 
artışla 8,6 dolara yükselmesi nedeniyle değer bazındaki 
düşüş çok sınırlı seviyede kaldı. En fazla makine ihracatı 
yapılan ülke yüzde 8,6 artış ve 1,4 milyar dolarla Almanya 
olurken onu yüzde 30,3 yükseliş ve 949 milyon dolarla 
ABD izledi. İtalya'ya 531 milyon dolar, Birleşik Krallık'a 448 
milyon dolarlık makine ihracatı yapılan bu dönemde, Irak 
ve Rusya en fazla düşüş yaşanan ülkeler oldu.

SAVUNMA SANAYii

GÜÇ KATIYOR
iHRACATA

İ

Türk savunma ve havacılık şirketleri, ulaştık-
ları ekonomik büyüklük yanında ihracat per-

formanslarıyla da ülke sanayisindeki yerlerini 
güçlendiriyor. Şirketler, 2025 yılı Türkiye'nin 
500 Büyük Sanayi Kuruluşu araştırmasında 

ihracat performanslarıyla üst sıralarda yer aldı.

YILDIZ HOLDING’TEN, YAPAY 
ZEKÂ GIRIŞIMLERINE DESTEK 

Yıldız Holding, yapay zekâ 
dönüşümünü girişim eko-

sistemiyle buluşturmak ama-
cıyla "Açık İnovasyon Progra-
mı"nı hayata geçirdi. Holdingden 
yapılan açıklamaya göre, Yıldız 
Holding, yapay zekâyı iş süreçle-
rinde ölçülebilir değer üreten ve 
kurumsal ölçekte sürdürülebilir 
çözümler geliştiren stratejik 
bir kaldıraç olarak konumlan-
dırıyor. Bu kapsamda Yıldız 
Holding, Yapay Zekâ Yönlendir-
me Komitesi liderliğinde, "Açık 
İnovasyon Programı"nı başlattı. 
Yıldız Ventures koordinasyo-
nunda yürütülecek program 
kapsamında, tedarik zinciri ve 
operasyon, üretim, satış, ticaret, 
pazarlama, finans, risk, denetim 
ve insan kaynakları alanlarında 
yapay zekâ çözümleri geliştiren 
girişimler değerlendirilecek. 
Yapay zekâ ve veri odaklı ürün 
geliştiren, çözümlerini ticari-
leştirmiş veya ticarileştirmeye 
hazır, kurumsal müşterilerle 
çalışabilecek olgunluğa ulaşmış 
teknoloji girişimlerine açık ola-

cak program, yenilikçi çözüm-
lerin holdingin iş süreçlerinde 
somut uygulama alanı açmayı 
hedefliyor. Program kapsamın-
da, holding genelinde yürütülen 
yapay zekâ çalışmaları teknoloji 
girişimleriyle bir araya gelecek. 

Plug and Play
Holdingin teknoloji ve dijital 

dönüşüm vizyonunun paydaş-
larından Yıldız Tech ile girişim 
ekosistemi yatırımlarını yöneten 
Yıldız Ventures, programda aktif 
rol üstlenecek. Yıldız Ventures, 
28 girişim sermayesi fonu ve 
10 teknoloji girişimine yatırım 
yapan ve 800'den fazla girişime 
dolaylı erişim sağlayan yatırım 
platformu olarak, program kap-
samında girişimlerle Yıldız Hol-
ding şirketleri arasında stratejik 
köprü görevi üstlenecek. Silikon 
Vadisi merkezli global inovas-
yon platformu Plug and Play ise 
programın global partneri olarak 
girişim keşfi, değerlendirme 
süreçleri ve global startup ağıyla 
programa destek verecek.

Kahramanmaraş'ın Elbistan ilçesinde genç girişimci 
Mustafa Tekdemir, Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destekle-

me Kurumundan (TKDK) aldığı 400 bin avro hibe desteğiyle 
kurduğu modern besi çiftliğinde üretime başladı. Ailesi 
uzun yıllardır tarım ve hayvancılıkla uğraşan 25 yaşındaki 
Tekdemir, kendi işletmesini kurma hedefiyle TKDK Kahra-
manmaraş İl Koordinatörlüğüne başvurdu. Projesinin kabul 
edilmesiyle 400 bin avro hibe desteği almaya hak kazanan 
Tekdemir, Elbistan'ın kırsal Kışla Mahallesi'nde inşa ettiği 

modern besi çiftliğini tamamladı. Çiftliğinde 
350 büyükbaş hayvanla üretime başlayan 
Tekdemir, hayalindeki işi kurmanın gururunu 
yaşıyor. Mustafa Tekdemir, TKDK'nin sağladığı 
desteğin yatırımını hayata geçirmesinde 
önemli rol oynadığını söyledi. Türkiye'nin genç 
yatırımcıları arasında yer aldığını belirten Tek-
demir, devlet desteklerinin girişimciler açısından 
önemli fırsatlar sunduğunu ifade etti.

TKDK desteğiyle üretime başladı

KURSTA ÜRETTIKLERIYLE 
KAZANÇ SAĞLIYORLAR

Yozgat'ta ev hanımları, halk eğitimi 
merkezi bünyesinde açılan yapay çiçek 

kursunda hem meslek öğreniyor hem de 
ürettiklerini satarak aile bütçesine katkıda 
bulunuyor. Yozgat Belediyesince tahsis edilen 
Mehmet Ağa Konağı'nda düzenlenen yapay 
çiçek kursuna katılan ev hanımları, gelin 
buketi ve çeşitli dekoratif çiçeklerin yapımını 

öğreniyor. Kursun usta öğreticisi Sabiha Çıtak, 
kursta 20 kursiyerin eğitim gördüğünü söyledi. 

Kursiyerlerin tamamının ev hanımı olduğunu belirten 
Çıtak, "20 yaşında kursiyerimiz de var, 50 yaşında da. 
Yaklaşık 6 aydır eğitim alıyorlar. Burada çiçek yapmayı 
öğreniyorlar. Aile bütçelerine katkıda bulunuyorlar. Bir 
ziyarete giderken kendi emekleriyle yaptıkları çiçekleri 
hediye olarak götürebiliyorlar. Salon çiçekleri ve ev 
dekorasyonunda kullanılabilecek çeşitli ürünler hazır-
lıyorlar. Gelin buketi yapıp satıyorlar" diye konuştu. 
Çıtak, kursiyerlerin kursta hem meslek edindiklerini 
hem de sosyalleştiklerini belirtti.



GÜNCEL6
Editör: TANER DİLEKLEN   Tasarım: SERKAN VELİOĞLU

24 HAZİRAN 2026  
ÇARŞAMBA

İstanbul Anadolu Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından Adalar Belediyesine yönelik yü-
rütülen “rüşvet” soruşturması kapsamında gözaltına alınan, aralarında Belediye Başka-

nı Ali Ercan Akpolat’ın da bulunduğu 35 şüpheli tutuklanarak cezaevine gönderildi. 

ADALAR BELEDİYE BAŞKANI 
A. E. AKPOLAT TUTUKLANDI

2 kayıp dosyasında yeni deliller bulunduğunu belirten Adalet Bakanı Gürlek, “Annelerin, baba-
ların, evlatların ve ailelerin yüreğinde yıllardır kanayan yaraları dindirmek, hakikati ortaya çı-
karmak ve adaleti sağlamak için gece gündüz çalışmaya devam edeceğiz” ifadelerini kullandı. 

ADALETI SAĞLAMAK 
IÇIN ÇALIŞIYORUZ

İBB Kültür A.Ş. Genel Müdür Yardımcısı Erhan 
Karaal’ın kaçırılmasına ilişkin yürütülen soruş-

turmada daha önce gözaltına alınan 12 şüpheliden 6’sı 
tutuklanırken, 6 kişi adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı. 
Soruşturma kapsamında 5 şüpheli daha yakalandı. Mal-
tepe’de 17 Haziran Çarşamba günü saat 21.00 sıralarında 
evinin önünde kimliği belirsiz 3 kişi tarafından kaçırılan 

İBB Kültür A.Ş. Genel Müdür Yardımcısı Erhan Karaal, 
Asayiş Şube Müdürlüğü Gasp Büro Amirliği ekiplerinin 
çalışması sonucu kurtarıldı. Karaal hastanede tedavi altına 
alınırken Anadolu Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından 
başlatılan soruşturmada 12 şüpheli yakalandı.  Sulh Ceza 
hâkimliğine sevk edilen 12 şüpheliden 6’sı tutuklanırken, 
6 şüpheli hakkında adli kontrol kararı verildi. Öte yandan 

soruşturmayı genişleten Gasp Büro Amirliği ekipleri 
Karaal’ı kaçıran şüphelilerin Sakarya’da bungalovda 
kaldıklarını belirledi. Yapılan operasyonda 5 şüpheli daha 
yakalandı. Asayiş Şube Müdürlüğüne getirilerek sorguları 
yapılan şüphelilerden 3’ünün bizzat kaçırma olayını ger-
çekleştirdiği belirlendi. Şüphelilerin ifadelerinin ardından 
olayla ilgili yeni gözaltıların olabileceği öğrenildi. (DHA)

Mersin’de Silifke Belediyesine 
yönelik “rüşvet”, “ihaleye fesat 

karıştırma” ve “irtikap” gibi çeşitli 
suçlardan yürütülen soruşturma kapsa-
mında gözaltına alınan 20 şüpheliden 
Belediye Başkanı Mustafa Turgut’un da 
aralarında olduğu 8’i tutuklandı. 

Silifke Cumhuriyet Başsavcılığınca 
yürütülen soruşturma doğrultusunda 

19 şüphelinin jandarma ekiplerince 
gözaltına alınmasının ardından firari 
zanlı E.F.K. de yakalandı. İşlemleri 
tamamlanan 20 şüpheliden 1’i serbest 
bırakıldı, Silifke Belediye Başkanı 
Turgut, Belediye Başkan Yardımcıları 
Ezgi Erdağ Demirtaş ve Şerife Yörükçü, 
Belediye Özel Kalem Müdürü Ersin Servi 
ile Silifke Belediyespor Kulübü Başkanı 

Sait Oğuz’un da aralarında olduğu 19’u 
adliyeye sevk edildi. 

Ekipler, adliyenin çevresinde 
güvenlik önlemi aldı. Savcılık sorgusu 
sonrası nöbetçi sulh ceza hâkimliğine 
çıkarılan zanlılardan Turgut, Demirtaş, 
Yörükçü, Servi ve Oğuz dâhil 8’i 
tutuklandı, 11’i adli kontrol şartıyla 
serbest bırakıldı. (AA)

Hatay’ın Reyhanlı ilçesinde 11 Mayıs 2013’te 53 kişinin yaşamını 
yitirdiği bombalı terör saldırısına ilişkin davada mahkeme, 

sanıklar Memet Gezer, Cengiz Sertel ve Temir Dükancı hakkında verdiği 
mahkûmiyet kararlarının gerekçesini açıkladı. Ankara 9. Ağır Ceza 
Mahkemesinin gerekçeli kararında, Reyhanlı’daki terör saldırısının 
planlanma aşamasından mühimmatın teminine, faillerin Esed rejimi 
istihbaratı ile olan bağlarından saldırı anına kadar tüm detaylar krono-
lojik delilleriyle gözler önüne serildi. Ankara 9. Ağır Ceza Mahkemesinin 
gerekçeli kararında, sanıklar Memet Gezer, Temir Dükancı ve Cengiz 
Sertel’in, “devletin birliğini ve bütünlüğünü bozmak” suçundan bir 
kez, 5’i çocuk 52 kişiyi öldürmek suçundan da 52 kez olmak üzere 
toplamda 53 kez “ağırlaştırılmış müebbet” hapis cezasına çarptırıldığı 
ayrıca sanıklara diğer suçlardan 3 bin 921 yıl olarak verilen hapis 
cezalarında ortaya çıkan neticenin vahameti doğrultusunda “takdiri 
indirim” uygulanmadığı belirtildi. (AA)

Ankara Cumhuriyet Başsavcılığından yapılan 
açıklamaya göre, Ankara Emniyet Müdürlüğü ve 

Jandarma Komutanlığı Terörle Mücadele Şube Müdür-
lüklerince, terör örgütlerinin ülke genelinde eylem ve 
faaliyetlerinin deşifresine yönelik çalışma başlatıldı. 

Bu kapsamda DEAŞ, DSİH, TKP/ML, TKİP, MLKP, 
DKP/BÖG, DHKP/C ve THKP/C terör örgütü üyesi 241 
zanlı hakkında gözaltı kararı verildi. Eş zamanlı olarak 
gerçekleştirilen operasyonlarda şüphelilerden 209’u 
gözaltına alınırken, diğer zanlıların yakalanmasına 
yönelik çalışmalar sürüyor. 

Öte yandan, İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığınca 
hakkında gözaltı kararı vermesinin ardından polis 
ekiplerince İstanbul, Ankara, Hatay, İzmir, Erzincan, 
Tekirdağ, Antalya ve Kocaeli’deki toplam 46 adrese 
eş zamanlı operasyon düzenlendi. Operasyonda 24 
şüpheli yakalandı, adreslerde yapılan aramalarda çok 
sayıda örgütsel doküman ve dijital materyale el konul-
du. Firari şüphelileri yakalama çalışmaları sürüyor. (AA)

Polis Akademisi Başkanlığına bağlı eğitim 
kurumlarında 2025-2026 eğitim öğretim yılını 

tamamlayan 13 bin 610 öğrenci, yarın düzenlenecek 
törenlerle mezun olacak. AA muhabirinin İçişleri Ba-
kanlığından edindiği bilgiye göre, Polis Amirleri Eğitimi 
Merkezi Müdürlüğü (PAEM), Polis Meslek Eğitim Merkez-
leri Müdürlükleri (POMEM) ve Polis Meslek Yüksekokulu 
Müdürlüklerinde (PMYO) eğitim gören öğrenciler için 
mezuniyet töreni düzenlenecek. 

Bu kapsamda, PAEM’de eğitim gören 531’i Türk amir 
adayı, 43’ü de 11 farklı ülkeden uluslararası öğrenci olmak 
üzere 574 öğrenci mezun olacak. Ayrıca, 23 POMEM’de eği-
tim gören 10 bin 604 öğrenci ile 7 PMYO’da eğitim gören 
2 bin 432 öğrenci de mezuniyet heyecanı yaşayacak. 
Böylece, 574’ü polis amiri, 13 bin 36’sı polis memuru 
olmak üzere 13 bin 610 öğrenci 25 Haziran Perşembe günü 
düzenlenecek törenlerle mezun olacak. Törene Cumhur-
başkanı Erdoğan’ın katılımı bekleniyor. (AA)

İçişleri Bakanlığı, siber suçlara yönelik 20 
ilde düzenlenen operasyonlarda 

193 şüphelinin yakalandığını ve 78’inin 
tutuklandığını bildirdi. Bakanlıktan 
yapılan açıklamaya göre, siber 
suçlara yönelik, Emniyet Genel 
Müdürlüğü Siber Suçlarla Mücadele 
Daire Başkanlığı, MASAK ve Cum-
huriyet başsavcılıkları koordinesinde, 
Adana, Adıyaman, Amasya, Antalya, 
Ankara, Bitlis, Denizli, Diyarbakır, Erzurum, 
Gaziantep, Gümüşhane, İstanbul, İzmir, Kilis, Kocaeli, 
Konya, Malatya, Ordu, Sakarya ve Trabzon’da 5 günde 
düzenlenen operasyonlarda 193 şüpheli yakalandı. 
Şüphelilerden 78’i çıkarıldıkları hâkimilikçe tutuklandı, 
30’u hakkında adli kontrol hükümleri uygulandı. Diğer 
zanlıların işlemleri devam ediyor. (AA)

Adalet Bakanı Akın Gür-
lek, Faili Meçhul Suçları 
Araştırma Daire Baş-
kanlığı koordinesin-
de Ağrı’da 2013’te 
kaybolan Nesrin 
Bayram ile 2025 
yılında Batman’da 
kaybolan Evindar 
Tığrak dosyalarında 
yeni deliller elde edilerek, 
adli işlem yapıldığını açıkladı. 

Bakan Gürlek, sanal medya 
hesabından yaptığı açıklamada, 
“Adalet Bakanlığı Ceza İşleri Ge-
nel Müdürlüğümüz bünyesinde 
kurduğumuz Faili Meçhul Suçları 
Araştırma Daire Başkanlığımızın 
koordinesinde, kamu vicdanını 
derinden yaralayan dosyaları tek 
tek yeniden ele alıyor; adaletin 
tecellisi için tüm imkânlarımızı 
seferber ediyoruz. Bu kapsamda, 
Ağrı’da 2013 yılından bu yana 
soruşturması devam eden Nesim 

Bayram dosyası ile 2025 yılında 
Batman’da kayıp olarak 

aranan Evindar Tığrak 
dosyasında önemli 
gelişmeler sağlanmış; 
her iki soruşturma-
da elde edilen yeni 

deliller doğrultusunda 
şüpheliler hakkında 

adli işlemler tesis edil-
miştir” dedi. 

Ağrı ve Batman Cumhuriyet 
başsavcılıklarınca yürütülen 
soruşturmalara değinen Gürlek, 
“Ağrı Cumhuriyet Başsavcılığı-
mızın koordinesinde yürütülen 

çalışmalarda; HTS ve baz kayıt-
ları güncel analiz yöntemleriyle 
incelenmiş, yeni tanık beyanları 
ve elde edilen deliller doğrultu-
sunda, yaklaşık 13 yıldır aydınla-
tılamayan olayla ilgili şüpheliler 
gözaltına alınmıştır. 

Batman Cumhuriyet Başsav-
cılığımızca yürütülen Evindar 
Tığrak dosyasında ise HTS, PTS, 
kriminal inceleme bulguları, 
araç üzerindeki biyolojik izler, 
tanık beyanları ve teknik veriler 
birlikte değerlendirilmiş; sorum-
luların adalet önüne çıkarılması 
amacıyla adli işlemler başlatıl-
mıştır. Bu vesileyle soruşturma-
ları hassasiyetle yürüten Ağrı 
Cumhuriyet Başsavcılığımıza, 

Batman Cumhuriyet Başsavcı-
lığımıza, operasyonları titizlikle 
gerçekleştiren Ağrı ve Batman İl 
Emniyet Müdürlüklerimize, Faili 
Meçhul Suçları Araştırma Daire 
Başkanlığımıza ve süreçte emeği 
geçen tüm kamu görevlilerimize 
teşekkür ediyorum. 

Kayıp vatandaşlarımızın, faili 
meçhul cinayetlerin ve yıllarca 
kapanmamış acıların üzerin-
deki sis perdesini kaldırmakta 
kararlıyız. Annelerin, babaların, 
evlatların ve ailelerin yüreğinde 
yıllardır kanayan yaraları dindir-
mek; hakikati ortaya çıkarmak ve 
adaleti sağlamak için gece gün-
düz çalışmaya devam edeceğiz” 
açıklamasını yaptı. (DHA-AA)

T.C. ORDU SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2026/61 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI 
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/61 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ordu İl, Altınordu İlçe, TAŞBAŞI Mahallesi, 495 Ada, 9 Parsel, Tapu 
Kaydında; 138,49 m2, arsa niteliğindedir. taşınmazın yakın çevresinde Taşbaşı Mah 
Camii, Sıtkıcan Cd. Atatürk Bulvarı, deniz, Taşbaşı Kilisesi bulunmaktadır. ulaşım 
yolları dik bir eğime sahiptir, çevresi konutlaşma bakımından gelişmiştir. deniz 
manzarasına sahiptir, kamu kurum ve kuruluşları, bankalar ve ticari iş yerlerine 
görece uzak, şehrin ana arterleri ile denize yakın mesafededir. üzerinde 3 katlı yapı 
bulunmaktadır. zemin kat; 128 m2 , birinci normal kat 137 m2, ikinci normal kat 
147 m2 alana sahiptir. zemin kat depo ve garaj, birinci ve ikinci normal kat mesken 
olarak kullanılmaktadır. 3. sınıf A grubu yapı sınıfındadır. taşınmazın toplam değeri 
6.295.320,46 TL olarak tespit edilmiştir.
Adresi : Taşbaşı Mah. Dr. Osman Hilmi Memecan Cad. Kapı No: 1Altınordu/ORDU
Yüzölçümü: 138,49 m2
İmar Durumu: 1/1000 ölçekli Kentsel Sit Alanı Koruma Amaçlı Uygulama İmar 
Planında, Ayrık Nizam-2 katlı yapılaşma parametresine sahip olup konut alanında 
kalmaktadır. Taşınmazın yaklaşık 10,85 m2’lik kısmı yola terki bulunmaktadır.
Kıymeti : 6.295.320,46 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir (Dosyasından Görülebilir)
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2495111

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/09/2026 - 10:35
Bitiş Tarih ve Saati : 16/09/2026 - 10:35
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/10/2026 - 10:35
Bitiş Tarih ve Saati : 13/10/2026 - 10:35

T.C. UŞAK İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2026/1743 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/1743 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Uşak Merkez Muharremşah,304 ada, 6 parsel sayılı 39.779,49 m² 
alanlı tarla vasıflı taşınmazdır. Taşınmazın kadastral yola cephesi bulunmaktadır. 
Tarımsal faaliyetler için uygun durumdadır. Halihazırda taşınmaz üzerinde haşhaş 
tarımı yapıldığı görülmüştür. Taşınmaz üzerinde ekonomik değere sahip ağaç 
bulunmamaktadır. Bölgesel kuru tarım ürünleri yetiştirilebilir. Sulama imkanı yoktur. 
Parsel geometrisi ve tarlada tarımsal mekanizasyano uygun çalışma şartları iyi 
seviyededir. Toprak yapısı orta bünyeli olup, killi tınlı,yaşkaşık %5-6 dalgalı eğime 
sahiptir. Parselin tamamında kuru tarım yapılabilmektedir. Uşak Belediyesine 
göre taşınmazın plansız alanda kalmakta olup, büyükova sınırlarında yer aldığı 
bildirilmiştir.
Adresi : Uşak Merkez Muharremşah
Yüzölçümü : 38.779,49 m2
Kıymeti : 38.779.490,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Uşak Büyük Ova Koruma Alanı içersindedir. ‘Onaylanmış 
imar planları ile onaylı köy yerleşik alanları içersinde kalmaması halinde 5403 
SK. kapsamında izin alınmadan tarımsal üretim amacı dişında kullanılamaz’ şerhi 
bulunmakdadır.
Artırma Bilgileri

22/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2494759

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 11/08/2026 - 12:21
Bitiş Tarih ve Saati : 18/08/2026 - 12:21
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/09/2026 - 12:21
Bitiş Tarih ve Saati : 22/09/2026 - 12:21

T.C. KONYA 8. İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2026/1056 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/1056 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Konya İl, Meram İlçe, MELİKŞAH Mah, 4614 Ada, 67 Parsel, C blok 1. 
kat 7 nolu Nolu mesken , binanın girişine göre sağ yan ve arka tarafta yer almakta 
olup 3 oda, 1 salon, mutfak, kiler, antre, hol, banyo, duş, lavb.-wc ve 3 adet balkon 
hacimlerinden oluşmaktadır. Meskenin net alanı 140,48 m2 olup 3 adet balkonun 
kullanım alanı 8,41 m2 dir. Mesken giriş kapısı çelik kapıdır.İç kapılar ve pencere 
doğramaları ahşap doğramadan mamuldür. Duvarlar salon, odalar, mutfak, antre ve 
holde saten alçı üzeri boyalı, zeminler salon ve odalarda vernikli ahşap parke, mutfak, 
antre ve holde seramik kaplı vaziyettedir. Islak hacimlerde zeminler seramik kaplı 
duvarlar fayans kaplı vaziyettedir. Mutfakta alt-üst mutfak dolabı ve mermer mutfak 
tezgahı mevcuttur. Isınma doğalgaz yakıtlı kat kalorifer sistemi ilesağlamaktadır.
Adresi : Aşkan Mah. Gerçeker Sk. No: 6/7 Meram / KONYA
Yüzölçümü : 5.783,97 m2
Arsa Payı : 1/64
İmar Durumu :Blok Nizam, 4 Katve Konut sahasına isabet etmektedir.
Kıymeti : 4.750.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Takyidattaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2493203

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/07/2026 - 10:16
Bitiş Tarih ve Saati : 30/07/2026 - 10:16
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/08/2026 - 10:16
Bitiş Tarih ve Saati : 24/08/2026 - 10:16

Akın Gürlek SAHTE FATURA OPERASYONU:

10 ŞIRKETE 
KAYYIM ATANDI
Bakan Gürlek, sanal medya hesabından yaptığı 
açıklamada, “Akaryakıt sektöründe faaliyet gösteren 
bir şirket yapılanması üzerinden yıllık yaklaşık 350-400 
bin ton LPG ithalatı gerçekleştirildiği, doğan ÖTV ve 
KDV yükümlülüklerinin sahte fatura organizasyonu ve 
hayali ihracat işlemleriyle bertaraf edilmeye çalışıldığı 
tespit edilmiştir. Bu kapsamda bu sabah İstanbul, 
Ankara, Bursa, Kırıkkale, Kırşehir, Mardin, Konya, Hatay 
ve Niğde illerinde eş zamanlı operasyon düzenlenmiş; 
toplam 6 şirkete el konulmuş, 10 şirkete kayyım 
atanmış, 27 şüpheli hakkında adli işlem başlatılmıştır” 
açıklamasında bulundu. (DHA)

İstanbul Anadolu Cumhuriyet Baş-
savcılığı tarafından, Adalar Belediye 
Başkanı Ali Ercan Akpolat, Belediye 
Başkan Yardımcıları Hüseyin Yılmaz 
ve Fırat Durak ile bazı belediye 
personelinin, doğal ve arkeolojik sit 
alanı statüsündeki bölgelerde usul-
süz işlemlere rüşvet karşılığında izin 
verdiği yönündeki ihbarlar üzerine 
soruşturma başlatılmış, Adalar’da 
tarihi eser statüsündeki yapılarda 
gerçekleştirilen esaslı müdahalelere 
“basit onarım” adı altında rüşvet 
karşılığında izin verildiği, ruhsatsız 
işletmelere ruhsat sağlandığı veya 
faaliyetlerine göz yumulduğu ak-
tarılmış, ayrıca ruhsatsız işletmeler 
ve kaçak yapılar hakkında yüksek 
miktarda cezalar düzenlendiği, daha 
sonra yapı sahipleriyle görüşülerek 
rüşvet pazarlığı yapıldığı, rüşvet ver-
meyi kabul eden kişilerin cezalarının 
evraklarda usulsüz değişiklikler 
yapılarak düşürüldüğü belirtilmişti. 
47 şüphelinin yakalanmasına yö-

nelik İstanbul dâhil 4 ilde 90 adrese 
eş zamanlı operasyon düzenlenmiş, 
operasyonda 42 şüpheli gözaltına 
alınmış, çok sayıda dijital materyale 
el konulmuştu. Emniyetteki işlem-
leri tamamlanan 3 şüpheli savcılık 
talimatıyla serbest bırakırılırken, 
aralarında Belediye Başkanı Ali 
Ercan Akpolat’ın da bulunduğu 39 

şüpheli sabah saatlerinde Anadolu 
Adliyesi’ne sevk edildi. 

Savcılık işlemleri tamamlanan 
aralarında Belediye Başkanı Ali Er-
can Akpolat’ın da bulunduğu 35 şüp-
heli çıkarıldıkları nöbetçi sulh ceza 
hâkimliğince tutuklanarak cezaevi-
ne gönderildi. 4 şüpheli hakkında ise 
adli kontrol kararı uygulandı. (İHA)

ERHAN KARAAL’IN KAÇIRILMASI
SORUŞTURMASI GENIŞLETILIYOR

TERÖR 
ÖRGÜTLERİNE

BÜYÜK 
OPERASYON

POLIS AKADEMISI 
BU YIL 13 BIN 610 
MEZUN VERIYOR

20 ILDE 198 SIBER SUÇ 
ŞÜPHELISI YAKALANDI

SILIFKE BELEDIYE BAŞKANI 
MUSTAFA TURGUT CEZAEVINDE

REYHANLI TERÖR 
SALDIRISININ TALIMATI
ESAD REJIMINDEN

Ali Ercan Akpolat

Mustafa Turgut
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Türkiye’yi ziyaret eden Polonya Cumhurbaşkanı Karol 
Nawrocki ile basın toplantısı yapan Cumhurbaşkanı Erdoğan, 

“10 milyar dolarlık ticaret hacmi hedefimize erişmemizin 
ardından, 15 milyar dolarlık yeni bir hedef belirledik” dedi.

Milli Eğitim Bakanlığına (MEB) bağlı ilköğretim ve ortaöğretim kurumlarında-
ki yaklaşık 18 milyon öğrenci, 26 Haziran Cuma günü karnelerini alarak yaz 
tatiline girecek. Öğretmenler mesleki çalışma seminerini çevrim içi yapacak. 

OKULLARDA SON DERS ZİLİ 
26 HAZİRAN’DA ÇALACAK

POLONYA 
İLE 15 MİLYAR 

DOLARLIK HEDEF

DOLUDAN 
KAYNAKLANAN
MAĞDURIYET 
GIDERILECEK

YKS ADAYLARININ EĞITIM 
BILGILERINI GÜNCELLEME 
SISTEMI ERIŞIME AÇILDI KIRIKKALE’DE PATLAMA: 

2 KIŞI HAYATINI KAYBETTI

MİT BAŞKANI İBRAHIM 
KALIN ORGENERAL 

HAFTER ILE GÖRÜŞTÜ

TICARI ARAÇ, ASKERI ARACA ÇARPTI:
1 ŞEHİT, 4’Ü ASKER 5 YARALI

MHP Genel Sekreter Yardımcısı, İzmir 
Milletvekili Tamer Osmanağaoğlu, 

TBMM Genel Kurulunda yaptığı konuş-
mada Tire’de yaşanan sel felaketini 
gündeme taşıdı. Osmanağaoğlu, 
şunları söyledi: “Alışılagelmiş 
mevsim beklentilerinin dışına çıkan 
ve özellikle çiftçilerimizin zarara 
uğramasına sebep olan doğa olaylarıyla 
çok daha fazla karşılaştığımız dönemlerden 
geçilmekte. Seçim bölgem İzmir de özellikle 
dolu hadiselerinin daha fazla yaşandığı bölgelerden birisidir. 
Bu minvalde; geçtiğimiz günlerde yaşanan dolu afetinden 
etkilenen; Tire ilçemize bağlı Kurşak, Alaylı ve Büyükkale 
Mahallelerine gerçekleştirdiğim ziyarette bir araya gelme 
fırsatı bulduğum hemşerilerimize bir kez daha geçmiş olsun 
dileklerimi sunuyorum. Tarım ve Orman Bakanlığı ile bağlı 
kuruluşlar, vatandaşların mağduriyetinin giderilmesi için 
çalışmalar yapıyor. Mağduriyetlerinin giderilmesi için; Tarım 
Bakanlığımız başta olmak üzere, ilgili kurum ve kuruluşların 
gerekli hassasiyeti göstereceğine olan inancım tamdır” dedi.

Ölçme, Seçme ve Yerleştirme Merkezinin (ÖSYM) internet 
sitesinden 2026 Yükseköğretim Kurumları Sınavı (2026-YKS) 

adaylarının eğitim bilgilerinin kontrol, güncelleme ve teyit işlemle-
rinde Kamu Kurumları İşlemleri Sistemi’nin açılmasına ilişkin duyuru 
yayımlandı. Duyuruda, 2026-YKS başvurularında e-Okul’dan eğitim 
bilgisi gelmeyen adayların bilgilerinin kontrol, güncelleme, teyit ve okul 
birinciliği işlemlerinin yapılabilmesi için Kamu Kurumları 
İşlemleri Sistemi’nin açıldığı bildirildi. Adayların 
bireysel olarak veya ortaöğretim kurumlarının 
doğrudan ÖSYM’ye yapacakları değişiklik 
veya düzeltme taleplerinin kabul edilme-
yeceği belirtilen duyuruda, “https://kkis.
osym.gov.tr kullanıcı bilgileri https://
bmis.osym.gov.tr kullanıcı bilgileri ile 
aynıdır. https://kkis.osym.gov.tr kullanıcı 
bilgilerini hatırlamayan okul müdürlükleri, 
bu bilgilerini 444 6796 numaralı çağrı merke-
zinden öğrenebilecekler” bilgisi paylaşıldı. (AA)

Kırıkkale’nin Yahşihan ilçesindeki imha sahasında, Assan Grup isimli 
firmanın patlatma faaliyeti sırasında meydana gelen patlamada özel 

şirket çalışanı 2 personelin hayatını kaybettiği açıklandı. Kırıkkale Valiliği, Yah-
şihan ilçesi Bedesten mevkiindeki imha sahasında meydana gelen patlamayla 
ilgili açıklama yaptı. Açıklamada, 2 özel şirket çalışanının hayatını kaybettiği 
belirtilerek, “23 Haziran 2026 tarihinde saat 14.00 sıralarında Yahşihan ilçesi 

Bedesten mevkiindeki imha sahasında, gerçekleştirilen Ar-Ge faaliyetleri 
esnasında mühimmatın kazaen patlaması sonucu özel şirket çalışanı 

2 personel vefat etmiştir. Olayın ardından AFAD başta olmak üzere 
ilgili kurumlar süratle bölgeye sevk edilmiş, bölgede gerekli 
güvenlik tedbirleri alınmıştır. Meydana gelen olayla ilgili adli ve 
idari inceleme başlatılmış olup süreç ilgili makamlarca titizlikle 

takip edilmektedir. Vefat eden vatandaşlarımıza Allah’tan rahmet, 
kederli ailelerine ve yakınlarına başsağlığı diliyoruz” ifadelerine yer 

verildi. Öte yandan, patlamanın Assan Grup isimli firmanın patlatma 
faaliyeti esnasında kazaen patlama meydana geldiği öğrenildi. (İHA)

Milli İstihbarat Teşkilatı (MİT) Başkanı İbrahim Kalın, 
Libya Ulusal Ordusu Genel Komutan Yardımcısı 

Orgeneral Saddam Hafter ile Libya’nın Bingazi kentinde bir 
araya geldi. Güvenlik kaynaklarından alınan bilgiye göre, 

MİT Başkanı Kalın, Bingazi’de Haf-
ter ile görüştü. Görüşmede, 

Libya’daki barış ortamının 
devamı ile Libya’nın 
doğusundaki ve batı-
sındaki yönetimlerin 
ve askeri güçlerin tek 

bir otorite altında 
birleşmesine dair hususlar 

ele alındı.  Türkiye-Libya 
ilişkilerinin de konuşulduğu 

görüşmede, çeşitli alanlarda iş birliğinin genişletilmesi ve 
ortaklığın güçlendirilmesi de değerlendirildi. (AA)

Van’ın Erciş ilçesinde, sivil hafif ticari aracın, park hâlindeki 
askeri araca çaptığı kazada, 1 asker şehit oldu. Hafif ticari aracın 

sürücüsü ile 4 asker ise kazada yaralandı. Kaza, sabah saatlerinde, 
Van-Erciş kara yolundaki Ünseli köyü yakınlarında meydana geldi. 

Van’dan Erciş yönüne giden 06 DJA 494 plakalı hafif ticari araç, 
yol kenarında park halindeki askeri araca çarptı. Kazada 

askeri araçtaki 1 jandarmanın şehit olduğu belirtilirken, 
yanındaki 4 arkadaşı ile sivil hafif ticari aracın sürücüsü de 
yaralandı. İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, Van’ın Erciş ilçe-
sinde hafif ticari aracın park hâlindeki askeri araca çaptığı 

kazada şehit olan personelin kimliğini açıkladı. Bakan Çiftçi, 
sanal medya hesabından yaptığı açıklamada, “Van’ın Erciş 

ilçesinde görevi başında yaşanan trafik kazasında Jandarma Uzman 
Çavuş Samet Karabulut, şehit olmuştur. Şehidimize Allah’tan rahmet; 
kederli ailesine, kahraman jandarma teşkilatımıza ve milletimize 
başsağlığı diliyorum. Kazada yaralanan jandarma personelimize 
de acil şifalar temenni ediyor, geçmiş olsun dileklerimi iletiyorum. 
Şehidimizin makamı ali olsun” ifadelerini kullandı. (DHA)

Tamer Osmanağaoğlu

T.C. ORDU SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2026/61 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI 
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/61 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ordu İl, Altınordu İlçe, TAŞBAŞI Mahallesi, 495 Ada, 9 Parsel, Tapu 
Kaydında; 138,49 m2, arsa niteliğindedir. taşınmazın yakın çevresinde Taşbaşı Mah 
Camii, Sıtkıcan Cd. Atatürk Bulvarı, deniz, Taşbaşı Kilisesi bulunmaktadır. ulaşım 
yolları dik bir eğime sahiptir, çevresi konutlaşma bakımından gelişmiştir. deniz 
manzarasına sahiptir, kamu kurum ve kuruluşları, bankalar ve ticari iş yerlerine 
görece uzak, şehrin ana arterleri ile denize yakın mesafededir. üzerinde 3 katlı yapı 
bulunmaktadır. zemin kat; 128 m2 , birinci normal kat 137 m2, ikinci normal kat 
147 m2 alana sahiptir. zemin kat depo ve garaj, birinci ve ikinci normal kat mesken 
olarak kullanılmaktadır. 3. sınıf A grubu yapı sınıfındadır. taşınmazın toplam değeri 
6.295.320,46 TL olarak tespit edilmiştir.
Adresi : Taşbaşı Mah. Dr. Osman Hilmi Memecan Cad. Kapı No: 1Altınordu/ORDU
Yüzölçümü: 138,49 m2
İmar Durumu: 1/1000 ölçekli Kentsel Sit Alanı Koruma Amaçlı Uygulama İmar 
Planında, Ayrık Nizam-2 katlı yapılaşma parametresine sahip olup konut alanında 
kalmaktadır. Taşınmazın yaklaşık 10,85 m2’lik kısmı yola terki bulunmaktadır.
Kıymeti : 6.295.320,46 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir (Dosyasından Görülebilir)
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2495111

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/09/2026 - 10:35
Bitiş Tarih ve Saati : 16/09/2026 - 10:35
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/10/2026 - 10:35
Bitiş Tarih ve Saati : 13/10/2026 - 10:35

T.C. UŞAK İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2026/1743 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/1743 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Uşak Merkez Muharremşah,304 ada, 6 parsel sayılı 39.779,49 m² 
alanlı tarla vasıflı taşınmazdır. Taşınmazın kadastral yola cephesi bulunmaktadır. 
Tarımsal faaliyetler için uygun durumdadır. Halihazırda taşınmaz üzerinde haşhaş 
tarımı yapıldığı görülmüştür. Taşınmaz üzerinde ekonomik değere sahip ağaç 
bulunmamaktadır. Bölgesel kuru tarım ürünleri yetiştirilebilir. Sulama imkanı yoktur. 
Parsel geometrisi ve tarlada tarımsal mekanizasyano uygun çalışma şartları iyi 
seviyededir. Toprak yapısı orta bünyeli olup, killi tınlı,yaşkaşık %5-6 dalgalı eğime 
sahiptir. Parselin tamamında kuru tarım yapılabilmektedir. Uşak Belediyesine 
göre taşınmazın plansız alanda kalmakta olup, büyükova sınırlarında yer aldığı 
bildirilmiştir.
Adresi : Uşak Merkez Muharremşah
Yüzölçümü : 38.779,49 m2
Kıymeti : 38.779.490,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Uşak Büyük Ova Koruma Alanı içersindedir. ‘Onaylanmış 
imar planları ile onaylı köy yerleşik alanları içersinde kalmaması halinde 5403 
SK. kapsamında izin alınmadan tarımsal üretim amacı dişında kullanılamaz’ şerhi 
bulunmakdadır.
Artırma Bilgileri

22/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2494759

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 11/08/2026 - 12:21
Bitiş Tarih ve Saati : 18/08/2026 - 12:21
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/09/2026 - 12:21
Bitiş Tarih ve Saati : 22/09/2026 - 12:21

T.C. KONYA 8. İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2026/1056 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/1056 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Konya İl, Meram İlçe, MELİKŞAH Mah, 4614 Ada, 67 Parsel, C blok 1. 
kat 7 nolu Nolu mesken , binanın girişine göre sağ yan ve arka tarafta yer almakta 
olup 3 oda, 1 salon, mutfak, kiler, antre, hol, banyo, duş, lavb.-wc ve 3 adet balkon 
hacimlerinden oluşmaktadır. Meskenin net alanı 140,48 m2 olup 3 adet balkonun 
kullanım alanı 8,41 m2 dir. Mesken giriş kapısı çelik kapıdır.İç kapılar ve pencere 
doğramaları ahşap doğramadan mamuldür. Duvarlar salon, odalar, mutfak, antre ve 
holde saten alçı üzeri boyalı, zeminler salon ve odalarda vernikli ahşap parke, mutfak, 
antre ve holde seramik kaplı vaziyettedir. Islak hacimlerde zeminler seramik kaplı 
duvarlar fayans kaplı vaziyettedir. Mutfakta alt-üst mutfak dolabı ve mermer mutfak 
tezgahı mevcuttur. Isınma doğalgaz yakıtlı kat kalorifer sistemi ilesağlamaktadır.
Adresi : Aşkan Mah. Gerçeker Sk. No: 6/7 Meram / KONYA
Yüzölçümü : 5.783,97 m2
Arsa Payı : 1/64
İmar Durumu :Blok Nizam, 4 Katve Konut sahasına isabet etmektedir.
Kıymeti : 4.750.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Takyidattaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2493203

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/07/2026 - 10:16
Bitiş Tarih ve Saati : 30/07/2026 - 10:16
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/08/2026 - 10:16
Bitiş Tarih ve Saati : 24/08/2026 - 10:16

Okul öncesi, ilköğretim ve ortaöğretim 
kurumlarında 2025-2026 eğitim-öğre-
tim yılı, 8 Eylül 2025’te başlatıldı. Birinci 
dönem ara tatili 10-14 Kasım 2025, 
ikinci dönemdeki ara tatil ise 16-20 
Mart tarihlerinde yapıldı. 2 Şubat’ta 
başlayan ikinci dönem, 26 Haziran 
Cuma günü sona erecek. Öğrenciler, 
eğitim-öğretim yılının yorgunluğunu 
26 Haziran’daki son ders zilinin ardın-
dan atacak. Okulların son haftasında 
öğrencilerin zihinsel, sosyal, duygusal, 
fiziksel ve ahlaki açıdan çok yönlü 
gelişimleri için çalışma yürüten MEB, 
“Dönem Sonu Kültür, Sanat ve Spor 
Faaliyetleri Haftası Planı” hazırladı. 

Sosyal, kültürel, sanatsal ve sportif 
gelişimi bütüncül yaklaşımla destek-
lemeyi amaçlayan faaliyet haftasında 
“erdem-değer-eylem” çerçevesinde 
planlanan etkinliklerle öğrenciler, 
eğlenerek öğrenecek. Velilere külfet 
çıkarmadan, okulların imkânları dahi-
linde öğrencilerin ilgisini çekecek şe-
kilde uygulanması istenen faaliyetlerle, 
öğrencilere oyun yoluyla öğrenmenin 
teşvik edilmesi amaçlanıyor.  Öğret-

menlere yönelik 29-30 Haziran’da ger-
çekleştirilecek “2026 Haziran Dönemi 
Mesleki Çalışma Semineri” çevrim içi 
düzenlenecek.  Yönetici ve öğretmenler, 
“2026 Haziran Dönemi Mesleki Çalışma 
Semineri”ni 5 Temmuz Pazar günü saat 
23.59’a kadar tamamlayabilecek. 

Mesleki çalışma semineri, “Bağım-
sızlık (Bağımlılık) ve Aile” ile “Dijital Çağ 
ve Aile” konularında hazırlanan eğitim 
içeriklerinden oluşacak. Bakanlık, 

2025-2026 eğitim öğretim yılında 
ücretsiz verilmek üzere hazırlanan 
yaklaşık 184 milyon ders kitabını okul-
lara dağıttı.

Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli kap-
samındaki yeni müfredatın öğretim 
programları, bu eğitim öğretim yılında 
ana sınıfı ve uygulama sınıflarında, 
ilkokul 1 ile 2, ortaokul 5 ile 6, ortaöğre-
tim hazırlık ve 9 ile 10’uncu sınıflarda 
kademeli olarak uygulandı. (AA)

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
Türkiye’yi ziyaret eden Polonya 
Cumhurbaşkanı Karol Nawroc-
ki’yi resmi törenle karşıladı.

Nawrocki’nin makam aracı-
nı, Cumhurbaşkanlığı Külliyesi 
önündeki caddede karşılayan 
süvariler, araca protokol kapısına 
kadar eşlik etti. 

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
Nawrocki’yi Külliye’nin ana giriş 
kapısında karşıladı. Erdoğan ve 
Nawrocki’nin tören alanındaki 
yerlerini almasının ardından, 

bando, iki ülke milli marşlarını 
çaldı. Törende, tarihteki 16 Türk 
devletini temsil eden bayraklar 
ve askerlere de yer verilirken, 
21 pare top atışı yapıldı. Törende, 
Cumhurbaşkanlığı Muhafız Alayı 
tüfekli gösteri yaptı. 

Nawrocki, Muhafız Alayı Tören 
Kıtası’nı “Merhaba asker” diyerek 
selamladı. İki lider birbirlerine 
heyetlerini takdim etti. 

Cumhurbaşkanı Erdoğan ve 
Nawrocki, merdivenlerde Türk 
ve Polonya bayrakları önünde 

tokalaşarak basın mensuplarına 
poz verdi. 

İkili görüşmeye geçen Erdoğan 
ve Nawrocki, görüşme sonrası 
ortak basın toplantısına katıldı. 
İşte Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın 
açıklamalarından öne çıkan satır 
başları: 

Polonya ile 6 asrı aşan köklü 
tarihimizden aldığımız güçle, iki 
müttefik ve stratejik ortak olarak 
her alanda iş birliğimizi geliştiri-
yoruz. Bugünkü istişarelerimiz, 
bu irademizi bir kez daha teyit 

etti. Atacağımız müşterek adım-
ları değerlendirdik. 

Görüşmelerimizde ticaretten 
yatırımlara, savunma sanayinden 
enerjiye ve beşeri ilişkilere kadar 
birçok başlıkta fikir alışverişinde 
bulunduk. Bu hedef doğrultu-
sunda çalışmalarımıza devam 
ediyoruz. Polonya, yaklaşık 9 
milyar dolar tutarındaki projelerle 
müteahhitlik firmalarımızın en 
faal olduğu ülkeler arasında yer 
alıyor. Bu projelerin sayısının daha 
da artmasını temenni ediyoruz. 

Potansi-
yel iş birliği 
alanların-
dan bir diğeri 
de ulaştırma-
dır. Polonya’nın 
da desteklediği 
stratejik ortaklık nite-
liğindeki Üç Deniz Girişimi, 
bu konuda önemli bir platform su-
nuyor. Savunma sanayisinde ikili 
iş birliğimiz, öne çıkan gündem 
maddelerinden biridir. Malumu-
nuz, bu alanda geçmişte gerek 

İHA’lar 
ge-

rekse 
diğer 

savunma 
projeleri 

kapsamında 
çok önemli ortak-

lıklar hayata geçirdik. 
Avrupa’nın güvenlik ve savunma 
mimarisinde vazgeçilmez bir yere 
sahip iki NATO müttefiki olarak, 
bu iş birliğimizi daha da güçlen-
dirmek için çalışıyoruz. (AA)
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HP Genel 
Başkanı Devlet 

Bahçeli, MHP 
TBMM Grup 

Toplantısı’nda, Fransa’da-
ki G7 Zirvesi’nin gündem 
başlıklarının kâğıt üzerin-
de hayli kabarık olduğunu 
dile getirerek, küresel eko-
nominin atılan bombalarla 
imzalanan mutabakatlar 
arasında sıkışmış kırılgan 
seyri, Ukrayna savaşının 
Avrupa güvenliğinde açtığı 
ve derinleşen gedik, Hür-
müz Boğazı üzerinde enerji 
yolları ile dünya ticaret ha-
yatının seyir güzergâhının 
üzerine çöken belirsizlik, 
siyasi ve ekonomik geliş-
melere bağlı düzensiz göç 
endişelerinin aynı fotoğraf 
karesine sıkıştığını söyledi. 
Bu ağır gündemlere, ABD 
Başkanı Donald Trump’ın 
çalışma toplantısına gi-
rerken söylediği “Patron 
benim” sözünün damga 
vurduğunu ifade eden 
Bahçeli, bu sözün gelişi 
güzel söylenmediğini, G7 
masasındaki güç denge-
sini, 2. Dünya Savaşı’n-
dan bu yana Avrupa’nın 
omzuna çöken ışıltılı Batı 
güzellemelerinin saklaya-
madığı güvenlik bağımlı-
lığını ve transatlantik iliş-
kilerin gerçek mahiyetini 
gösteren ibretlik bir itiraf 
olduğunu dile getirdi.

Washington’un 
gölgesinden çıkamıyorlar 
Avrupa’nın yıllar-

dır stratejik özerklikten 
bahsettiğini aktaran 
Bahçeli, aynı Avrupa’nın 
kendi savunma, siyasi ve 
iktisadi mimarisini hâlen 
Washington’ın gölgesinden 
çıkaramadığını vurguladı. 
NATO Genel Sekreteri Mark 
Rutte’un açıklamalarının 
ortada olduğunu ifade 
eden Bahçeli, aynı Av-
rupa’nın, ABD’nin Avru-
pa’daki askeri katkılarını 
azaltacağını açıkladığı bir 
dönemde kendi güvenlik 
boşluğunu nasıl doldura-
cağını kara kara düşün-
düğünü söyledi. Bahçeli, 
Avrupa’nın yıllardır Türki-
ye’ye demokrasi, hukuk, 
güvenlik ve dış politika 
dersi vermeye kalktığını, 
rapor kılıfına sokulmuş 
ithamları, yaptırım imala-
rıyla süslenmiş tehditleri, 
Türk ve Türkiye karşıtları-
nın bayatlamış ezberlerini 
ısrarla tedavüle sürdüğünü 
dile getirerek, sözlerini 
şöyle sürdürdü: “Avrupa, 
kendi evinin duvarındaki 
çatlağı görmüş fakat hâlâ 
Türkiye’nin kapısına rapor 
çivileme hevesinden vaz-
geçmemiştir. Kendi zaaf ve 
basiretsizliklerini örtmek 
için rapor kumaşından 
yanlışlarına perde biçme-
ye, itham ipliğiyle tazyik 
nakışı işlemeye, çifte 
standart söküğünü insan 
hakları türküleriyle yama-
maya çalışmaktadır. Ne var 
ki bu yamalı bohçadan ne 
hakikat çıkar ne hakkani-
yet çıkar ne de Türkiye’ye 
istikamet çizecek bir irade 
çıkar. Gaflet uykusun-
da hülyalara dalanlar iyi 
duysun, kin nöbetinde 
bekleyenler kulağını açsın 
ve işitsin: Türk milletine 
biçim verecek terzi daha 
anasının karnından doğ-
mamıştır. Atalarımız bo-
şuna el atına binen tez iner 
dememiştir. Yıllarca kendi 
güvenliğini ve idaresini 
başkasının atına bindiren-
ler, şimdi o atın dizginleri-
nin kendi ellerinde olmadı-
ğını anlamaya başlamıştır. 
Böyle bir Avrupa hangi 
yüzle Türkiye’ye ders ver-
meye kalkışacak? Hangi 
akılla Türk devletine aklı 
sıra ayar çekecek? Hangi 
cüretle aziz milletimizin 
kıymetlerine, devletimizin 
makamlarına dil uzata-
caktır? Kendi güvenlik 

açıklarını kapatmakta 
zorlananlar müttefiklik 
masalarında bekletilirken, 
Türk devletinin güvenlik 
politikalarını sorgulamaya 
nasıl yeltenebilirler?”

Vura vura kim 
olduğumuzu öğretiriz
MHP Genel Başkanı 

Bahçeli, Avrupa başkentle-
rinde yıllarca Türk askeri-
ne namlusunu doğrultan 
hain terör örgütlerinin 
paçavralarının dalgalan-
dırıldığını belirterek, “Türk 
milletinin canına kasteden 
FETÖ artıklarına seve seve 
kucak açıldığını” söyle-
di. “Türk düşmanlığının 
zehirli diline göz yuman-
ların, Türk milliyetçiliği 
hakkında hüküm cümlesi 
kurmaya yüzü var mıdır?” 
sorusunu yönelten Bahçeli, 
AP Genel Kurulu’nda kabul 
edilen 2025 Yılı Türkiye 
Raporu’na tepki göster-
di. “Kendi kıtasında göç 
baskısı karşısında boca-
layanların, milyonlarca 
mazluma yıllardır kapısını 
açmış Türkiye’ye insanlık 
dersi vermeye hakkı var 
mıdır?” ifadesini kullanan 
Bahçeli, kendi güvenliğini 
ABD’nin kararlarına bağla-
mış olanların, Türkiye’nin 
Mavi Vatan ülküsüne ve 
Doğu Akdeniz’deki de-
niz yetki alanlarına itiraz 
edecek sözünün olup 
olmadığını sordu. Tablonun 
artık yorum kaldırmaya-
cak şekilde ortada oldu-
ğunu vurgulayan Bahçeli, 
şöyle konuştu: “Bugün 
bu tablonun bir tarafında 
Türkiye’nin NATO içindeki 
ağırlığını, savunma sa-
nayisindeki yükselişini, 
göç yönetimindeki rolünü, 
enerji yollarındaki yerini, 
Karadeniz’den Kafkas-
ya’ya, Doğu Akdeniz’den 
Orta Doğu’ya uzanan 
jeopolitik değerini kabul 
etmek zorunda kalan Av-
rupa vardır. Diğer tarafında 
Türk yargısını hedef alan, 
gözümüzün nuru Ülkü 
Ocaklarımıza kara çalan, 
Mavi Vatan davamızı hor 
gören, Kuzey Kıbrıs Türk 
Cumhuriyeti’nin egemen 
eşitliğini, Kıbrıs Türklü-
ğünün varlığını yok sayan 
Avrupa vardır. Türkiye’nin 
egemenlik sahasına itiraz 
etmeye kalkışanın alnını 
karışlarız. Türk milletine 
kafa tutmaya çalışanların 
kafalarına vura vura kim 
olduğumuzu öğretiriz.”

Eğri cetvelden 
doğru çizgi çıkmaz
Bahçeli, Türkiye-Avrupa 

ilişkileri tarihinin çelişki-
lerle dolu olduğunu ifade 
ederek, Avrupa Birliği’nin 
Türkiye’ye verdiği sözlerin 
gereğini hakkıyla yerine 
getirmek yerine, süreci 
kimi üyelerin dar hesap-
larına, Rum-Yunan veto-
larına, siyasi önyargılara 
ve pas tutmuş ideolojik 
şablonlara teslim ettiğini 
söyledi. Vize serbestisi-
nin yıllardır bekletildiğini 
hatırlatan Bahçeli, Gümrük 
Birliği’nin güncellenmesi-
nin bir kaplumbağa yavaş-
lığında ağırdan alındığını 
dile getirdi. Müzakere baş-
lıklarının siyasi gerekçe-
lerle bloke edildiğini kay-
deden Bahçeli, Türkiye’nin 
aday ülke statüsünün çoğu 
zaman kâğıt üzerinde bıra-
kıldığına işaret etti. Devlet 
Bahçeli, 2018’den itibaren 
müzakerelerin fiilen durma 
noktasına geldiğine dik-
kati çekerek, AP’nin şimdi 

Türkiye’ye reform, hukuk 
ve iyi komşuluk dersi 
vermeye kalktığını belirtti. 
Bahçeli, şunları kaydetti: 
“Bu nasıl bir körlük, bu 
nasıl bir hukuksuzluktur? 
Peygamber Efendimiz 
Hz. Muhammed’in bizlere 
öğütlediği gibi ‘Ahde vefa 
imandandır.’ İslam’ın nu-
rundan nasibini almamış, 
adaletin rahmet iklimine 
sırtını dönmüş, Müslüman 
Türk milletine karşı asırlık 
önyargılarını her fırsatta 
dışa vuran küffar nereden 
bilecektir vefayı? Camile-
rimize saldırı olduğunda 
susanlara, yüce kitabımız 
Kur’an-ı Kerim’e yönelik 
alçak provokasyonları 
‘ifade özgürlüğü’ adı altında 
pazarlayanlara, başörtülü 
kadınlarımızın inancını 
yaşama mücadelesini 
görmezden gelen gafillere, 
Avrupa şehirlerinde yük-
selen İslam düşmanlığını 
keyifle seyreden bozgun-
culara nasıl anlatacağız 
sözün namus olduğunu? 
Kıbrıs’ta Rum tarafını bü-
tün adanın temsilcisi gibi 
Avrupa Birliği’ne alanlar 
nereden anlayacaktır 
hakka hürmeti? Eğri cet-
velden doğru çizgi çıkmaz. 
Avrupa Parlamentosu’nun 
2025 yılı Türkiye Raporu 
da işte bu eğri cetvelle 
çizilmiş bir metindir. Bu 
rapor bağlayıcı olmayabilir 
fakat taşıdığı siyasi niyet 
bakımından üzerinde dik-

katle durulması gereken 
bir belgedir. Raporun en 
vahim bölümlerinden biri 
de yargı gücümüzü abluka 
altına alma teşebbüsüdür. 
Türkiye’nin yargı erkine 
uzatılmış arsız, sapkın ve 
umarsız dalalet dili sıradan 
bir eleştiri kapsamında 
yorumlanamaz. Devam 
eden yargı süreçlerini si-
yasi saiklerle yorumlamak, 
bağımsız Türk mahke-
melerini yönlendirmeye 
kalkmak vesayet hevesi-
dir, tahakküm arzusudur. 
Yüce Türk yargısı, Brüksel 
salonlarında yazılan rapor-
ların himayesinde karar 
vermez. Türkiye Cumhu-
riyeti, dış aktörlerin tehdit, 
telkin ve terbiye imalarıyla 
yüzü Batı’ya çevrilip hizaya 
getirilemez. Herkes aya-
ğını denk alacak, haddini 
bilecek, yerini iyi belleye-
cek. Bize sınır ötesinden 
ayar vermeye kalkan her 
kim varsa Türkiye Cum-
huriyeti’nin hürriyetine ve 
egemenliğine yan gözle 
bakmamayı öyle ya da 
böyle öğrenecektir.”

Ülkü Ocakları,
hedef alınıyor
MHP Genel Başkanı 

Bahçeli, AP’nin raporunda-
ki Ülkü Ocaklarına yönelik 
ifadelerin eski bir husu-
metin yeni kılığa sokulmuş 
hâli olduğunu belirterek, 
meselenin yeni olmadığını, 
daha önce Washington’da 

Ülkü Ocakları aleyhine 
dosya açmaya çalışan-
lar olduğu gibi bugün de 
Brüksel’de aynı karalama 
faaliyetini rapor satırlarına 
iliştirenlerin bulunduğu-
nu dile getirdi. Bahçeli, 
değerlendirmesini şöyle 
sürdürdü: “Dün ABD Tem-
silciler Meclisi’nde, 2022 
tarihli Ulusal Savunma 
Yetki Yasası’nın içine Ülkü 
Ocaklarının terör örgütü 
olup olmadığının araştı-
rılmasını öngören izansız 
bir madde sıkıştırılmak 
istenmiştir. O gün Türki-
ye Cumhuriyeti Dışişleri 
Bakanlığımız da bu girişimi 
esefle karşılamış, bunun 
asılsız ithamlarla örülmüş, 
köklü müttefiklik huku-
kuna yakışmayan, Türkiye 
karşıtı lobilerin Avrupa’da 
da sahnelediği yanlı bir 
teşebbüs olduğunu açık-
ça ilan etmiştir. O gün de 
hedef aynıydı bugün de 
hedef aynıdır. Sözün çıktığı 
kürsülerin başkentleri 
değişse de niyet değişme-
miştir. Türk milliyetçiliğini 
kriminalize etme, Türk 
gençliğini milli ve manevi 
değerlerinden kopartıp 
köksüzleştirme gayret-
lerinin farkındayız. Dev-
lete sadakati görev bilen, 
bayrak ve vatan sevgisini 
yüreğinden eksik etme-
yen, teröre karşı elif gibi 
dimdik duruşunu koruyan 
Türk gençliğinin biricik 
yuvası olan Ülkü Ocakları, 

Avrupa kamuoyunda he-
def tahtasına oturtulmak 
istenmektedir. Bilinsin ki 
Ülkü Ocakları, Türk mille-
tinin 3 bin yıllık yürüyü-
şünü genç yüreklerde diri 
tutan, irfanı imanla, cesa-
reti ahlakla kavuşturan 
kutlu bir mekteptir. Ülkü 
Ocakları, dik başlı değil, 
başı dik Anadolu çocuk-
larının yurdudur. Ülkü 
Ocaklarında Hoca Ahmet 
Yesevi’nin hikmeti, Hacı 
Bektaş-ı Veli’nin ilmi, Dede 
Korkut’un bilgeliği vardır. 
Ülkü Ocaklarında Bilge 
Kağan’dan Kürşat’a, Sultan 
Alparslan’dan Fatih’e, Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk’ten 
merhum Başbuğumuz 
Alparslan Türkeş’e uzanan 
büyük Türk yürüyüşünün 
ayak izleri vardır. Dün-
kü Washington merkezli 
küresel şer lobilerinin de 
bugünkü Brüksel’in husu-
met cephesi de bu hakikati 
örtemeyecektir.” AP’yi 
eleştiren Bahçeli, dillerinde 
özgürlük ve demokrasi 
yalanı, satırlarında hukuk 
kılıfına sokulmuş dayatma, 
işin esasında ise Türk ve 
Türkiye karşıtlığının bu-
lunduğunu söyledi. Bahçeli, 
“Bu yalan pazarının ke-
pengi er ya da geç indirile-
cektir” diye konuştu.

AP’ye EOKA 
hatırlatması 
MHP Genel Başkanı 

Devlet Bahçeli, Avrupa 
Parlamentosu raporunun 
Kıbrıs ve Mavi Vatan baş-
lıklarında takındığı tavırı 
“eski bir hesabın deniz-
lere uzanan yeni perdesi” 
şeklinde nitelendirdi. Mavi 
Vatan’ın “saldırganlık”, 
Türkiye-Libya mutabaka-
tının “hukuksuzluk”, Kıbrıs 
Türkü’nün egemenlik 
talebinin “ayrılıkçılık” gibi 
gösterilmeye çalışıldığı-
nı belirten Bahçeli, şöyle 
konuştu: “Bu zihniyet, Türk 
milletinin denizlerdeki ira-
desini Antalya Körfezi’ne 
hapsetme rüyasını hâlâ 
diri tutmaktadır. Fakat ne 
tarih onların istediği gibi 
yazılmıştır ne coğrafya 
onların heveslerine göre 
çizilmiştir ne de Türk mil-
leti kendi hakkını başkala-
rının iki dudağı arasından 
süzülecek söze bırakacak 
tıynettedir. Kıbrıs dava-
sının kökleri derindedir. 
1950’lerden itibaren Enosis 
hayali adanın üzerine kara 
bir gölge gibi çökmüştür. 
EOKA terörü, Kıbrıs Tür-
kü’nün canına, malına, 
varlığına ve istikbaline 
kastetmiştir. 1960 ortak-
lık devleti, Rum tarafının 
Türkleri eşit kurucu ortak 
olarak görmek istememe-
si nedeniyle kısa sürede 
işlemez hale getirilmiştir. 
Akritas Planı’yla Kıbrıs 
Türkü’nün siyasi eşitliği 
yok edilmek istenmiş, 
1963’ün Kanlı Noel karan-
lığı adada Türk varlığına 
yönelen soykırım siyase-
tinin en acı sayfalarından 
biri olmuştur. Kıbrıs Türkü 
yıllarca kuşatma altında 
yaşamıştır. Köyler yakıl-
mış, ocaklar söndürülmüş, 
çocuklar yetim, analar 
gözü yaşlı bırakılmıştır. 
1974’e gelindiğinde bıçak 
kemiğe dayanmış, ‘Ayşe 
tatile çıkmıştır’, Türkiye, 
garantörlük hukukundan 
doğan hakkını kullanmış, 
Kıbrıs Barış Harekâtı’yla 
adada yalnız Türk’ün de-
ğil, barışın ve dengenin de 
teminatı olmuştur. Bugün 
hâlâ bu tarihi yok sayarak 

HERKES HADDINI BILECEK
MHP Lideri Devlet Bahçeli, Avrupa Parlamentosu’nun Türkiye Raporu’na sert tepki göstererek, “Türkiye Cumhuriyeti 

dış aktörlerin tehdit ve terbiye imalarıyla hizaya getirilemez. Herkes ayağını denk alacak, haddini bilecek” dedi ve ekledi: 
“Türkiye’ye Kıbrıs dersi vermeye  çalışanlar, gerçeğin üstünü örtemezler. Kıbrıs’ta hakikatın adı iki millettir, iki devlettir.”

Türkiye’ye Kıbrıs dersi 
vermeye kalkışanlar, 
hakikatin üstünü örte-
mezler.”

Kıbrıs’ta hakikatin 
adı iki millettir
Bahçeli, Kıbrıs konu-

sunda Türkiye’ye eleştiri 
yönelten çevrelere tep-
ki göstererek, “Kıbrıs’ta 
Enosis hayalini ‘self de-
terminasyon’ kılıfında 
pazarlayanlar, terör örgütü 
EOKA’yı bağımsızlık mü-
cadelesi makyajıyla akla-
maya çalışanlar, Akritas 
Planı’nın kanlı hesabını 
teferruat gibi göstermeye 
yeltenenler, Kıbrıs Tür-
kü’nün 1963’ten 1974’e 
uzanan direnişini görmez-
den gelenler bugün bize 
insanlık dersi veremezler” 
ifadelerini kullandı. Kıb-
rıs Türklerinin davasının 
müzakere masalarında 
aşındırılmış formüllere, 
oyalamalara, Rum tarafının 
oyunlarına teslim edile-
meyeceğini vurgulayan 
Bahçeli, “Kıbrıs’ta haki-
katin adı iki millettir, iki 
devlettir, iki ayrı egemen 
iradedir” dedi. Bahçeli, 
1963’ün karanlık gecelerini, 
1974’te Romalıların deyi-
miyle “Rubikon’un nasıl 
geçildiğini” tarihin bütün 
detaylarıyla yazdığını 
belirterek, sözlerini şöyle 
sürdürdü: “Türkiye’nin hu-
kuk temelinde tartışmaya 
açık olmayan etkin ve 
fiili garantörlüğünü tartış-
maya açmaya çalışanlar, 
bu topraklardaki varoluş 
kavgalarımızı ya unutmuş 
ya da unutturmak iste-
mektedir. Biz unutmadık, 
size de unutturmayacağız. 
Kıbrıs Türkü’nü Avrupa 
Birliği’nin kör tarafgirliği-
nin, Rum-Yunan ikilisinin 
bitmeyen şımarıklığının 
insafına terk etmedik, terk 
etmeyeceğiz. Kuzey Kıbrıs 
Türk Cumhuriyeti, bü-
yük Türk milletinin deniz 
jeopolitiğinde ileri kara-
kolu, milli güvenliğimizin 
güney cephesindeki kilit 
taşı, Mavi Vatan ufkumu-
zun ayrılmaz parçasıdır. 
Türkiye kendi denizlerinde 
seyirci değildir. Türkiye 
kendi kıyılarında bekçi 
kulübesine hapsedilecek 
bir devlet değildir. Adalar 
Denizi, egemenlik, gü-
venlik ve milli haysiyet 
sahasıdır. Doğu Akdeniz, 
Anadolu’nun mavi kapısı, 

Kıbrıs Türkü’nün hayat 
alanı, enerji denklemle-
rinin merkez üssü, deniz 
yetki alanlarımızın nirengi 
noktasıdır. Mavi Vatan, 
denizlerdeki Misakımilli 
şuurudur. Rum-Yunan 
ikilisinin tarih boyunca 
değişmeyen hatası, Türk 
sabrını yanlış okumak 
olmuştur. Onlar Türk’ün 
sessizliğini çekingenlik, 
diplomasi arayışını zayıflık, 
barış arzusunu geri adım 
sanmışlardır. Her defasın-
da yanılmışlardır. Bugün 
de yanılmaktadırlar.”

Siyonist 
tezvirat merkezi
G7 masasındaki Hür-

müz gündemi ile ABD-İ-
ran mutabakatın büyük 
tabloyu tamamladığını 
belirten Bahçeli, ABD ile 
İran arasında varılan 14 
maddelik mutabakatın 
Hürmüz Boğazı’nın yeni-
den açılması, deniz ablu-
kasının kaldırılması, İran’ın 
nükleer stoklarına ilişkin 
Uluslararası Atom Enerjisi 
Ajansı (UAEA) gözetiminde 
yürütülecek seyreltme ve 
bertaraf süreci, dondurul-
muş fonlar ile cephelerde 
askeri operasyonların 
durdurulması gibi başlık-
ları kapsadığına dikkati 
çekti. Müzakere kapısının 
İsviçre’nin ev sahipliğinde 
açık tutulmasını, Hürmüz 

Boğa-
zı’nda 
güvenli 
geçişin, deniz ablukasının 
kaldırılmasının ve Lübnan 
sahasında ateşin durdu-
rulmasının konuşulmasını 
dikkatle izlediklerini ve 
olumlu karşıladıklarını 
belirten Bahçeli, “Ne var 
ki asıl mesele, masada 
verilen sözlerin sahada 
karşılık bulmasıdır. İsrail’in 
Lübnan’a yönelik saldırı-
larının mutabakat sürecini 
gölgelediği, İran tarafının 
bu saldırıların devamı 
hâlinde müzakerelerin 
durabileceği yönünde açık 
uyarıda bulunduğu gö-
rülmüştür” diye konuştu. 
Lübnan’da işgal altında 
olmayan bölgelerdeki 
saldırıların İsrail tarafından 
durdurulmasına yönelik 
gelişmelere değer verdik-
lerini ifade eden Bahçeli, 

“Bölgeyi kan gölüne 
çeviren Siyonist tezvirat 

merkezinin bir günde ba-
rış meleğine dönüşmeye-
ceği de unutulmamalıdır” 
dedi. Bahçeli, Lübnan’da 
ateşkesin kalıcı hâle geti-
rilmesi ve ülkenin tama-
mını kapsaması gerekti-
ğini belirterek, mutabakat 
zaptının harfiyen uygu-
lanmasının ve Hürmüz 
Boğazı’nda güvenli geçişin 
kesintisiz şekilde sağlan-
masının önem taşıdığını 
söyledi. Hürmüz’den Doğu 
Akdeniz’e uzanan, Lüb-
nan’da başlayıp ABD’den 
yankılanan her sarsıntının 
milli güvenlik ve bölgesel 
istikrar bakımından ne 
anlama geldiğinin soğuk-
kanlılıkla takip edilmesi 
gerektiğini belirten Bah-
çeli, şu değerlendirme-
lerde bulundu: “2015’te 
İran nükleer anlaşmasını 

imza-
layanlar, 

2018’de aynı 
anlaşmadan çekilmişlerdi. 
Dün yaptırım diyenler bu-
gün yaptırımların kaldı-
rılmasını konuşmaktadır. 
Dün deniz ablukası diyen-
ler bugün Hürmüz’de gü-
venli geçişi tartışmaktadır. 
Dün İran’ı mutlak tehdit 
olarak kodlayanlar bugün 
60 günlük nihai anlaşma 
takvimi ilan etmektedir. 

Dün kara dediklerine 
bugün ak diyenlerin, dün 
yerin dibine batırdıklarını 
bugün el üstünde tutanla-
rın, dün pusu kurduklarına 
bugün kucak açanların 
terazisiyle pazara gitme-
yecek, onların defteriyle 
hesabımızı görmeyeceğiz.”

Turan Koridoru’ndan 
hayat bulacak
MHP Genel Başkanı 

Bahçeli, dünyaya Anka-

ra’dan baktıklarını, Türkçe 
okuduklarını, yarını dünün 
ışığında Türkçe tayin ettik-
lerini belirtti. Türkiye’nin 
uluslararası diplomaside 
öne çıkan girişimlerine 
dikkati çeken Bahçeli, şu 
ifadeleri kullandı: “Turan 
Koridoru’ndan hayat bula-
cak Avrupa-Asya bağlan-
tısına kadar yeni jeopolitik 
sayfayı okuyan Türkiye’dir. 
Doğu Akdeniz’de enerji 
denklemlerinin dışında 
bırakılmak istenen, fakat 
sahada ve masada varlığını 
kabul ettiren Türkiye’dir. 
Son sözü söylemeden ne 
Adalar Denizi’nde ne de 
Doğu Akdeniz’de ka-
lem oynatılamayan ülke 
Türkiye’dir. Bütün bunları 
görmeden Türkiye’ye rapor 
yazanlar, haritaya bakıyor 
ama bizi göremiyorlar, 
bizi tanımıyorlar, sonraki 
adımımızı kestiremiyorlar, 
ufkumuzu kavrayamı-
yorlar. Avrupa’nın kibir 
sarhoşluğundan mütevellit 
içine düştüğü feraset yok-
sunluğu gün gibi ortadadır. 
Türkiye Cumhuriyeti dev-
letine, Milliyetçi Hareket 
Partisi ve Ülkü Ocaklarına, 
Mavi Vatan davamıza ve 
yavru vatanımız Kuzey 
Kıbrıs Türk Cumhuriyeti 
üzerindeki politikalarımıza 
çamur atmaya kalkıp An-
kara’dan stratejik iş birliği 
bekleme devri çoktan ka-
panmıştır. Brüksel istediği 
kadar kalem oynatsın, An-
kara’dan duyulan sadece 
izansızlığın yankısıdır.”

Uyanık ve 
temkinli olun
MHP Genel Başkanı 

Bahçeli, partisinin hazır-
ladığı “İstikrar, Ahlak ve 
Refah Temelli Kalkınma 
Vizyon Belgesi”ni kamuo-
yuyla paylaştı. Bahçeli, 55 
araştırmacı, akademisyen 
ve bürokratın katkılarıyla 
hazırlanan, 600’ün üzerin-
de kaynaktan yararlanılan, 
8 ana bölümden ve 800 
sayfadan oluşan belge-
nin “Lider Ülke Türkiye” 
hedefinin fikri ve iktisadi 
belkemiği niteliği taşıdı-
ğını belirtti. Karne sevinci 
yaşayacak tüm öğrencilere 
seslenen Bahçeli, tatilin 
çocuklar için ailesiyle va-
kit geçirildiği, kitap, spor, 
sanat ve tabiatla buluşulan 
verimli bir zaman dilimine 
dönüşmesini diledi. Genç-
lere de çağrıda bulunan 
Bahçeli, “Uyanık olunuz. 
Temkinli olunuz. Kendi-
nize, milletimize, devle-
timize güveniniz. Garbın 
girdabına kapılmayan, algı 
tuzaklarına düşmeyen; 
aklını, ahlakını, ailesini 
ve şahsiyetini muhafaza 
eden bütün gençlerimizi 
kucaklıyorum” dedi.

M

“Türkiye Cumhuriyeti devletine, Milliyetçi Hareket Partisi ve 
Ülkü Ocaklarına, Mavi Vatan davamıza ve yavruvatanımız Kuzey Kıbrıs Türk 
Cumhuriyeti üzerindeki politikalarımıza çamur atmaya kalkıp Ankara’dan 

stratejik iş birliği bekleme devri çoktan kapanmıştır.”

“Eğri cetvelden doğru 
çizgi çıkmaz. Avrupa 

Parlamentosu’nun 2025 yılı 
Türkiye Raporu da işte bu eğri 

cetvelle çizilmiş bir metindir. 
Bu rapor bağlayıcı olmayabilir 

fakat taşıdığı siyasi niyet 
bakımından üzerinde dikkatle 

durulması gereken bir belgedir.”

“Turan Koridoru’ndan hayat bulacak 
Avrupa-Asya bağlantısına kadar yeni 
jeopolitik sayfayı okuyan Türkiye’dir. 

Doğu Akdeniz’de enerji denklemlerinin 
dışında bırakılmak istenen, fakat sahada ve 

masada varlığını kabul ettiren Türkiye’dir.”
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İran Dışişleri Bakanlığı ve Müzakere 
Heyeti Sözcüsü İsmail Bekayi, başkent 

Tahran’da düzenlediği haftalık basın top-
lantısında gazetecilerin sorularını yanıtladı. 
İran’ın dondurulmuş varlıklarının serbest 
bırakılmasının ardından belirli ürünlerin satın 
alımında kullanılacağı yönündeki iddialar 
hakkında, “Dondurulmuş varlıklarla ilgili bir 
sınırlama söz konusu değil. 

Ülkenin faydasına nasıl olursa o yönde 
kullanılacak” ifadelerini kullandı. Bekayi, 
İsviçre’de gerçekleştirilen görüşmelerde 

Uluslararası Atom Enerjisi Ajansı (UAEA) 
Başkanı Rafael Mariano Grossi ile bir araya 
gelmediklerini ve UAEA’nın, ABD-İsrail 
saldırılarında zarar gören nükleer 
santrallerinde denetim başlat-
ması yönünde bir program 
olmadığını belirtti. Bekayi 
ayrıca, ABD’nin mutabakat 
zaptındaki yükümlülük-
lerini yerine getirmesi 
hâlinde İran’ın da tek taraflı 
olarak yükümlülüklerini yerine 

getirmeyeceğini vurguladı. Nükleer meseleler 
ve yaptırımların kaldırılması konusunda 
müzakerelere başlanması için mutabakat 

zaptındaki yükümlülüklerin 
yerine getirilmesi gerektiğinin 

altını çizen Bekayi, “İran’ın 
savunma kapasitesi ve 
füze programı hiçbir 
şekilde görüşmelerde 
konuşulmadı ve hiçbir 

zaman müzakere konusu 
olmayacak” diye konuştu.
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İran Dışişleri Bakan-
lığı Sözcüsü Bekayi, İran’ın 
dondurulmuş varlıklarının 

serbest bırakılmasının ardından 
belirli ürünlerin satın alımında 

kullanılacağı iddialarına ilişkin, 
“Dondurulmuş varlıklarla ilgili 

bir sınırlama söz konusu 
değil” dedi.

Slovenya Cumhurbaşkanı Natasa Pirc Musar, Slovenya Televizyonu için yaptığı 
açıklamada, Slovenya’da Janez Jansa liderliğinde kurulan yeni hükümetle İsrail’e 

yaklaşım noktasında yaşanan görüş ayrılığını değerlendirdi. Cumhurbaşkanı 
Pirc Musar, “İsrail’in mi yoksa Filistin’in mi tarafındasınız?’ diye sorduklarında 

ne diyeceksiniz?” sorusunu yanıtladı. Pirc Musar, “Öncelikle şunu açıklığa 
kavuşturmak isterim. Bizler insanlığın, uluslararası hukuk ve uluslararası 

insani hukukun tarafındayız. Bu yasal yapı içerisinde değerlerimin ve 
uluslararası hukuk ilkelerimin ötesine geçmem. Buradaki yolum da 

açık olacak. Her zaman uluslararası hukukun, insanlığın yanında 
olacağım ve her zaman iki devletli çözümü savunacağım” dedi.

Slovenya’dan Filistin’e destek:
İKİ DEVLETLİ  

ÇÖZÜMDEN YANAYIZ

ABD Başkanı Donald Trump, Beyaz Saray’da Oval Ofis’te düzenlenen bir imza töreninde 
gazetecilerin sorularını yanıtladı. İran’ın ABD üzerinde herhangi bir koz sahibi olup olmadığı 

yönündeki soruya cevap veren Trump, Tahran yönetiminin ciddi kayıplar verdiğini savunarak, 
“Donanmaları gitti, hava kuvvetleri gitti, liderleri öldü, ekonomileri çöktü” ifadesini kullandı. 

İran’ın askeri kapasitesinin büyük ölçüde ortadan kaldırıldığını öne süren Trump, ülkenin füze, insansız 
hava aracı ve hava savunma sistemlerinin de ağır darbe aldığını iddia etti. Hürmüz Boğazı’nın açık tutuldu-
ğuna işaret dene Trump, “İki önemli sonuç elde ettik. Birincisi Boğaz açık ve açık kalacak. İkincisi ise İran 

hiçbir zaman nükleer silaha sahip olmayacak” değerlendirmesinde bulundu. ABD’nin bölgedeki askeri 
üstünlüğüne vurgu yapan Trump, “Hürmüz Boğazı üzerinde tam kontrole sahibiz. Eğer İran anlaşmanın 

gereklerini yerine getirmez ya da uygun davranmazsa, yapmam gerekeni yaparım” diye konuştu.

LONDRA’DA 
SICAK HAVA VE
YAĞIŞ ULAŞIMI 
FELÇ ETTI

İRAN’DA SIBER 
SALDIRILAR

İngiltere genelinde 
pazar gününden beri 

etkili olan sıcak hava dalgası 
raylı ulaşımda aksamalara 
yol açarken, dün gece yaşanan 
şiddetli yağış sonrasında Londra 
metrosunda bazı hatlarda sinyal hatası 
meydana geldi. Dün sabah Baker Street 
gibi ana aktarma istasyonlarında iptal olan ve ciddi 
aksamalar yaşanan seferler nedeniyle uzun kuyruklar 
oluştu. Aşırı sıcak hava koşulları, metro istasyonla-
rında bekleyen yolcuları oldukça zorladı. Aşırı sıcak 
havalarda altyapının sağlıklı çalışmasında sorunlar 
yaşandığından, Londra’nın toplu taşıma sistemini 
yöneten Transport for London (TfL) yolculara sıcak 
hava dalgası süresince gerekli olmadığı sürece hatları 
kullanmamaları önerisinde bulundu.

İran’ın Fars Haber Ajansına göre, 
Milli, Ticaret, Saderat ve Millet 

Bankaları dâhil olmak üzere bir 
çok bankada kart ve mobil hiz-
metlerde sorunlar meydana 
geldi. Diğer yandan Merkez 
Bankasına bağlı Enformatik 
Hizmetleri Şirketi tarafından 
yapılan açıklamada, bazı banka-
ların “kart tabanlı sistemlerinde” 
yaşanan aksaklığın siber saldırılardan 
kaynaklandığı duyuruldu.

TAM BİR 
KORSAN 
DEVLET!

TERÖR ÜLKESI İSRAIL 
ABD’YI DE TAKMAMAKTA KARARLI

İsrail ordusunun ateşkese ve ABD-İran muta-
bakatına rağmen Lübnan’ın güneyindeki Nebati-

ye vilayetinde düzenlediği saldırıda 2 kişi hayatını 
kaybetti, 2 kişi yaralandı. Öte yandan İsrail’in, 
işgal altındaki Batı Şeria’nın farklı bölgelerine 

düzenlediği baskınlarda aralarında eski tutuklu-
ların da bulunduğu 22 Filistinli gözaltına alın-

dı. Ekim 2023’ten bu yana sadece Gazze 
Şeridi’ne düzenlenen saldırılarda 

hayatını kaybedenlerin sayısı 
73 bin 39’a yükseldi.

KANA 
DOYMUYORLAR

İsrail Başbakanı Binyamin Netanyahu 
da olaya farklı bir pencereden baktı. 
ABD-İran mutabakatı sonrasında Tel 

Aviv ile Washington arasındaki gerili-
min yükselmesinin ardından, silahlan-
madan ABD’ye bağımlılıktan kurtulup 

kendi silah üretim ağlarını kurmaları 
gerektiğini söyledi. İsrail Başbakanlık 

Ofisi, Netanyahu’nun Gush Etzion’da 
kurs gören yedek subaylarla bir araya 
geldiğini bildirdi. Netanyahu, burada 
yaptığı konuşmada, İran’a saldırılara 

değinerek henüz her şeyin bitmediğini, 
şu anda büyük bir güç oluşturduklarını 

ileri sürdü. Silahlanma konusunda 
ABD’ye bağımlılıktan kurtularak 

bağımsız hâle gelmeleri gerektiğini 
savunan Netanyahu, “Kendi bağımsız 

silahlanma ağımıza ihtiyacımız var. 
Kendi silahlarımızı üretmeliyiz” diye 

konuştu. Netanyahu, gelecekte nerede 
olacaklarının silahlanmada bağımsız-

lıktan geçtiğini iddia etti.

İsmail Bekayi

Birleşmiş Milletlerin (BM) İşgal Altındaki Filistin Top-
rakları Hakkında Bağımsız Uluslararası Soruşturma 
Komisyonu, İsrail’in, Filistinli çocukları kasten hedef 

alarak soykırım ve diğer vahşet suçlarını işlemeye 
devam ettiğini bildirdi. Hazırlanan raporda, “Çocuk-

ların kasten hedef alınmasının, İsrail yetkilileri 
ve güvenlik güçlerinin Gazze’deki Filistinlileri 

tamamen veya kısmen yok etme yönün-
deki soykırım niyetini ortaya koyan 

temel unsurlardan biri olduğunu 
yineliyoruz” ifadesine yer 

verildi.

BM RAPORU: 
İSRAIL, FILISTINLI ÇOCUKLARI 

KASTEN HEDEF ALIYOR

İsrail basınında yer alan değerlendirmelerde, Trump 
yönetiminin Tahran’la vardığı mutabakatın ardından 
Tel Aviv üzerinde baskı kurmaya başladığı ve bunun 
İsrail’in Lübnan’daki askeri varlığını sonlandırma-
sıyla sonuçlanabileceği öne sürüldü. Eski Savunma 
Bakanı ve muhalefetteki İsrail Evimiz Partisi lideri 
Avigdor Liberman ABD merkezli X şirketinin sosyal 
medya platformundaki hesabından yaptığı açıkla-
mada, “Washington ile Tahran arasındaki anlaşma, 
İsrail devletinin kuruluşundan bu yana İsrail’in 
yaşadığı en büyük siyasi felaket” ifadesini kullandı. 
Eski Mossad Terörle Mücadele Daire Başkanı Oded 

Eilam da, ABD’nin İran’la yürüttüğü sürece tepki 
göstererek, “Amerikalılar İranlılar tarafında 

âdeta İran halısı gibi kullanılıyor” ifadesini 
kullandı. İsrailli analist Yoni Ben Mena-

him ise Kanal 14’e yaptığı açıklamada, 
“Amerikalılar, Hizbullah’ın silahsızlan-
dırılması konusu çözüme kavuşmadan 
Lübnan’dan çekilmemiz için şartlar öne 

sürmeye başladı” dedi.

İsrail asla çekilmeyecek!
İsrailli aşırı sağcı Bakan Bezalel Smotrich, 

ordu radyosuna yaptığı açıklamada, Başbakan 
Binyamin Netanyahu hükümeti iktidarda kaldığı 
sürece, işgal altındaki Lübnan’ın güneyinden 
çekilmeyeceklerini ileri sürerek, “Bu kesinlikle 
gerçekleşmeyecek. 

Lübnan’da Hizbullah var olduğu sürece, Şakif 
Tepesi de dâhil Lübnan’daki güvenlik bölgesin-
den İsrail’in çekilmesi söz konusu olmayacaktır” 
dedi. Hizbullah’ın dağıtılması gerektiğini savunan 
Smotrich, “(Hizbullah) Lübnan hükümetinin bir 
parçası olmamalıdır ve İsrail’i tehdit edecek hiçbir 
askeri güce veya yeteneğe sahip olmamalıdır. 

Ancak ondan sonra yeni güvenlik düzenleme-
leri tartışılabilir” diye konuştu. Hizbullah’ın sadece 
silahlarından arındırılmasının yetmeyeceğini, 
Lübnan’daki siyasi gücünden de arındırılması 
gerektiğini öne süren Smotrich, “(Hizbullah) İsrail’in 
kuzeyini tehdit edebilecek herhangi bir gücü elinde 
tuttuğu sürece, biz iktidarda olduğumuz sürece 
hiçbir çekilme olmayacaktır” iddiasında bulundu. 

Washington ve Tahran arasındaki barış mü-
zakereleri kapsamında, ABD’nin İran’ın talepleri 
doğrultusunda İsrail askerlerinin geri çekilmesi 
yönünde yapabileceği olası baskılar sorulduğunda 
ise Smotrich, ABD ile İran arasındaki müzakerelerin 
kendilerini ilgilendirmediğini, Lübnan’daki saldırı-
larına kararlılıkla devam edeceklerini ifade etti.

Binyamin Netanyahu

İsrailli Bakan Smotrich, ABD ile İran 
arasındaki müzakerelerin kendile-
rini ilgilendirmediğini savunarak, 
Lübnan'daki saldırılarına 'karar-
lılıkla' devam edeceklerini iddia 
etti. İsrail Başbakanı Binyamin Ne-
tanyahu ise, ABD'ye bağımlılıktan 
kurtulup kendi silah üretim ağlarını 
kurmaları gerektiğini söyledi.

‘İRAN UYGUN 
DAVRANMAZSA 

GEREKENI YAPARIM’ UYARISI

Donald Trump

Natasa 
Pirc Musar

Peru’da 7 Haziran’da gerçekleştirilen devlet başkanı 
seçiminin ikinci turunda oy sayım işlemi yüzde 99,71’e 
yaklaşırken, solcu aday Roberto Sanchez, yurt dışı 
oylarının iptal edilmesi için başvuruda bulundu.

Sağcı rakibi Keiko Fujimori’yi yaklaşık 40 bin oy 
geride takip eden Sanchez, ABD merkezli X şirketinin 
sosyal medya platformundaki açıklamasında, “Seçim 
sürecinin, özellikle devlet başkanlığı ikinci turunda 
yürütme organının talebiyle getirilen değişiklikler ne-
deniyle ciddi şekilde etkilenmiş olması sebebiyle, Ulusal 
Seçim Jürisinin 119 konsolosluk ofisinde gerçekleştirilen 
seçimlerin iptaline karar vermesi için oyların iptali 
talebinde bulunduk” ifadelerini kullandı.

YURT DIŞI 
OYLARININ IPTAL 
EDILMESINI ISTEDI

Roberto Sanchez

İRKUTSK’A YAYILDI
AKARYAKIT KISITLAMALARI 

Rusya’nın İrkutsk bölgesinde bazı akaryakıt istasyonlarında benzin satışına kısıtlama getirildiği, bazı 
istasyonların ise geçici olarak hizmetlerini durdurduğu bildirildi. İrkutsk Valisi Igor Kobzev, sosyal medya 

hesabından, bölgedeki akaryakıt piyasasına ilişkin açıklamalarda bulundu. Benzer sorunların ülke genelinde 
yaşandığını aktaran Kobzev, öncelikli hedefin itfaiye ve ambulans araçları, toplu taşıma, belediye hizmetleri 

ile tarım makinelerinin yakıt ihtiyacını karşılamak olduğunu belirtti. Bölge sakinlerinden paniğe kapılmama-
larını isteyen Kobzev, uzun mesafeli yolculukların önceden planlanması çağrısında bulundu.
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T.C. ERZİNCAN İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/121 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı 
görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 
2025/121 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli 
vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Erzincan İli Merkez İlçesi Cumhuriyet Mahallesi 2161 Ada 5 Parsel A Blok Zemin Kat 2 Nolu 
Bağımsız BB;
Satışa konu A Blok 2 BB., numaralı mesken, binanın zemin katında, güney cephedeki girişte sağ kol 
üzerinde yer alan, doğu, güney ve kuzey cepheli dairedir. Taşınmaz mahallinde 191 m2 brüt kullanım (net 
168 m2) alanlı olup, 4 adet oda, salon, antre, mutfak, banyo, wc, duş ve iki adet balkon hacimlerinden 
oluşmaktadır. Taşınmazın zemin salon bölümünde ve odalarda seramik, mutfak, antre, hol ve ıslak 
hacimler fayans kaplıdır. Duvarlar salon, odalar, antre, mutfak ve hol’de sıva üzeri plastik boya kaplı olup, 
ıslak hacimlerde fayans şeklinde dekore edilmiştir. Kapılar ahşap, pencereler PVC doğrama şeklindedir. 
Isınması kombi, doğalgaz zeminden ısıtma ile sağlanmakta olup aydınlatılması klasik aydınlatma şeklinde 
dekore edilmiştir.
Tapu Sicilindeki Diğer Bilgiler :
Taşınmaz Üzerindeki Mükellefiyetler :
Takdir Olunan Değer : 5.000.000,00 TL
Artırmaya İştirak İçin
Alınan Teminatın Nev’i ve Miktarı : 500.000,00 TL
Taşınmazın Son İmar Durumu :
İmar Durumu : Erzincan Belediyesi Müdürlüğü’nden alınan bilgiye göre söz konusu taşınmazların 
konumlu olduğu parsel 1/1000 ölçekli uygulama imar planı kapsamında, “Konut Alanı” lejantından 
kalmakta olup, “Ayrık Nizam” yapı tarzında, Hmaks: 3 kat, olcak şekilde yapılaşma şartlarına sahiptir. 
Yoldan 5 mt., ön parselden 3 mt., arka ve yan parsellerden 3 mt., çekme mesafesi şartı bulunmaktadır. 
Taks:0,40 Kaks:1,20’dir. İlgili belediyeden alınan bilgilere göre ana taşınmazın konumu imar paftasıyla 
uyumludur. İmar Plan Uyum Tarihi: 08/06/2010’dur.
Ana Taşınmaz Yüzölçümü: 1.795,69 m2
Arsa Payı : 1/12
Hisse Oranı : TAM
KDV Oranı : %20
İhale Damga Vergisi Oranı : ‰5,69
Kaydındaki Şerhler: KAYDINDAKİ GİBİDİR. 
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :
Erzincan İli Merkez İlçesi Cumhuriyet Mahallesi 2161 Ada 5 ParselB Blok Zemin Kat 1 Nolu BB;
Satışa konu B Blok, 1. BB., nolu mesken, binanın zemin katında, güney cephedeki girişte sol kol 
üzerinde yer alan, batı, güney ve kuzey cepheli dairedir. Taşınmaz mahallinde 191 m2 brüt kullanım alanlı 
olup, 4 adet oda, salon, antre, mutfak, banyo, wc, duş ve 2 adet balkon hacimlerinden oluşmaktadır. 
Taşınmazın zemin salon bölümünde ve odalarda seramik, mutfak, antre, hol ve ıslak hacimler fayans 
kaplıdır. Duvarlar salon, odalar, antre, mutfak ve hol?de sıva üzeri plastik boya kaplı olup, ıslak hacimlerde 
fayans şeklinde dekore edilmiştir. Kapılar ahşap, pencereler PVC doğrama şeklindedir. Isınması kombi, 
doğalgaz zeminden ısıtma ile sağlanmakta olup aydınlatması klasik aydınlatma şeklinde dekore edilmiştir.
Tapu Sicilindeki Diğer Bilgiler :
Taşınmaz Üzerindeki Mükellefiyetler :
Takdir Olunan Değer : 5.000.000,00 TL
Artırmaya İştirak İçin
Alınan Teminatın Nev’i ve Miktarı : 500.000,00 TL
Taşınmazın Son İmar Durumu :
İmar Durumu : Erzincan Belediyesi Müdürlüğü’nden alınan bilgiye göre söz konusu taşınmazların konumlu 
olduğu parsel 1/1000 ölçekli uygulama imar planı kapsamında, “Konut Alanı” lejantından kalmakta olup, 
“Ayrık Nizam” yapı tarzında, Hmaks: 3 kat, olcak şekilde yapılaşma şartlarına sahiptir. Yoldan 5 mt., 
ön parselden 3 mt., arka ve yan parsellerden 3 mt., çekme mesafesi şartı bulunmaktadır. Taks:0,40 
Kaks:1,20’dir. İlgili belediyeden alınan bilgilere göre ana taşınmazın konumu imar paftasıyla uyumludur. 
İmar Plan Uyum Tarihi: 08/06/2010’dur.
Ana Taşınmaz Yüzölçümü : 1.795,69 m2
Arsa Payı : 1/12
Hisse Oranı : TAM
Kdv Oranı : %20
İhale Damga Vergisi Oranı : ‰5,69
Satışa konu taşınmaz yüzölçümü : Brüt 191 m2
Kaydındaki Şerhler: KAYDINDAKİ GİBİDİR. 
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :
Erzincan İli Merkez İlçesi Cumhuriyet Mahallesi 2161 Ada 4 ParselB Blok Zemin Kat 2 Nolu BB:;
Satışa konu B Blok, 2. BB., nolu mesken, binanın zemin katında, doğu cephedeki girişte sağ kol 
üzerinde yer alan, doğu, batı ve kuzey cepheli dairedir. Taşınmaz mahallinde 175 m2 brüt kullanım alanlı 
olup, 4 adet oda, salon, antre, mutfak, banyo, wc, duş ve 2 adet balkon hacimlerinden oluşmaktadır.
Taşınmazın zemin salon bölümünde ve odalarda seramik, mutfak, antre, hol ve ıslak hacimler fayans 
kaplıdır. Duvarlar salon, odalar, antre, mutfak ve hol’de sıva üzeri plastik boya kaplı olup, ıslak hacimlerde 
fayans şeklinde dekore edilmiştir. Kapılar ahşap, pencereler PVC doğrama şeklindedir. Isınması kombi, 
doğalgaz zeminden ısıtma ile sağlanmakta olup aydınlatması klasik aydınlatma şeklinde dekore edilmiştir.
Tapu Sicilindeki Diğer Bilgiler :
Taşınmaz Üzerindeki Mükellefiyetler :
Takdir Olunan Değer : 4.750.000,00 TL
Artırmaya İştirak İçin
Alınan Teminatın Nev’i ve Miktarı : 475.000,00 TL
Taşınmazın Son İmar Durumu :
İmar Durumu : Erzincan Belediyesi Müdürlüğü’nden alınan bilgiye göre söz konusu taşınmazların konumlu 
olduğu parsel 1/1000 ölçekli uygulama imar planı kapsamında, “Konut Alanı” lejantından kalmakta olup, 
“Ayrık Nizam” yapı tarzında, Hmaks: 3 kat, olacak şekilde yapılaşma şartlarına sahiptir. Yoldan 5 mt., 
ön parselden 3 mt., arka ve yan parsellerden 3 mt., çekme mesafesi şartı bulunmaktadır. Taks:0,40 
Kaks:1,20’dir. İlgili belediyeden alınan bilgilere göre ana taşınmazın konumu imar paftasıyla uyumludur. 
İmar Plan Uyum Tarihi: 08/06/2010’dur.
Ana Taşınmaz Yüz ölçümü : 1.997,84 m2
Arsa Payı : 1/12
Hisse Oranı : TAM
KDV Oranı : %20
İhale Damga Vergisi Oranı : ‰5,69
Satışa konu taşınmaz yüz ölçümü : Brüt 175 M2
Kaydındaki Şerhler: KAYDINDAKİ GİBİDİR. 
Artırma Bilgileri

18/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2494921

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 17/08/2026 - 13:39
Bitiş Tarih ve Saati : 24/08/2026 - 13:39
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/09/2026 - 13:39
Bitiş Tarih ve Saati : 24/09/2026 - 13:39

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 17/08/2026 - 14:40
Bitiş Tarih ve Saati : 24/08/2026 - 14:40
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/09/2026 - 14:40
Bitiş Tarih ve Saati : 24/09/2026 - 14:40

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 19/08/2026 - 10:15
Bitiş Tarih ve Saati : 26/08/2026 - 10:15
Başlangıç Tarih ve Saati : 21/09/2026 - 10:15
Bitiş Tarih ve Saati : 28/09/2026 - 10:15

T.C. GÖLBAŞI (ANKARA) İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/719 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/719 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Satışa konu taşınmazAnkara İli, Gölbaşı İlçesi, Taşpınar-İmar Mahallesi, 
118013 ada 4 parselde bulunan 5.000,00 m2 yüzölçümlü “34 Katlı Betonarme 
Mesken, Ofis Ve İşyeri Ve Arsası” nitelikli ana taşınmazda bulunan , 52/5000 arsa 
paylı, 96 nolu Depo eklentili, 24. Kat, 96 numaralı “Konut nitelikli taşınmazın tam 
hissesi satılacaktır.Gölbaşı(Ankara ) İcra Hukuk Mahkmemesi 2025/364 Esas sayılı 
dosyasından alınan bilirkişi raporune göre .....Taşınmaz fiili olarak 24. katta 96 nolu 
daire olup projesine göre; (2+1) Antre-koridor, salon, 2 oda, mutfak, banyo ve 
balkondan müteşekkil olup iki cephelidir (kuzey ve doğu). 1 bodrumda depo 
eklentisi bulunmaktadır. Fiili durumda dava konusu taşınmaz (96 nolu daire) 
95 nolu daire (2+1) ile birleştirilerek Antre-koridor, 4 oda 1 salon, mutfak, çift 
banyolu ve çift balkonlu olarak kullanılmaktadır.... (ayrıntılı bilgi için esatis.
uyap.gov.tr..)
İmar Durumu: İnşaat tarzı Ankara İli Gölbaşı İlçesi Taşpınar Mahallesi 118013 Ada 
4 parseli
teşkil eden ana taşınmazda, Gölbaşı Belediyesi İmar Durumunda yer alan bilgilere 
göre Emsal 2.00
ve kat adedinin 35 olduğu görülmüştür.(bilirkişi raporunda yazılmıştır.
Adresi: Taşpınar Mahallesi (Tapuda Taşpınar-İmar Mahallesi), 2805 Cadde, End 
Point Apartmanı, No:10/96 Gölbaşı/Ankara
Arsa Pay/Payda : 52/5000 HİSSE :1/1 Anataş Yüzölçümü: 5.000,00 m2
Kıymeti: 9.290.000,00 TL KDV Oranı: %1
Kaydındaki Şerhler: -Yönetim planı :11.05.2018 28/09/2018-22068 Yev.
-...KM ne çevrilmiştir. 11/07/2023-41515 Yev.
-1 TL bedel karşılığında kira sözleşmesi vardır.(1 TL bedel karşılığında tedaş lehine 
99 yıllığına kira şerhi vardır)08.08.2016-15335 Yev. ‘’bu yevmiye ile satılarak tescil 
verilecektir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2494424

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 12/08/2026 - 12:30
Bitiş Tarih ve Saati : 19/08/2026 - 12:30
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/09/2026 - 12:30
Bitiş Tarih ve Saati : 17/09/2026 - 12:30

T.C. BODRUM 2. İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/705 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/705 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Muğla İl, Bodrum İlçe, TURGUTREİS Mahalle/Köy, İNLİTEPE Mevkii, 
692 Ada, 1 Parsel, 33 Nolu Bağımsız Bölüm deponun bu taşınmazın eklentisi olduğu 
anlaşılmıştır.Yönetim Planına göre 22/12/1989 tarihli yönetim planı mevcuttur. 
Taşınmazın Bakanlar Kurulu kararı uyarınca Askeri yasak Bölgeler ve güvenlik 
bölgeleri içerisinde kaldığı belirtilmiştir (21/03/2005- 2791 Yevmiye)(YABANCI 
UYRUKLU GERÇEK VE TÜZEL KİŞİLERE SATILMAMASI VE İZİN ALINMADIKÇA 
KİRALANMAMASI )Taşınmazın 2565 Sayılı Kanun’un 28. maddesi gereği belirtilen 
alan içerisinde kaldığına dair beyan mevcuttur (15/05/2018 - 10781 Yevmiye).Bodrum 
Belediye Başkanlığı Plan ve Proje Müdürlüğü’nün E-81855825-115.02.01-501708 
sayılı yazısına istinaden; işleme konu parselin, Muğla Büyükşehir Belediye Başkanlığı 
İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 22.07.2024 tarih ve 328557 sayılı yazısı 
ile kesinleşen “Turgutreis, Bahçelievler, Akyarlar, Karabağ, Akçaalan, Peksimet, 
İslamhaneleri ve Dereköy Mahalleleri 1/1000 ölçekli Revizyon ve İlave Uygulama İmar 
Planı” kapsamında kaldığı belirlenmiştir. Emsal: 1.00 yapılaşma koşullarına sahip, (B-
2) lejantlı (T) Ticaret Alanı içerisinde yer almaktadır.İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün 
E-13225515-000-502401 sayılı yazı gereği Yapı Ruhsatı: Taşınmazın mülga (eski) 
3504 parsel numarası üzerinden; 23.11.1989 tarihli, Cilt: 65, Sahife: 24 nu İnşaat 
Ruhsatnamesi ile yasal izinlerinin alındığı görülmüştür. 11.12.1991 Tarihli Belge 
(Kısmi İskan): Cilt: 52, Sahife: 15 numaralı Yapı Kullanma İzin Kağıdı ile toplamda 
35 adet dükkan nitelikli bağımsız bölümün iskan edildiği ve bu kapsamdaki toplam 
inşaat alanının 1.311,05 m2 (kısmi iskan olarak) tescil edildiği görülmüştür. Turgutreis, 
Bahçelievler Mah. yer almakta alan bölgenin merkezi iş ve yerleşim odağında , ana 
yola cepheli, binanın arka cephesinde (iç kısımda ve bodrum katın tamamı kalmaktadır 
Belediyenin sunduğu tüm kamusal hizmetlerden ve teknik altyapı olanaklarından 
(yol, su, elektrik, kanalizasyon, çöp toplama vb.) eksiksiz şekilde faydalanmaktadır. 
Bölgenin ticari sirkülasyonu dikkate alındığında; taşınmazın semt pazarı, sağlık ocağı, 
eğitim kurumları ve yerel ticari birimlere yürüme mesafesinde,Turgutreis Marinaya: 
1,7 km, Bodrum Devlet Hastanesi (Yeni): 12,2 km, Bodrum Şehir Merkezi (Çarşı): 
19,4 km, Bodrum Yeni Otogarı: 23,0 km, Milas-Bodrum Havalimanı: 54,0 km,Bodrum 
Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğü tarafından iletilen onaylı mimari proje 
(E-13225515-100-500152 sayılı yazı ekindeki proje), Projesinde zemin kat ile bodrum 
kat arasındaki bağlantıyı sağlayan merdiven evine ait döşeme boşluğunu(yırtığının) 
kapatıldığı görülmüştür. Merdiven iptal edilerek kullanım alanı genişletilmiş ve bu 
tadilat neticesinde mimari proje iç ölçülerine göre yaklaşık 13,72 m2 ek kullanım 
alanı ihdas edilmiş, bodrum katına erişim, projesinden farklı olarak ana yapının arka 
cephesinde oluşturulan bir rampa aracılığıyla sağlanmaktadır.Taşınmazın değeri 
15.510.000,00 TL dir,
Adresi : Muğla İli, Bodrum İlçesi, Turgutreis Mah. 692 Ada 1 Parsel Zemin Kat 33 
Nolu Bağımsız BölümBodrum / MUĞLA
Yüzölçümü : 850,08 m2
Arsa Payı : 185/4240
Kıymeti : 15.510.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: TAPU KAYDINDAKİ GİBİDİR
(Taşınmaz takyidatında yer alan 21/03/2005 Tarih ve 2791 Yevmiye “BAKANLAR 
KURULU UYARINCA ASKERİ YASAK BÖLGELER VE GÜVENLİK BÖLGELERİ 
İÇERİSİNDE BULUNMAKTADIR” beyanı gereği yabancı uyruklu gerçek ve tüzel 
kişilere satılmaması ve izin alınmadıkça kiralanmaması kaydıyla)
Artırma Bilgileri

19/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2494576

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/09/2026 - 14:23
Bitiş Tarih ve Saati : 16/09/2026 - 14:23
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/10/2026 - 14:23
Bitiş Tarih ve Saati : 16/10/2026 - 14:23
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BULMACA

SOLDAN SAĞA: 1. Kırmızı, mavi karışımı renk - Ana 
bilim dalı - Seçkin - Işık veren bir araç. 2. Ülkü - Bir 
tür süs balığı - Akciğer - Kira geliri getiren mülk - Rey. 
3. Sigorta için verilen ücret - Soylu Arap atı - Şalga-
ma benzeyen bir bitki. 4. Slovenya plakası - Getirim 
- Ödeme - İslami bilim okulu. 5. Kiloamper kısaltması 
- Ayin - Komisyon, komite - Uzak. 6. Bir tür makineli 
tüfek - Motorda dingil - Vilayet - Bir yemek türü. 7. 
Polonyum simgesi - Bilgili, haberli - Parlak renkli bir 
element - Baharatlı bir bitki - Yabancı. 8. Hollanda 
plakası - Taraça - Adlar, isimler - Yapı için ayrılan yer. 
9. Bebek hemşiresi - Külde pişirilen çörek - Eski dilde 
yüzyıl - Yoksul aş evi - Vietnam plakası. 10. Başlık - 
Gece  gündüz eşitliği - Tantal’ın simgesi - Ceylan. 11. 
Çıngırak - Yumuşak bir element - Yaşa, var ol - Ço-
cuklar. 12. Dernek - Figür - Açık yeşil renk - Lantan 
simgesi. 13. Dolaylı anlatım - Sinirli - İç ferahlatıcı 
ilaç - Çirkin, huysuz. 14. Altın taklidi sarı tenekeden 
pul - Büyümemiş karpuz - Yağmur getirmeyen fırtına 
- Verme, ödeme.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Belarus’un başkenti - Cende-
re - Küçük arazi taşıtı. 2. Ateş - Bir tür kement - Süsleme. 
3. Halk dilinde gecelik faiz - Güçlü, yürekli. 4. Utanma 
duygusu - Brezilya’nın para birimi - Giyside süs kıvrımı. 
5. Dış ticarette takas - Kurçatovyum simgesi - Matem. 6. 
Donuk renkli - Mütareke. 7. Rubidyum’un simgesi - Güzel 
koku - Tutturgaç. 8. Katı, hoşgörüsüz düşünce - Ger-
çek - Baryum simgesi. 9. Kırışık giderme aracı - Kalın ve 
dar tahta - Afganistan’ın başkenti. 10. Eli açık, cömert - 
Jinekoloji. 11. Filmde fon seslendirmesi - Kalay simgesi - 
İstem dışı kas hareketi. 12. Çıplak - Müzikli jimnastik. 13. 
Selin getirdiği kumlu toprak - Tür, çeşit - Kripton simgesi 
- Temel içecek. 14. İş, davranış - Konuk. 15. Rutubet - 
Boyun eğen - Denizcilikte çalıştırma komutu. 16. Güney 
Afrika plakası - Tanıtım gösterisi - Mercanada. 17. Börül-
ce - Yapma, etme. 18. Bir süs bitkisi - Meneviş - Namaza 
çağrı. 19. Koşut, paralel - Duruk. 20. Eski dilde halk - 
Hafniyum’un simgesi - Nikel simgesi. 21. Çok iri zehirsiz 
bir yılan - Gözleri görmeyen - Kadın şapkası örtüsü. 22. 
Bir tür fasulye - Amerikan devesi.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com

SUDOKU
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 123  198  241  323  407  525  692  750  802  900

4 RAKAMLILAR
 1416  1515  2804  3507  4023  4171  4296  4329  5133  

5596  5920  5966  6142  8074  8543
5 RAKAMLILAR

 13705  14161  14307  16071  19527  26071  26586  27617  
30720  31661  32419  33195  40406  41072  42306  48370  

60524  71331
6 RAKAMLILAR

 109154  576920  818403  838614  925796



HİCRİ 8 MUHARREM 1448 - RUMİ 24 HAZİRAN 1442

İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  03:25	 05:26	 13:11	 17:11	 20:47	 22:39
ANKARA		  03:18	 05:14	 12:56	 16:54	 20:28	 22:15
İZMİR		  03:51	 05:42	 13:19	 17:13	 20:46	 22:28
BURSA		  03:31	 05:28	 13:11	 17:09	 20:44	 22:32
TRABZON	 	 02:42	 04:43	 12:29	 16:29	 20:04	 21:56

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNEŞ ÖĞLE
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İKİNDİ AKŞAM YATSI
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Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: BURCU ÖZKAYA

ALDIĞIMIZ 
BIR NEFES 
IKI ŞÜKÜR 

GEREKTIRIR

NANKÖRLÜK 
EDENE AZAP  
BÜYÜK OLUR

AŞUREAŞURE

GÜNÜN   HADİSİ
“Kadere, hayra ve şerre iman 
etmedikçe, başa gelenin asla 

şaşmayacağına, başa gelmemesi 
mukadder olanın da asla 

gelmeyeceğine inanmadıkça, 
hiç kimse iman etmiş sayılmaz.” 

(Tirmizi)

En’am suresi, 35. ayet: “Eğer 
onların yüz çevirmeleri 

sana ağır geldiyse, onlara bir 
ayet getirmek için yerde bir 
tünel açmaya veya göğe bir 
merdiven dayamaya gücün 
yetiyorsa (yap). Eğer Allah 
dileseydi, onların tümünü 

hidayet üzere toplardı. 
Öyleyse sakın cahillerden 

olma.”

GÜNÜN   AYETİ

BOLLUK, BEREKET VE 
KARDEŞLIĞIN GÜNÜ:

Muharrem ayının 
onuncu gününe 

denk gelen aşure 
günü, paylaşma, 

dayanışma 
ve manevi 
değerlerin 

hatırlandığı özel 
bir zaman dilimi 

olarak yarın 
idrak edilecek. 
Müslümanlar, 

bu mübarek 
günü ibadet, dua 

ve ikramlarla 
karşılayacak.

İslam dininde önemli bir yere 
sahip olan aşure günü, asırlardır 
paylaşmanın, kardeşliğin ve manevi 
muhasebenin sembolü olarak kabul 
ediliyor. Muharrem ayının onuncu 
gününde idrak edilen bu müstesna 
gün, geçmişten günümüze uzanan 
dini ve tarihi hatıralarıyla Müslü-
manların gönlünde özel bir anlam 
taşıyor. “Muharrem” hürmet edilen 
anlamındadır. Bu ay, Hz. Peygamber 
(sav) tarafından Allah’ın ayı diye ni-
telendirilmiştir. (Müslim, Sıyâm, 202; 
Ebû Dâvûd, Savm 55; Tirmizî, Savm, 
40) Bu niteleme muharrem ayının 
faziletine, ilahi feyiz ve bereketinin 
bolluğuna işarettir. Sevgili Peygam-
ber Efendimiz (sav) bir hadisinde 
şöyle buyurmuştur: “Ramazandan 
sonra en faziletli oruç, Allah’ın ayı 
olan muharremde tutulan oruçtur. 
Farz namazlardan sonra en faziletli 
namaz da gece namazıdır.” (Müs-
lim, Sıyâm, 202-203; Ebû Dâvûd, 
Savm, 55; Tirmizî, Savm, 40) Hicri 
takvim ile miladi takvim arasındaki 
fark nedeniyle aşure günü her yıl 
yaklaşık 10-11 gün geri geliyor. 2026 
yılında aşure günü, 25 Haziran 2026 
Perşembe gününe rastlıyor.

Muharremin 10. günü
Muharremin onuncu günü aşure 

günüdür. Bu gün oruç tutmak da 
bazı âlimlere göre sünnettir. (Serah-
sî, el-Mebsût, III, 92) Zira Resulullah 
(sas), aşure gününde oruç tutmuş 
ve bunu Müslümanlara tavsiye 
etmiştir. (Buhârî, Savm, 69) Sevgili 
Peygamber Efendimiz (sav), Me-
dine’ye gelince, Yahudilerin aşure 
gününde oruç tuttuklarını görmüş 
ve “Bugün niçin oruç tutuyorsu-
nuz?” diye sormuştu. “Bu, hayırlı bir 
gündür. Allah, o günde Benî İsrail’i 
düşmanlarından kurtardı. (Şükür 
olarak) Hz. Musa o gün oruç tuttu” 
dediklerinde Resulullah da (sas) 
“Ben Musa’ya sizden daha layıkım 
(yakınım)” buyurup o gün oruç 
tuttu ve Müslümanlara da tutma-
larını tavsiye etti. (Buhârî, Savm, 
69; Müslim, Sıyâm, 127-128) Sevgili 
Peygamber Efendimizin (sav), bu 
günde oruç tutulmasını teşvik eden 
başka hadisleri de vardır. Bir hadis-
te, “Aşure günü orucunun önceki 
yılın günahlarına kefaret olacağını 
zannederim” (Tirmizî, Savm, 48) 
buyurmuştur. Başka bir hadiste de 
aşure orucuna işaret ederek “Ra-
mazan orucundan sonra en faziletli 
oruç Allah’ın ayı olan muharrem 
ayında tutulan oruçtur” (Tirmizî, 
Savm, 40) buyurmuştur.

Aşure orucunu tutmak
Sevgili Peygamber Efendimi-

zin (sav), Yahudilere muhalefet 
için ertesi sene aşure orucunu 
muharremin dokuzuncu günü de 
tutacağını söylemesi (Ebû Dâvûd, 
Savm, 66); bu orucun muharrem 
ayının dokuzuncu ve onuncu veya 
onuncu ve on birinci günlerinde 
tutulmasının daha doğru olaca-
ğına işaret etmektedir. (Ahmed b. 
Hanbel, el-Müsned, IV, 52; Abdür-
rezzâk, el-Musannef, IV, 287) Şu da 
bilinmelidir ki ramazan orucu farz 
kılınınca Sevgili Peygamber Efendi-
miz (sav), isteyenlerin aşure orucu 
tutup, isteyenlerin tutmayabilece-
ğini belirtmiştir. (Buhârî, Savm, 69; 
Müslim, Sıyâm, 113-126)

Gerçekten de sıhhat ve afiyet 
üzere geçen her an ve her 

nefes, Cenabıhakk’ın bizlere 
ne büyük bir ihsan-ı ilahisidir. 
Esasen bir nefes bile iki şükür 
gerektirir; biri alabildiğimizin, 

diğeriyse verebildiğimizin 
şükrüdür. Lakin bunca şükre 
insanoğlunun ne gücü yeter, 

ne de bu şekilde hayatın 
tabii akışını sürdürebilmek 
mümkün olabilir. Nitekim 

rivayet edildiğine göre Musa 
aleyhisselam, Cenabıhakk’a, 

“Ya Rabbi! Sana şükrüm, 
senden bana verilen ayrı bir 
nimettir ki, o da ayrıca bir 

şükür ister. (Yani her şükre 
ayrı bir şükür icap eder. Bu da 
sonsuza kadar gider. O hâlde 

sana layıkıyla nasıl şükre-
debilirim?)” der. Allah Teala 

da, “Her nimetin benden 
olduğunu bildiğin vakit, ben 

de bu bilgini şükür olarak 
kabul ederim” buyurur. (İhyâ, 

IV, 163) Yani kullarına son 
derece merhametli olan Rab-
b’imiz, bütün nimetlerin yüce 
zatından olduğunu bilmemizi 
“şükür” olarak kabul buyuru-
yor. Böylece biz kullarına ayrı 

bir lütufta daha bulunuyor. 
Bu ilahi lütuf ve ihsanlara 

mukabil insanoğlunun nail 
olduğu muvaffakıyetlerden 

nefsine pay çıkarması, nimeti 
kendinden bilmesi doğru 

değildir.

Gerçek şükür, nimetlerin asıl 
sahibinin daima Cenabıhak ol-
duğunu bilmektir. Ona kalben 

ve kavlen teşekkür hâlinde 
bulunmaktır. Ayrıca ihsan 

ettiği nimetleri rızası istika-
metinde kullanmak suretiyle, 
bunu fiilen de ifade etmektir. 
Şükrün zıddı olan nankörlük 
ise, bütün nimetlerin Cenabı-
hakk’ın lütfu olduğu hakika-
tini görmezden gelerek; “Ben 
başardım, ben kendi gücümle 
kazandım…” gibi düşüncelerle 
nefsaniyeti palazlandırmaktır. 

Yani nimetleri nefsine mal 
etmek ve muvaffakıyetleri 

kendinden bilmektir. Bu gaflet 
içinde, nimetleri günah ve 

masiyetlere sarf etmektir. Kul, 
şükür veya nankörlükten han-
gisini tercih ederse etsin, Ce-
nabıhakk’a ne bir fayda ne de 

bir zarar verebilir. Fakat kendi-
si gerek dünya hayatında, 

gerekse kabirde, kıyamette, 
hesap gününde, velhasıl ebedi 
hayatta bu tercihinin karşılığı-
nı mutlaka görecektir. Nitekim 
Cenabıhak, ayet-i kerimelerde 

şöyle buyurmaktadır: “Şüp-
hesiz biz ona (insana, doğru) 
yolu gösterdik. İster şükredici 
olsun, ister nankör!” (el-İnsan, 

3) “…Eğer şükrederseniz el-
bette size (nimetimi) artırırım. 
Eğer nankörlük ederseniz, hiç 
şüphesiz azabım çok şiddetli-

dir.” (İbrahim, 7)

Aşure gününde yaşananlar
l 10 Muharrem (aşure) günü, içerisinde 
büyük tecellilerin yaşandığı bir gündür.
l Hazreti Âdem aleyhisselamın tövbesi 
bu günde kabul edilmiştir. Demek ki 
bugün “tövbe-istiğfar” günüdür.
l Hazreti Nuh aleyhisselamın tufandan 
kurtulup, gemisinin selamete erdiği 
gündür. Demek ki bugün Nuh aleyhis-
selamın 950 sene süren çilelerle dolu 
tebliğ hayatındaki “sabır ve sebat”ını 
tefekkür günüdür.
l Hazreti İbrahim aleyhisselamın 
Nemrut’un ateşine atılıp Cenabıhakk’ın 
lütfuyla kurtarıldığı gündür. Demek ki 
bugün Hakk'a dostluk yolunda karşı-
laştığımız ilahi imtihanlardaki hâlimizi 
muhasebe etme günüdür.
l Hazreti Musa aleyhisselamın Fi-
ravun’un zulmünden, Hazreti Yusuf 

aleyhisselamın zindandan kurtulduğu 
gündür. Demek ki bugün, büyük saadet-
lerin, büyük çilelerden sonra geldiğini 
idrak etme günüdür.
l Hazreti Eyyub aleyhisselamın has-
talık ve iptilalardan kurtulduğu gündür. 
Demek ki bugün, ilahi imtihan tecellileri 
karşısındaki “sabır, rıza ve şükür” hâli-
mizi gözden geçirme günüdür.
l Ayrıca bugün, İslam tarihinin gördüğü 
en acı felaketlerden biri olan, Peygamber 
Efendimizin aziz torunu Hazreti Hüseyin 
radıyallahu anhın hunharca katledildiği 
gündür. Diğer bir ifadeyle İslam'ın 
bağrına fitne hançerinin vurulduğu bir 
gündür.
l O menfur cinayete, hangi mezhepten 
olursa olsun her Müslüman’ın yüreği 
feryat hâlindedir.

Bir ve beraber olma günü
Bu hususta ümmeti Muhammed’in bir-
lik ve beraberliğini zedeleyecek tarzda 
kuru çekişmelere girmek, en başta o 
aziz şehitlerin mübarek ruhlarını incite-
cek hareketlerdir. Şunu da unutmamak 
gerekir ki o tarihte Müslümanlar ara-
sında Şialık ve Sünnilik gibi bir ayrılık 
yoktu. Dolayısıyla bugün; “Müminler 
ancak kardeştirler!..” (el-Hucurât, 10) 
hükmü etrafında, bir ve beraber olma 
günüdür. Ramazan orucu farz olmadan 
evvel muharrem ayının 10’unda (aşure 

günü) oruç tutmak vacipti. Ramazan 
orucu farz kılındıktan sonra bu oruç 
nafile oldu. Bu itibarla ramazandan 
sonra en makbul oruç, muharrem 
ayının 10’u, yani aşure gününde 
tutulandır. Lakin bu orucu Yahudiler de 
tutuyordu. Bunun için hadis-i şerifte, 
“Aşure orucunu tutun; ancak bir gün 
önce veya bir gün sonra da tutmak 
suretiyle Yahudilere muhalefet edin!” 
buyuruldu. (Ahmed, I, 241; Bezzâr, no. 
1052; Heysemî, III, 188)

Ye
gâ

ne
 ha

k d
in 

İsl
am

’dı
r Zira gayrimüslimlere benzeme-

mek, İslam şahsiyet ve vakarını 
muhafaza etmenin en mühim 
şartlarındandır. Bunun için 
Sevgili Peygamber Efendimiz 
(sav), ibadetlerde bile gayrimüs-
limlere benzemeyi yasakla-
mıştır. Nitekim namazın her 
rekâtında okuduğumuz Fatiha 
suresinin son ayetinde; İslam 
dışındakilerin yoluna uymaktan 
ikaz edilmekteyiz. Yegâne hak 
din olan İslam mükemmeldir. 
Mükemmelin ise kendisinden 
aşağıda olana ihtiyacı yok-
tur. Yani İslam, hiçbir beşeri 
sistemle mezcedilmeye yahut 
muharref dinlerden herhangi 
bir takviyeye muhtaç değildir. 
Bunun için her Müslüman, 
hayatının her safhasında İslam 
şahsiyet ve vakarını korumakla 
mükelleftir.

Yunus suresi, 
19. ayet: 

“İnsanlar tek bir 
ümmetten başka 

değildi; sonra 
anlaşmazlığa 

düştüler. Eğer 
Rabb’inden 

geçmiş (verilmiş) 
bir söz olmasaydı, 

anlaşmazlığa 
düştükleri şey 

konusunda 
mutlaka 

aralarında hüküm 
verilmiş olurdu.”
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A Milli Erkek Voleybol Takımı, 2026 FIVB Milletler Ligi’nin ikinci haftasındaki ilk maçında Çin ile 
karşılaşacak. VNL’in ikinci etabındaki maçlarını Polonya’nın Gliwice kentinde oynayacak Filenin 

Efeleri, ilk haftada elde ettiği 2 galibiyet, 2 yenilgi ile 11’inci sırada başlayacağı etapta son şampiyon 
Polonya, Arjantin ve Belçika ile karşılaşacak. 3 etap sonunda puan tablosunda ilk 8 takımın yer 

alacağı Çin’in Ningbo kentindeki finallere 
kalma umuduyla oynayacak Efeler, bu-

gün sat 14.00’te başlayacak ilk maçta 
galibiyet kovalayacak. Bu maçın ar-
dından yarın Polonya ile oynayacak 

Efeler, cumartesi günü Arjantin, 
pazar günü de Belçika maçlarıy-

la ikinci haftayı tamamlayacak.

EFELERİN RAKİBİ ÇİN

DEVŞİRME 
GOLCÜ İDDİASI
Türkiye Futbol Federasyonunun (TFF), 
Milli Takım’daki kronik golcü açığını 
kapatabilmek adına radikal ve ezber 
bozan bir hamle için düğmeye bastığı 
ileri sürüldü. Federasyonun, ay-yıl-
dızlı ekibe ‘devşirme’ statüsünde 
yabancı bir golcü kazandırmak adına 
resmi ve hukuki girişimlere başladığı 
iddia edildi. Devşirme forvet 2022 yı-
lında A Milli Futbol Takımı’nın başında 
bulunan Alman teknik adam Stefan 
Kuntz döneminde gündeme gelmiş ve 
İngiliz santrfor Rhian Brewster ismi 
konuşulmuştu. 

Fransa-Irak maçına
fırtına arası verildi
İlk maçında Senegal’i yenen Fransa 
Milli Takımı’nın Irak ile oynadığı 2’nci 
maç fırtına engeline takıldı. Phila-
delphia Stadı’nda oynanan ve Fran-
sa’nın Kylian Mbappe’nin golüyle 
öne geçtiği maçın ilk yarısı şiddetli 
yağış altında sona erdi. Oyuncular 
soyunma odasına giderken yetki-
liler, fırtına uyarısında bulunarak 
tribünlerin boşaltılmasını istedi. 
Fransa, fırtınanın geçmesi beklenen 
ve 2 saatlik gecikmenin ardından 
başlayan karşılaşmayı Mbappe’nin 
2’nci, Dembele’nin golleriyle kaza-
narak gruptan çıkmayı garantiledi. 
Fransa, son maçında Norveç ile I 
grubunun liderliği için oynayacak.

Belçikalı Doku
takıma dönüyor
2026 FIFA Dünya Kupası’ndan eşinin 
doğumu nedeniyle ayrılan Belçikalı 
futbolcu Jeremy Doku, baba olduk-
tan sonra kamp yapan takımına 
geri dönecek. Washington eyaleti 
Seattle şehrindeki kampa katılacak 
Doku için federasyon, “Jeremy Doku 
ve eşinin, Praise adında bir erkek 
çocuğunun doğumundan dolayı gurur 
duyuyoruz” açıklaması yaptı. Belçika 
Federasyonu ayrıca, “Doku, maçtan 
önce dün doğumun yakında gerçek-
leşeceğine dair mesajı aldı. Sağlık 
ekibiyle yapılan görüşmeler sonucun-
da, kendisine geçici olarak Londra’da 
eşinin yanına gitme fırsatı verilmesi-
ne karar verildi” bilgisini de verdi.

MESSİ KAÇIYOR 
MBAPPE KOVALIYOR

TAM KADROTAM KADRO

CEZAYİRLİ CEZAYİRLİ 
HAKEMHAKEM

‘ŞANSSIZLIK ‘ŞANSSIZLIK 
BİTECEK’BİTECEK’

Arjantin Milli Takımı’nın kaptanı Li-
onel Messi, 6’ncı kez katıldığı Dünya 
Kupası’nda rekorlar kırmaya devam 
ediyor. Cezayir maçında attığı 3 gol-
le Dünya Kupası’nın en golcü ismi 
Alman Miroslav Klose’yi yakalayan 
38 yaşındaki yıldız, Avusturya 
maçında attığı 2 golle Dünya Ku-
pası tarihinin en golcü futbolcusu 
unvanını ele geçirdi. Turnuvaya 2 
galibiyetle başlayan Fransa Milli Ta-
kımı’nın kaptanı Kylian Mbappe de 
Senegal maçından sonra, Irak’a da 2 
gol atarak gol sayısını 16’ya çıkardı. 
3’üncü Dünya Kupası’nda 16’ncı 
maçına çıkan 27 yaşındaki yıldız 
futbolcu, maç başına ortalama 1 
gol atarak en golcü futbolcu olma 
yolunda Messi’yi takibi sürdürdü.

24 yıl sonra katıldığı Dün-24 yıl sonra katıldığı Dün-
ya Kupası’nda ilk iki maçı-ya Kupası’nda ilk iki maçı-
nı kaybederek büyük hayal nı kaybederek büyük hayal 
kırıklığı yaşayan A Milli kırıklığı yaşayan A Milli 
Futbol Takımı, turnuvanın Futbol Takımı, turnuvanın 
ev sahiplerinden ABD ev sahiplerinden ABD 
ile oynayacağı formalite ile oynayacağı formalite 
maçına tam kadro çıkacak. maçına tam kadro çıkacak. 
2026 Dünya Kupası’nda 2026 Dünya Kupası’nda 
henüz gol bulamayan henüz gol bulamayan 
kırmızı beyazlılar, yak-kırmızı beyazlılar, yak-
laşık bir yıl önce hazırlık laşık bir yıl önce hazırlık 
maçında 2-1 yendiği ABD maçında 2-1 yendiği ABD 
karşısında ilk gollerini karşısında ilk gollerini 
bulmak için oynayacak.bulmak için oynayacak.

A Milli Futbol Takımı’nın A Milli Futbol Takımı’nın 
2026 Dünya Kupası’na veda 2026 Dünya Kupası’na veda 
maçını Cezayirli hakem maçını Cezayirli hakem 
Mustapha Ghorbal yönete-Mustapha Ghorbal yönete-
cek. Los Angeles Stadı’nda cek. Los Angeles Stadı’nda 
oynanacak karşılaşmada oynanacak karşılaşmada 
Ghorbal’ın yardımcılıkla-Ghorbal’ın yardımcılıkla-
rını aynı ülkeden Mokrane rını aynı ülkeden Mokrane 
Gourari ve Abbes Akram Gourari ve Abbes Akram 
Zerhouni üstlenecek.Zerhouni üstlenecek.

A Milli Takım Teknik Direk-A Milli Takım Teknik Direk-
törü Vincenzo Montella, törü Vincenzo Montella, 
ABD maçı ile ilgili yaptığı ABD maçı ile ilgili yaptığı 
açıklamada “İki maçta da açıklamada “İki maçta da 
üstün oynamamıza rağ-üstün oynamamıza rağ-
men şanssızlık peşimizi men şanssızlık peşimizi 
bırakmadı. ABD maçında bırakmadı. ABD maçında 
bu şanssızlığı kırmak bu şanssızlığı kırmak 
istiyoruz. Hiç olmazsa istiyoruz. Hiç olmazsa 
gerçek gücümüzü göste-gerçek gücümüzü göste-
rerek, Dünya Kupası’ndan rerek, Dünya Kupası’ndan 
galip ayrılmak en büyük galip ayrılmak en büyük 
hedefimiz. Futbolcuların hedefimiz. Futbolcuların 
bunu başaracağına inanı-bunu başaracağına inanı-
yorum” dedi.yorum” dedi.

A MA MiiLLLLiiLERLER
SON SEFERDESON SEFERDE

BD, Kanada, Meksika ortaklığında BD, Kanada, Meksika ortaklığında 
düzenlenen 2026 Dünya Kupası’nın açı-düzenlenen 2026 Dünya Kupası’nın açı-

lışında oynadığı Avustralya ve Paraguay lışında oynadığı Avustralya ve Paraguay 
maçlarında beklenmedik kayıp yaşayan maçlarında beklenmedik kayıp yaşayan 

A Milli Futbol Takımı, turnuvadaki son maçını A Milli Futbol Takımı, turnuvadaki son maçını 
oynayacağı ABD maçı için Los Angeles’a geç-oynayacağı ABD maçı için Los Angeles’a geç-
ti. Kamp merkezi olarak belirlenen Arizona’nın ti. Kamp merkezi olarak belirlenen Arizona’nın 
Mesa kentindeki Athletic Grounds’taki son ant-Mesa kentindeki Athletic Grounds’taki son ant-

renmanını yapan kırmızı beyazlılar, bugün Car-renmanını yapan kırmızı beyazlılar, bugün Car-
son Sports Park’ta ABD maçı için hazırlıklarını son Sports Park’ta ABD maçı için hazırlıklarını 
sürdürecek. Hafif sakatlığı bulunan Yunus Akgün sürdürecek. Hafif sakatlığı bulunan Yunus Akgün 
salonda çalıştı. Teknik direktör Vincenzo Montel-salonda çalıştı. Teknik direktör Vincenzo Montel-
la yönetiminde yaptığı antrenmanla Arizona’daki la yönetiminde yaptığı antrenmanla Arizona’daki 
kamp merkezinden ayrılan milliler, 26 Haziran kamp merkezinden ayrılan milliler, 26 Haziran 
Cuma günü sabaha karşı 05.00’te son maçını Cuma günü sabaha karşı 05.00’te son maçını 
oynadıktan sonra Türkiye’ye dönüşe geçecek.oynadıktan sonra Türkiye’ye dönüşe geçecek.

A

Büyük umutlarla katıldığı 2026 Dünya Kupası’na 
iki maçın sonunda veda eden A Milli Futbol Takımı, 
ABD ile yapacağı son maç için Los Angeles’a geçti.

ABD Milli Takımı futbolcusu Haji Wright, Türki-
ye’nin yüksek teknik kapasiteye sahip, yetenekli 
futbolcuları olduğunu ve iyi bir gelişimle takımın 
parlak bir geleceğe ulaşabileceğini söyledi.

‘TÜRKİYE’nin
geleceği parlak’

Bir dönem Antalyaspor 
forması giyen ABD’li 
oyuncu Haji Wright, Türk 
futboluna büyük saygı 
duyduğunu vurgulaya-

rak, “Çünkü kariyerimin 
önemli yıllarını orada 

geçirdim. Şimdilerde Av-

rupa’nın en büyük kulüple-
rinde deneyim kazanan daha 
fazla genç oyuncu görüyoruz 
takımda. Yüksek teknik 
kapasiteye sahipler. İyi bir 
gelişim göstererek, parlak bir 
geleceğe sahip olacaklardır” 
değerlendirmesinde bulundu.

TÜRKLER TUTKULU
Haji Wright, son olarak Türk taraftarlardan da bahsederek, cümlelerini 

şöyle noktaladı: “Türk taraftarlar, bugüne kadar gördüğüm en tutkulu 
taraftarlar arasında yer alıyor; ev sahibi konumundaki Amerikalı taraftarlar 

da sonuna kadar arkamızda olacak. Bunlar, oyuncuların hayalini kurduğu türden 
maçlar, çünkü stadyumdaki enerji çok yüksek.”
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Bakan Bak, özel sporcuları kutladı
Gençlik ve Spor Bakanı Osman Aşkın Bak, 
Dünya Down Sendromlu Sporcular Şam-
piyonası’nda 28’i altın, 50 madalya kaza-
nan özel sporcuları mesajla kutladı. Bakan 
Bak, “Bulgaristan’ın başkenti Sofya’da 
düzenlenen 2026 SU-DS, Dünya Down 
Sendromlu Sporcular Spor Birliği Dünya 

Şampiyonası’nı 28’i altın, 4’ü gümüş ve 18’i 
bronz olmak üzere toplam 50 madalyayla 
tamamlayan milli özel sporcularımızı kut-
luyorum. Atletizm, masa tenisi, tenis ve 
cimnastik branşlarında ülkemizi gurur-
landıran özel sporcularımızın başarılarının 
devamını diliyorum” mesajını yayımladı.

Savunmaya 
yapacağı stoper 
takviyesi için 
çalışmalarını 
sürdüren Fener-
bahçe’nin, Malang 
Sarr transferinde 
önemli gelişmeler 
yaşanıyor. Lens ile 
sözleşmesi sona 
eren ve bonservisi 
elinde olan Sene-
gal asıllı Fransız 

defans oyuncusuy-
la yapılan pazar-
lıklarda büyük bir 
aşama kaydedildiği 
öne sürüldü. Sarı 
lacivertliler, Sarr’a 
imza parasıyla 
birlikte yıllık 8 mil-
yon avro önerdi. 27 
yaşındaki futbolcu 
ise imza parası 
hariç yıllık 8 milyon 
avroda ısrar ediyor.

Fenerbahçe, stoper trans-
ferini 21/22 Temmuz’da 
Gornik Zabrze ile oynayacağı 
Şampiyonlar Ligi 2. ön eleme 
turu ilk maçına yetiştirmeyi 
hedefliyor. Taraflar arasındaki 
görüşmelerin sürdüğü ve orta 
yolun bulunmasının beklen-
diği ifade edildi. Geride kalan 
sezonda Lens formasıyla 39 
maça çıkan Malang Sarr, 3 bin 
465 dakika sahada kaldı ve 1 
asist yaparken, gol atamadı.

Fenerbahçe’nin gündemindeki 
isimlerden biri de Borussia 
Dortmund forması giyen 
Karim Adeyemi oldu. Alman 
ekibinin yıldız futbolcusu 
için ilk temasların kurulduğu 
ve görüşmelerin başladığı 
öğrenildi. 24 yaşındaki sağ 
kanat oyuncusunun Borussia 
Dortmund ile olan sözleşmesi 
Haziran 2027’de sona eriyor. 
Güncel piyasa değeri 40 mil-
yon avro seviyesinde bulunan 
Adeyemi’nin geleceğiyle 
ilgili görüşmelerin önümüz-
deki günlerde devam etmesi 
bekleniyor.

F.BAHÇE’NİNF.BAHÇE’NİN
MALANG SARR ISRARIMALANG SARR ISRARI

HEDEF 2. ÖN 
ELEME TURU

SAĞ BEK 
ARAYIŞLARI

Sarı lacivertliler, Sarr’a imza 
parasıyla birlikte yıllık 8 milyon 
avro önerdi. 27 yaşındaki fut-
bolcu ise imza parası hariç yıllık 
8 milyon avroda ısrar ediyor.

SÜPER LİG’DESÜPER LİG’DE
imzalar başladıimzalar başladı
Süper Lig’de yeni sezonda takımla-Süper Lig’de yeni sezonda takımla-
rın kullanabileceği limitler TFF ta-rın kullanabileceği limitler TFF ta-
rafından açıklanırken, transfer için rafından açıklanırken, transfer için 
harekete geçen 7 kulüp şu ana kadar harekete geçen 7 kulüp şu ana kadar 
16 futbolcuyla sözleşme imzaladı.16 futbolcuyla sözleşme imzaladı.

üper Lig’de yer üper Lig’de yer 
alan 18 takım-alan 18 takım-

dan 7’si transfer dan 7’si transfer 
sezonunun baş-sezonunun baş-

lamasıyla birlikte belirlediği lamasıyla birlikte belirlediği 
futbolcularla resmi imzala-futbolcularla resmi imzala-
rını atmaya başladı. Türkiye rını atmaya başladı. Türkiye 
Futbol Federasyonunun ligde Futbol Federasyonunun ligde 
yer alan kulüplerin harcama yer alan kulüplerin harcama 
limitlerini belirlemesiyle bir-limitlerini belirlemesiyle bir-

likte transfer piyasasına giriş likte transfer piyasasına giriş 
yapan kulüpler, ilk günden 16 yapan kulüpler, ilk günden 16 
futbolcuyla anlaşmaya vardı. futbolcuyla anlaşmaya vardı. 
TFF’nin belirlediği 10+4 kuralı TFF’nin belirlediği 10+4 kuralı 
nedeniyle ilk adımlarını tem-nedeniyle ilk adımlarını tem-
kinli atan kulüpler, cuma günü kinli atan kulüpler, cuma günü 
gerçekleşecek Kulüpler Birliği gerçekleşecek Kulüpler Birliği 
Vakfı toplantısıyla federasyo-Vakfı toplantısıyla federasyo-
na yabancı kuralıyla ilgili yeni na yabancı kuralıyla ilgili yeni 
isteklerini belirtecek.isteklerini belirtecek.

S

MURIQI DÖNDÜ

PAŞA’DAN 5 İMZA

Olağanüstü genel kurul toplantısında Hakan Safi 
ile çekişerek yeniden başkanlık koltuğuna oturan 
Fenerbahçe Başkanı Aziz Yıldırım, ilk transferini 
vadettiği gibi Vedat Muriqi’yi alarak yaptı. Daha 
önce de sarı lacivertli formayı giyen 32 yaşındaki 
golcü, takımının yeni sezondaki ilk transferi oldu. 
Geride kalan sezonda yaptığı transferlerle dikkat 
çeken Trabzonspor, yine hareketli bir süreç yaşadı. 
Beşiktaş’tan kiraladığı Ernest Muçi’nin opsiyonunu 
kullanan bordo mavililer ayrıca, Benfica’dan Sidny 
Cabral, Vitoria’an Noah Saviolo, Genoa’dan Ruslan 
Malinovski’yi renklerine bağladı.

Sezonu Basketbol Süper Ligi şampiyonluğu ile tamamlayan Fener-
bahçe Erkek Basketbol Takımı’nda Khem Birch ile yollar ayrıldı. Ka-
nadalı oyuncu 2024-2025 ve 2025-2026 sezonlarında sarı-lacivertli 
formayı giydi. Fenerbahçe resmi internet sitesinden konuya ilişkin 
yapılan açıklamada “Tarihimizin ikinci Euroleague şampiyonluğu 
başta olmak üzere, formamızla 2 Türkiye Ligi, 2 Türkiye Kupası ve 
1 Cumhurbaşkanlığı Kupası şampiyonlukları yaşayan oyuncumuz 
Khem Birch’e tüm emekleri için teşekkür ediyor, kariyerinin bundan 
sonraki döneminde kendisine başarılar diliyoruz” denildi.

KHEM BIRCH İLE YOLLAR AYRILDI

Geride kalan sezonda düşme tehlikesini ya-
kından hisseden Kasımpaşa, transfere hızlı 
girdi. Lacivert beyazlılar, Sochaux’tan Elson 
Mendes, NS Mura’dan Kenan Kurtovic, USC 
Bassam’dan Stann Elysee, CFR Cluj’dan Ma-
tei Ilie ve Ayvalıkgücü’nden Emirhan Boz’a 
imza attırdı. Uğurcan Kaan Yıldız’ı Kocae-
lispor’a bırakan Göztepe, Bristol City’den 
Sinclair Armstrong, Gremio’dan Andre 
Henrique ile santrfor eksiğini giderdi. Fatih 
Kaya’yı Wiesbaden’den alan Samsunspor 
ile Edin Visca’yı Trabzonspor’dan ve Michal 
Karbownik’i Herta Berlin’den transfer eden 
Başakşehir, transferde açılışı yaptı.

FIRTINA, ONANA’YA ALTERNATIF BAKIYOR

YALÇIN: TARAFTAR ISTEDI GITTIM

Sol bek, sol kanat, orta saha 
takviyelerini yapan Trabzonspor, 
kalesini güvene almak için çalış-
malarına hız verdi. Geçen sezon 
Manchester United’tan kiraladığı 
Andre Onana ile devam etmek 
isteyen bordo mavililer, Kamerun-
lu kalecinin olmaması durumunda 
B planı olarak yeni isim arayışına 

girdi. Portekiz Milli Takımı’nın 2026 
Dünya Kupası kadrosunda bulunan 
Jose Sa ile temasa geçen Karadeniz 
ekibi, kulübü Wolverhampton’a 
33 yaşındaki kalecinin durumunu 
sordu. Trabzonspor yönetimi ayrı-
ca kulüp scoutlarının işaret ettiği 
Gana Milli Takım kalecisi Lawrence 
Ati Zigi’yi de gündemine aldı. 

Beşiktaş’taki ikinci dönemi sona eren 
Sergen Yalçın, sessizliğini bozdu ve 
açıklamalarda bulundu. Beşiktaş’ta 
kurulu bir kadroya geldiklerini belir-
ten Yalçın “Kadroyu biz kurmadık. Bu 
kadroyla bir hedef konulamayacağını 
ilk toplantıda başkana da söyledim. 
Bu kadronun, rakiplerin yüzde 60-70 
gerisinde olduğunu belirttik. Taraftar 

isterse giderim’ dedim, taraftar istedi 
gittim. Bana yapılanları Italiano’ya 
yapmayın, bırakın adam işini yapsın” 
dedi. Montella hakkında da konuşan 
Sergen Yalçın, Milli Takım hocası 
olmak için bir başarı kriteri olması 
lazım. Montella hangi başarıyla Milli 
Takım’a teknik direktör oldu? Ne 
başarısı var mesela?” diye konuştu.

T.C. İSTANBUL  
18. ASLİYE TİCARET 
MAHKEMESİ’NDEN

ESAS NO: 2025/481 Esas
Davacı HÜSEYİN AYSAN vekili 
tarafından hasımsız olarak 
mahkememizde açılan Kıymetli Evrak 
İptali (Hisse Senedi İptali) davası 
nedeniyle;
Kaybedildiği bildirilen;
Nevvin Turizm ve Otelcilik Anonim 
Şirketi (6311653891) ticaret sicil no 
439429-00 Merkez İstanbul kuruluş 
tarihi 06/06/2000 olan şirket 
nezdinde nama yazılı nominal 
değeri 1 TL olan 2.000.000 adet 
hisse senedi için toplam 2.000.000-
TL bedelli B grubu pay senedi
ellerinde bulunduranların, ilk ilan 
tarihinden itibaren 6 ay içinde 
Mahkememize ibraz etmeleri, aksi 
taktirde iptaline karar verileceği ilan 
olunur. 20/04/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2494914

BURSA 2. SULH 
HUKUK MAHKEMESİ 

HAKİMLİĞİNDEN
İLAN 

ESAS NO:2026/228
Mahkememizde görülmekte 
olan Gaipliğe Karar Verilmesine 
ilişkin dava dosyasında; Davacı 
Özlem KÖKTÜRK, kardeşi Erdal 
KÖKTÜRK’ün 1993 yılından beri 
kayıp olması nedeniyle gaipliğine 
karar verilmesini talep ettiğinden 
; Bursa İli, Osmangazi İlçesi, 
Küçükbalıklı Mahallesinde nüfusa 
kayıtlı Adnan oğlu 1986 doğumlu 
225******08 T.C kimlik numaralı 
ERDAL KÖKTÜRK’ün ÖLÜ veya 
SAĞ olduğuna dair bilgi sahibi 
olanların T.M.K 33/2 mad. gereğince 
ilan tarihinden itibaren 6 ay içerisinde 
mahkememize gelerek bilgi vermeleri 
aksi takdirde ERDAL KÖKTÜRK’ün 
gaipliğine karar verileceği hususu 
ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2495177

T.C. BODRUM 
1. SULH HUKUK 

MAHKEMESİNDEN / 
BAŞKANLIĞINDAN

İLAN
ESAS NO : 2019/9 Tereke
KARAR NO : 2020/30
Mahkememizde açılan Tereke 
(Resmen Yönetilme Ve Tasfiye İstemli) 
davasının yapılan açık yargılaması 
sonunda; Muris Haluk CANSUN 
(T.C.Kimlik No:43249421908) 
hakkında mahkememizden verilen 
11/06/2026 tarih ve yukarıda 
numarası yazılı ek kararın ilanına 
karar verilmiştir.HÜKÜM:
1-Mahkemenizin 09/07/2020 tarih 
ve 2019/9 Tereke Esas ve 2020/30 
Tereke Karar sayılı dosyasından 
terekenin iflâs hükümlerine göre 
tasfiye kararının 2004 s. İİK’nun 
182. ve 183.maddeleri uyarınca 
KALDIRILMASINA,
2-Mahkememizce verilen kararın 
İLANINA,
Dair dosya üzerinden yapılan 
inceleme sonucundaolarak karar 
verildi.
İlan olunur. 20/06/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2495185

T.C. İZMİR  İFLAS 
DAİRESİ

22/06/2026
2026/1 İFLAS
İİK.’ NUN 230, 231, 232, 233, 234, 235 
VE 236. MADDELERİ GEREĞİNCE 
SIRA CETVELİNİN 
DÜZENLENDİĞİNE DAİR İLANDIR 
MÜFLİSİN ADI SOYADI VE 
ADRESİ : İZMER İNŞAAT SANAYİ 
TİCARET VE TURİZM A.Ş. MERSİS 
NO:0484009448300015, VERGİ NO: 
4840094483  ADALET MAH. MANAS 
BUL. FOLKART TOWERS NO: 47B 
İÇ KAPI NO: 2601 BAYRAKLI / İZMİR 
ADRESLİ.
Yukarıda bilgileri yazılı müflis 
şirketin İZMİR  3 ASLİYE TİCARET 
MAHKEMESİNİN 23/01/2026 TARİH 
VE 2023/829 ESAS sayılı ilamı 
ile iflasına karar verilen  yukarıda 
bilgileri yazılı Müflisin borçlarından 
dolayı iflas masasına alacak kaydı 
yaptıranların, kayıt, kabul, red ve 
sıralarını karar dayanağıyla birlikte 
gösteren 22/06/2026 Tarihli sıra 
cetveli, 22/06/2026 Tarihinde İzmir 
İflas Müdürlüğü divanhanesine 
asılmış  ve Dairemizde incelenmek 
üzere hazırdır.
Sıra cetvelinde gösterilen alacakların 
esasına ilişkin itirazların en geç 15 
gün içerisinde İzmir Asliye Ticaret 
Mahkemelerinde, sıraya ilişkin 
itirazların ise en geç 7 gün içerisinde 
İzmir İcra Hukuk Mahkemelerinde 
dava açabilecekleri hususu İİK.’ nun 
166, 230, 231, 232, 233, 234, 235 ve 
236. Maddeleri gereğince tebliğ ve 
ilan olunur.  

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2494869

T.C. İNEGÖL 
7. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİ
2026/278 - 2026/315 E/K
DAVACI : K.H.
MÜŞTEKİ :SEYHAN ANT,
SANIK :CAN KAYA, Düzgün ve Hülya 
oğlu, 12/01/1991 Konak doğumlu.
SUÇ : Dolandırıcılık
SUÇ TARİHİ : 23/12/2022
SUÇ YERİ : İnegöl
KARAR TARİHİ : 21/05/2026
Yukarıda açık kimlik bilgisi ve üzerine 
atılı suç yazılı sanık Can KAYA 
hakkında İnegöl 7. Asliye Ceza 
Mahkemesi’nin 21.05.2026 tarih ve 
2026/278 esas, 2026/315 karar sayılı 
dosyasında yapılan açık yargılama 
sonucunda;
Sanık Can KAYA’nın 23.12.2022 
tarihinde işlediği iddia olunan 
Dolandırıcılık suçu nedeniyle 
CMK’nın 18/2 maddesi uyarınca 
yetkisizlik kararı verilerek dosyanın 
İzmir Nöbetçi Asliye Ceza 
Mahkemesine gönderilmesine 
karar verilmiş olup, sanık Can 
KAYA’ya tüm arama ve bildirilen 
adreslerine yapılan tebligatların bila 
tebliğ dönmesi nedeniyle gerekçeli 
kararın tebliğ işleminin yapılamadığı 
anlaşıldığından, 7201 sayılı tebligat 
kanunun 28 ve devamı maddeleri 
gereğince kararın ilan suretiyle 
tebliği ile yayın tarihinden itibaren 2 
hafta içerisinde karara karşı Bursa 
Bölge Adliye Mahkemesine istinaf 
yasa yoluna başvurulmadığı takdirde 
kararın kesinleşmiş sayılacağı 
İLANEN tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2494575

T.C. KONYA 
7. ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİ
- İL Â N D I R -

Mahkememiz 2025/376 Esas, 
2026/132 Karar sayılı dosyasında 
davacı Türkiye Elektrik İletim Anonim 
Şirketi tarafından Konya İli, Akören 
İlçesi, Tülce (Köyü) Mahallesi, 683 
Ada, 27 parsel sayılı taşınmazın 
mahkemece kamulaştırma bedelinin 
tespiti ve peşin ödenmesi karşılığında 
Teiaş adına tesciline ilişkin dava 
açıldığı, 05/06/2026 tarihli celsede 
Konya İli, Akören İlçesi, Tülce (Köyü) 
Mahallesi, 683 Ada, 27 parsel sayılı 
taşınmazın davalılar adına olan tapu 
hisse kaydının İptali ile işbu taşınmaz 
hisse kayıtlarının tüm takyidatlardan 
ari olarak davacı Teiaş adına tesciline 
karar verildiği, kamulaştırma bedelinin 
toplam 41.721,27 TL olduğu, davalı 
Beşir Gündüz hissesine düşen 
kamulaştırma bedelinin 852,76 TL, 
davalı Sefa Kaya hissesine düşen 
kamulaştırma bedelinin ise 7.534,77 
TL olduğu ilanının 257***936 TC. 
Kimlik numaralı, 1947 d’lu. Beşir 
Gündüz ile 442***820 TC. Kimlik 
numaralı, 1989 d’lu. Sefa Kaya’yailan 
tarihinden 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağıtebliğ yerine kaim olmak 
üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2495132



Mayıs 2026 
itibarıyla Orac-

le’ın tam zamanlı 
çalışan sayısı, 

geçen yılın aynı dönemindeki 
162 bin seviyesinden 141 bine 
geriledi. Bu 21 bin çalışanı iş-
ten çıkarma, şirket iş gücünün 
yaklaşık yüzde 13’lük kısmına 
denk geliyor. Faaliyet rapo-
runda, yapay zekâ teknoloji-
lerinin operasyonel süreçlere 

entegre edilmesinin iş gücün-
de kesintilere yol açtığı ve bu 
durumun gelecekte de devam 
edebileceği belirtildi. ABD’li 
şirket, yönetim değişiklikleri, 
ürün geçişleri, stratejik uyum-
lanmalar ve satın almalar 
gibi nedenleri de işten çıkar-
maların gerekçeleri arasında 
gösterdi. Geniş çaplı işten 
çıkarmalar, Oracle’ın mali 
tablolarına da yansıdı. Şirketin 

son mali yılda gerçekleştirdiği 
kıdem tazminatı ödemeleri 
ve diğer yeniden yapılanma 
giderleri, Mayıs 2025’te kayde-
dilen 374 milyon dolardan 1,84 
milyar dolara yükseldi. Şirket 
yönetimi, yeniden yapılanma 
çabalarının iş süreçlerinde 
kesintilere yol açabileceği 
uyarısında bulundu. 

Bu arada, organizasyonel 
değişikliklerin belirli rol-

lerde nitelikli iş gücü açığı 
yaratması, bunun da verim-
lilik kaybına neden olarak 
şirket kazançlarını olumsuz 
etkilemesi bekleniyor. Öte 
yandan, başta ABD’de olmak 
üzere teknoloji şirketleri, 
veri merkezleri gibi yapay 
zekâ altyapılarını inşa etmek 
için yüz milyarlarca dolarlık 
bütçeler ayırırken, en büyük 
gider kalemlerinden biri olan 

iş gücü maliyetlerini azaltma 
yoluna gitmesi dikkati çeki-
yor. Küresel teknoloji sektö-
ründe yapay zekânın ilerle-
yişiyle istihdam kayıplarına 
yönelik endişeler de derinle-
şiyor. Teknoloji sektöründeki 
işten çıkarmaları takip eden 
Layoffs.fyi sitesinin verilerine 
göre, dünya genelinde işten 
çıkarmalar sadece bu sektör-
de bu yıl 121 bini aşıyor.

Yapay zekâ 
kokpitte de 
yerini alacak

Havacılık 
sektöründe 

kullanımı hızla ar-
tan yapay zekânın, 
ilerleyen yıllarda 
yolcu hizmetlerin-
den bakım süreç-
lerine, operasyon 
yönetiminden 
uçuş planlama-
sına kadar birçok 
alanda dönüşüm 
sağlayacağı, 
kokpitte nihai kararın ise uzun yıllar 
boyunca insanlarda kalacağı bildirildi. 
İstanbul Gelişim Üniversitesi Uygu-
lamalı Bilimler Fakültesi Havacılık 
Yönetimi Bölümü Başkanı Prof. Dr. 
Sezer Cihan Kesken, yapay zekânın 
artık hayatın vazgeçilmez bir parçası 
haline geldiğini ve tüm sektörlerin bu 
dönüşüme uyum sağlamak zorunda 
olduğunu söyledi. Dijitalleşmenin en 
yoğun yaşandığı sektörlerden birinin 
havacılık olduğunu belirten Kesken, 
“Yapay zekâ bu sektörde operasyon-
ların yönetimi, karar alma süreçleri ve 
maliyetlerin kontrolünde önemli katkılar 
sağlıyor” dedi. Türkiye’de yapay zekâ 
kullanımının hızla arttığını, özellikle 
savunma sanayisindeki teknolojik geliş-
melerin havacılık sektörüne de önemli 
katkılar sunduğunu dile getiren Kesken, 
havacılıkta 5 ile 10 yıllık dönemde en 
büyük değişimlerin yolcu hizmetleri, 
bagaj süreçleri ve operasyon yönetimin-
de yaşanacağını, yapay zekânın hava 
trafik kontrolü dahil birçok alanda karar 
destek sistemi olarak kullanılacağını 
kaydetti.  Bilişim uzmanı Emre Özcan 
da yapay zekânın havacılık sektöründe 
bazı işleri dönüştüreceğini fakat insan 
unsurunu tamamen ortadan kaldır-
mayacağını söyledi. Özcan, “Yapay 
zekâ şu aşamada pilotun yerini alacak 
noktada değil. Daha çok yardımcı pilot 
gibi çalışarak karar süreçlerine destek 
sağlayacak. Rota değişiklikleri, yakıt 
verimliliği, hava durumu ve alternatif 
uçuş senaryoları konusunda pilota veri 
sunabilir. Ancak kriz ve acil durumlarda 
nihai kararı verecek olan kişi yine pilot 
olacaktır” ifadelerini kullandı.

İngiltere’de mimariye ve 
sürdürülebilir tasarıma 

katkılarından dolayı “Britanya 
İmparatorluğu Nişanı”na layık 
görülen Türk mimar Mina Has-
man, sürdürülebilirlik alanında-
ki dönüşümün yeni iş alanları 
ve girişimler oluşturarak eko-
nomiye ve topluma önemli kat-
kılar sağlayabileceğini belirtti. 
Türk mimar ve sürdürülebilirlik 
uzmanı Hasman, mimariye ve 
sürdürülebilir tasarıma yaptığı 
hizmetlerden dolayı İngiltere 
Kralı 3. Charles’ın 2026 Doğum 
Günü Onur Listesi’nde yer 
alarak Britanya İmparatorluğu 
Nişanı’nın “Officer” derece-

si olan OBE ile ödüllendirildi. 
OBE, Kral V. George tarafından 
1917’de kurulan Britanya İm-
paratorluğu Nişanı’nın beş ana 
derecesinden biri olarak, kamu 
hizmeti, sanat, bilim, iş dünyası, 
medya ve sivil toplum gibi farklı 
alanlarda üstün katkı sağlayan 
kişilere veriliyor. Hasman, OBE 
ödülüne layık görüldüğünü ilk 
öğrendiğinde büyük şaşkınlık 
yaşadığını belirterek “Gerçek-
ten ödül haberi ilk geldiği zaman 
inanamadım. Gerçek değil her-
halde, bir yanlışlık olmalı diye 
düşündüm. Çok büyük şaşkınlık 
yaşadım ve tabii ki çok büyük 
bir minnettarlık duydum” dedi.

Devlet Opera ve Balesi sanatçısı Nilay Tahiroğlu, bale dün-
yasının en prestijli organizasyonlarından biri olarak göste-

rilen Uluslararası Moskova Bale Yarışması’nda Türkiye’yi temsil 
edecek. Moskova’daki Bolşoy Tiyatrosu’nun Tarihi Sahnesinde 
25 Haziran-5 Temmuz tarihlerinde düzenlenecek yarışmaya, 
35 ülkeden farklı kategorilerde 362 dansçı katılacak. Daha 
önce uluslararası yarışmalarda elde ettiği dereceler sayesinde 
ön eleme sürecinden muaf tutulan Tahiroğlu, organizasyona 
doğrudan kabul edildi. Eğitmeni Volkan Ersoy’un desteği ile 
yarışmaya katıldığını belirten Tahiroğlu, “Ekstra heyecanlıyım. 
İlk kez Bolşoy’da bir yarışmaya katılıyorum. Çok önemli dansçı-
ların yarıştığı bir bale yarışması. İnşallah ödülle dönerim” dedi. 
Yarışmanın üç turdan oluştuğunu ifade eden Tahiroğlu, klasik 
bale repertuvarının öne çıkan eserlerinden “La Bayader”, “Kuğu 
Gölü”, “Esmeralda”, “Don Kişot” ve “Paquita”nın sol dansları 
ile ayrı ayrı turlarda sahneye çıkacağını, ayrıca Devlet Opera ve 
Balesi bale sanatçısı Elif Fırat tarafından hazırlanan modern 
dans koreografisini de sergileyeceğini anlattı.

Rus turistlerin 
gözdesi Türkiye

Rus turistlerin uzun süredir güçlü seyreden Türkiye 
ilgisinin bu yıl da devam etmesi beklenirken, Körfez 

ülkelerindeki sorunlar ve Avrupa’ya erişimdeki zorluklar 
Türkiye’nin Rusya pazarındaki konumunu destekliyor. 
Rusya Tur Operatörleri Birliği (ATOR) verilerinden 
derlenen bilgilere göre, Rusya’da 2026 yazı için yurt dışı 
tur rezervasyonları mayıs sonu itibarıyla geçen yılın aynı 
dönemine göre yüzde 8 arttı. Türkiye, yaz sezonu rezer-
vasyonlarında yüzde 57 payla ilk sırada yer aldı. Türkiye’ye 
yönelik 2026 yazı için rezervasyonlar yıllık bazda yüzde 
5 artış kaydederken Türkiye, Rus turistin yurt dışı tatil 
tercihlerinde açık ara liderliğini korudu. ATOR, Türkiye’nin, 
Rusya’daki büyük tur operatörlerinin tamamında satış 
listelerinin ilk sırasında yer aldığına işaret ederek, toplu 
verilerde de yaz sezonunun lider destinasyonu olarak öne 
çıktığını bildirdi. Birliğin tahminine göre, haziran-ağustos 
döneminde Antalya, İstanbul ve Ege kıyıları dâhil olmak 
üzere Türkiye’yi 2,9-3 milyon Rus turistin ziyaret etmesi 
beklenirken, Rusya’dan yurt dışına yaz tatili talebinin ana 
gövdesini yine deniz tatili oluşturuyor.

Türkiye’deki faaliyetleri aylardır askıda olan 
Threads, yeniden faaliyete geçti. Threads’te 

yer almak isteyenlerin Instagram profillerini zorunlu 
olarak bu platforma taşıma mecburiyeti, Rekabet 
Kurumu’nun müdahalesiyle sona erdi. Rekabet 
Kurumu, 2024 yılında Threads ve Instagram verilerinin 
birleştirilmesinin rekabet ihlali oluşturabileceği 
endişesiyle Meta hakkında geçici tedbir kararı aldı. Bu 
kararın ardından Meta, Threads’i Türkiye’de erişime 
kapattı, tedbir kararına uyulmayan dönem için de 
Rekabet Kurulu’nca idari para cezası uygulandı. Plat-

formla yapılan görüşmelerin ardından Türkiye’deki 
faaliyetleri aylardır askıda olan Threads yeniden 
faaliyete geçti. Threads’te yer almak isteyenlerin Ins-
tagram profillerini zorunlu olarak bu platforma taşıma 
mecburiyeti de Rekabet Kurumu’nun müdahalesiyle 
sona erdi. Yeni dönemde Threads’e katılmak için Ins-
tagram profili tek yol olmayacak. İsteyen kullanıcılar 
mevcut Instagram hesaplarıyla giriş yapmaya devam 
edebilecek. İsteyenler ise yalnızca telefon numara-
sıyla, Instagram’dan tamamen bağımsız, sıfırdan bir 
Threads hesabı oluşturabilecek.  

‘THREADS’ YENIDEN ERIŞIME AÇILDI

KRUVAZIYER TURIZMI BÜYÜYOR! 

21 BiN ÇALIŞANINI 
iŞTEN ÇIKARDI

Editör: İZZET AKYOL Tasarım: BANU YAPRAK

YAPAY ZEKÂ FELAKET MI?

ABD merkezli yazılım şirketi Oracle, iş süreçlerini yapay zekâ teknolojilerine göre yeni-
den yapılandırma stratejisi kapsamında son bir yılda 21 bin çalışanının işine son verdi.
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TEMSiL EDECEK
NiLAY, BOLŞOY’DA TÜRKiYE’Yi TÜRK MIMARA ‘BRITANYA 

İMPARATORLUĞU NIŞANI’

Muğla'nın Marmaris ilçesi-
ni, Panama bayraklı "MSC 

Divina" adlı kruvaziyerle gelen 4 
bin 121 turist ziyaret etti. Aydın'ın 
Kuşadası ilçesinden gelen 333 
metre uzunluğundaki gemi, 
Marmaris Limanı'nın büyük 
iskelesine yanaştırıldı. Gemide 4 
bin 121 yolcu ve 1287 personelin 

bulunduğu belirtildi. Gümrük 
işlemlerinin ardından limandan 
ayrılan turistler, Marmaris Çarşısı, 
tarihi Kaleiçi Mahallesi, Marmaris 
Yat Limanı ve Uzunyalı Sahili'ni 
gezdi. İlçe merkezindeki tarihi ve 
turistik yerleri gruplar hâlinde 
ziyaret eden yolcular, deniz ke-
narındaki restoran ve kafeterya-

larda vakit geçirdi. Dalyan Kaunos 
ve günübirlik koy turlarına da çok 
sayıda turist katıldı. Antalya'nın 
Alanya ilçesine de Malta bayraklı 
"Marella Discovery" isimli kruva-
ziyer, 1749 turist getirdi. Muğla'nın 
Marmaris ilçesinden hareket 
ettikten sonra rotasını Alanya'ya 
çeviren 264 metre uzunluğundaki 

gemi, sabah saatlerinde Alanya 
Limanı'na yanaştı. Gemide, çoğu 
İngiliz 1749 yolcu ile 742 personelin 
bulunduğu öğrenildi. Gümrük 
işlemlerinin ardından limandan 
ayrılan turistler, Alanya'nın tarihi 
ve turistik yerlerini ziyaret ediyor, 
bazıları ise ilçe merkezini gezerek 
alışveriş yaptı.

Antalya'da turizm 
hareketliliği arttı

Bu yıl en çok Rus, Alman 
ve İngiliz turistleri konuk 

eden Antalya'da, haziran ayı 
itibarıyla hareketlilik daha da 
arttı. Profesyonel Otel Yöneticileri 
Derneği (POYD) Başkanı Hakan 
Saatçioğlu , mayıs sonu itiba-
rıyla 4 milyon 800 bin misafiri 
ağırladıklarını belirtti. ABD, İsrail 
ve İran arasındaki savaşın erken rezervasyon dönemini 
etkilediğini ve insanların bekleme moduna girdiğini dile 
getiren Saatçioğlu, şunları söyledi: "Haziranın başından 
itibaren rezervasyonlar açıldı. Yoğun bir rezervasyon talebi, 
aynı geçen seneki gibi almaya başladık. Şu anda güzel gidiyor 
ve hedeflemiş olduğumuz rakama çok çok yaklaşacağız diye 
düşünüyoruz. Sıralama değişmedi, Ruslar 450 bin kişiyle yine 
ilk sırada yer aldı. İkinci sırada Almanlar var, Almanlarda yüz-
de 10'luk bir artış sağladık. 390 bin Alman misafiri ağırladık 
Antalya'da. 3. sırada İngiltere var. 4. sırada Polonya. Geçen 
sene de bu sıralama aynıydı." Saatçioğlu, temmuz ve ağustos 
rezervasyonlarının daha iyi olduğunu sözlerine ekledi.


